RuneScape:Chat/Logs/27 May 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:52 <Cook Me Plox> wtf happened here
23:53 <AnselaJonla> Oh, the start of MHAS was delayed by 8 hours and it was confined to one server until a few hours ago
23:54 <Cook Me Plox> so was that a vandal?
23:54 <SovietHero> wow Jagex fails
23:56 -!- Frostz has joined Special:Chat
23:57 -!- Killingme111 has joined Special:Chat
23:58 <AnselaJonla> No, it wasn't a vandal Cook
23:58 <Killingme111> anybody actually here?
23:58 <Shinigamidaio> nope
23:58 <Matthew2602> Hiya
23:58 <Killingme111> lol
23:58 <Coelacanth0794> ha cook
23:59 <Killingme111> So what are yall up to?
23:59 <Cook Me Plox> What exactly happened?
23:59 <AnselaJonla> "Oh, the start of MHAS was delayed by 8 hours and it was confined to one server until a few hours ago"
23:59 -!- Weekeypeedeea has joined Special:Chat
23:59 <Weekeypeedeea> I feel old o_o
23:59 <Cook Me Plox> So we're not at fault then?
23:59 <AnselaJonla> It's just that someone put 5 hours on the wiki, which is presumably the info they were originally given on forums
00:00 <Weekeypeedeea> *hasn't been on chat for months, nobody notices >
00:00 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:00 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:00 <Shinigamidaio> question: i want to add a proof thingy  to a page, how do i do it ?
00:00 <Shinigamidaio> {{CiteGeneral |url= |title=Mod Stacey, Official forums |accessdate=2012-05-25 |format= |work= }}
00:01 <Shinigamidaio> this is what it should be
00:01 <Cook Me Plox> Use CiteForum
00:01 <Shinigamidaio> but when i click, example, it doesnt work
00:01 <Weekeypeedeea> now we have to go through search results? O.O nooooo
00:02  * Weekeypeedeea dunt like this
00:02 -!- Killingme111 has left Special:Chat.
00:02 <Shinigamidaio> okay then ... ... ... that wasnt much  help
00:02 <Shinigamidaio> ill just upload semi-broken page, someone else  will fix it
00:05 <Sum1 0 o> I noticed Weekey :D
00:10 <Sum1 0 o> 100 gp and 40 steel arrows
00:11 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
00:11  * Hairrazerrr is back
00:12 <Weekeypeedeea> :D Hi sum1
00:13 <Weekeypeedeea> and hair :3
00:14 <AnselaJonla> [[Zombie monkey]]
00:14 <Hairrazerrr> Weekey, you can make it go directly to an article ;)
00:15 <Weekeypeedeea> how?! must. tell. me. please. 
00:15 <Hairrazerrr> Go down to Advanced display options and select "Enable Go-Search"
00:16 <Weekeypeedeea> lp thanks
00:17 <Weekeypeedeea> thanks be to you kind sir
00:17 <Coelacanth0794>
00:17 <Coelacanth0794> glitches
00:17 <Coelacanth0794> glitches everywhere
00:18 <Jr Mime> lol @ Coel
00:18 -!- Feeshee has joined Special:Chat
00:18  * Feeshee huggles hair
00:19  * Feeshee huggles myself x3
00:19  * Hairrazerrr huggles Casting Fishes^^
00:19 <Matthew2602> amg
00:19 <Matthew2602> feeshee
00:19 <Sum1 0 o> IMPOSTER
00:20 <Sum1 0 o> BAN
00:20  * Matthew2602 wallops sum1
00:20  * Sum1 0 o eats caek to heal
00:20 <Matthew2602> kay
00:22 <Jr Mime>
00:22 <Hairrazerrr> [[User:Hairrazerrr/NewMessages]] Delete please
00:22 <Jr Mime> Why can't he rename his pictures? -.-
00:23 <Hairrazerrr> He can
00:23 <Hairrazerrr> He's lazy
00:23 <Hairrazerrr> Now I have to figure out what this is of
00:23 <AnselaJonla> They're being deleted again for being totally fething unneecssary
00:23 <Jr Mime> ikr
00:23 <Hairrazerrr> Or, never mind
00:23 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
00:23 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
00:24 <Hairrazerrr> Ansela, I don't think he/she's learning
00:24 <AnselaJonla> Ya think
00:24 <AnselaJonla> [[User:Joeytje50/SoF]]
00:25 <Weekeypeedeea> hi feeshes
00:26 <Jr Mime> Are you joking me.,..
00:26 -!- Boewz has joined Special:Chat
00:26 <Hairrazerrr> Hey Boewz
00:26 <Boewz> why is suomi not longer on nr. 1 in the highscores?
00:27 <Boewz> hey :)
00:27 <Hairrazerrr> He didn't train his skills?...
00:27 <Jr Mime> what really? ;o
00:27 -!- Elune Anzu has joined Special:Chat
00:27 <Hairrazerrr> Hey Elune Anzu
00:27 <Ciphrius Kane> It's a glitch
00:28 <Boewz> yeah, suddenly he's rank 1958 with 616k total xp 
00:28 <Boewz> oh ok
00:28 <Elune Anzu> Hai
00:28 <Boewz> was just wondering :p
00:28 <Jr Mime> Rofl :D
00:28 <Jr Mime> Jake must be like OMG I'M FIRST!
00:28 <Ciphrius Kane> Jagex have acknowledged it's a glitch and are looking into it
00:29 <Coelacanth0794> noob elune
00:29 <Jr Mime> I think I missed up something oh noes!
00:29 <Jr Mime> AH nope
00:29 <Jr Mime> good :p
00:30 <Ciphrius Kane> RuneScape ‏@RuneScape
00:30 <Ciphrius Kane> @Luka_Lucic @RuneShark Yup - we're aware of the issue and looking into it now. :)
00:30 <Jr Mime>
00:30 <Jr Mime> This real?
00:30 <Boewz> thought he was busted bottign or something lol
00:30 <Hairrazerrr> Yes, but I don't think it was added in May
00:30 <Ciphrius Kane> It was added long before that
00:32 <Boewz> woops, 2.30 am
00:32 <Boewz> going to bed
00:32 <Boewz> cya
00:32 <Hairrazerrr> Goodbye
00:32 -!- Boewz has left Special:Chat.
00:32 <Sum1 0 o> Bah1
00:33 <AnselaJonla> [[RS:SG]]
00:33 <Sum1 0 o> Why isn't Asgarnia Smith talking to me
00:35 <Feeshee> I r teh real fish
00:35 <Feeshee> <^><3
00:35 <Hairrazerrr> for realz?
00:35 <Feeshee> Yeah husband<3 :3
00:35 <Feeshee> Lol
00:36 <Feeshee> Didnt log out of computer
00:36 <Feeshee> And im on the ipad
00:36  * Hairrazerrr wants to play it safe until Casting Fishes^^ approves
00:36 <Hairrazerrr> What about the kindle :O
00:36 <Feeshee> Fine -.- brb
00:36 <Feeshee> Kindle is broken lol brb
00:37 <Casting Fishes^^> kay
00:37 <Casting Fishes^^> I'm Casting Fishes^^ and i approve this message -.-
00:37 <Casting Fishes^^> :3.
00:37 <Hairrazerrr> (y)
00:37 <Casting Fishes^^> Lol :3.
00:37 <Jr Mime> Ciph, want me to take a pic of my messed up bank?
00:37 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
00:37 <Jr Mime> For
00:37 <Shiny Pichu> Sock account
00:37 <Shiny Pichu> ban
00:38 <Hairrazerrr> nou
00:38 <Hairrazerrr> It doesn't work like that
00:38 <Hairrazerrr> (n)
00:38 <Feeshee> Lol
00:38 <Shiny Pichu> noob hair
00:38 <Hairrazerrr> Mime, how big is your screen
00:38 <Jr Mime> 1600xsomethingso
00:38 <Feeshee> I go on other nao
00:38 <Elune Anzu> amg mean pichu y u want fish b&
00:38 <Coelacanth0794> god damnit
00:38 <Coelacanth0794> 2nd time this image again
00:38 <Coelacanth0794> lmao
00:38 <Hairrazerrr> TELL ME
00:39 <Jr Mime> 1 sec
00:39 -!- Cire04 has joined Special:Chat
00:39 <Elune Anzu> see now fish is probably banned because of you
00:39 <Elune Anzu> jerk
00:39 <Elune Anzu> D:
00:39 <Jr Mime> 1600x900
00:39 <Hairrazerrr> </3
00:39 <Hairrazerrr> Mk Mime
00:39 <Hairrazerrr> Just making sure it wasn't a small image
00:39 <AnselaJonla> 1280 x 1024
00:40 <Sum1 0 o> 1080p
00:40 <Sum1 0 o> pwnageness
00:40 <Coelacanth0794> 1280 by 1024?
00:40 <Coelacanth0794> you must have a rather square comp
00:40 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
00:40 <Jr Mime> 1280x800 on laptop
00:40 <Coelacanth0794> 1680x945 here, not bad for a laptop
00:40 <Cire04> Hi Fish
00:40 <Casting Fishes^^> :3
00:40 <Casting Fishes^^> Hai
00:40 <Cire04> Kane,
00:40 <Jr Mime> Ima just take the picture of my bank :P
00:40 <Hairrazerrr> Laptop: 1680 x 1050  Desktop:  ~2000 x ~1500
00:41 <Cire04> the anon wasn't wrong, it was 10 bank space before, in may they gave another 10, making it 20
00:41  * Elune Anzu huggles Fish
00:41 <Ciphrius Kane> Trust me they didn't
00:41 <Cire04> They did, it was 78, and increased to 88
00:41 <AnselaJonla> Ciph, there was a bank space addition recently
00:41 <Ciphrius Kane> I know
00:42 <Jr Mime> Gona upload
00:42 <Cire04> [[File:Bankaccount.png]] see, this one is a 78, look at your bank, it is now 88
00:42 <Jr Mime> Oh wow
00:42 <Jr Mime> O_O
00:42 -!- Death dea690 has joined Special:Chat
00:43 <Hairrazerrr> Hey Death dea690
00:43  * AnselaJonla wonders if anyone will advise her on a reasonable monitor size
00:43 <Ciphrius Kane> Funny how though, before the update I had 468 spaces, and after I had 468 spaces
00:43 <Weekeypeedeea> 1280x800
00:43 <Cire04> and here is says
00:43 <Cire04> Yeah kane, the members wasn't increased
00:44 <Cire04> It was only non members
00:44 <Cire04> anyway, there is says it is 68 without email registration
00:44 <Jr Mime>
00:44 <Jr Mime> 88/88
00:44 <Coelacanth0794> Disc 6! A dance remix that can catch the latest trends!
00:44 <Coelacanth0794> And it'll make you scratch your head and wonder where my taste went!
00:44 <Death dea690> members should have gotten 100 extra spaces
00:44 -!- Cire04 has left Special:Chat.
00:44 -!- Cire04 has joined Special:Chat
00:45 <Jr Mime> That's better Ciph? :D
00:45 <Jr Mime>
00:46 -!- Death dea690 has left Special:Chat.
00:46 <Cire04> cook
00:46 <Ciphrius Kane> It's supposed to be organised but sure
00:46 <Cire04> Rofl
00:47 <Cire04> Actually, Jr Mime, could you organize your bank account and reupload?
00:47 <Cire04> Because it's also used on the page of bank organization
00:47 <Cire04> and it would look bad
00:47 <Ciphrius Kane> Also hide all those quest items
00:47 <Jr Mime> kk
00:47 <Jr Mime> How about my skillscape page?&
00:47 <Jr Mime> Page*
00:47 <Jr Mime> Only has 4 skillcapes
00:48 <Sum1 0 o> Eric, his bank is messy? You should see mine
00:48 -!- Slayergold3 has left Special:Chat.
00:48 <Cire04> Why don't you put the skill cape in the same tab as whatever skill
00:48 <Cire04> so like woodcutting with resources
00:48 <Cire04> Dreaded sum1, My bank is nice and neat
00:49 <Cire04> Actually, it's slightly messy, I haven't cleaned it in about 2 weeks
00:49 <Jr Mime> Humm
00:49 <Jr Mime> Maybe a line with fm capes, logs
00:49 <Jr Mime> Wc cape, more logs
00:49 <Jr Mime> Fletch, bows
00:49 <Jr Mime> cook, fish
00:50 <Sum1 0 o> I haven't cleaned mine since September!
00:50 <Jr Mime> I never cleaned mine
00:50 <Cire04> Are you an all round?
00:50 -!- Haidro has joined Special:Chat
00:50 <Cire04> mime
00:50 <Cire04> whats your ign?
00:50 <Haidro> Hai
00:50 <Jr Mime> Muud
00:50 <Sum1 0 o> nope, just too lazy to clean it
00:50 <Sum1 0 o> Hai dro
00:50 <Haidro> Amg Mime has a green phat
00:51  * Haidro is jelly, cause green is his fave colour
00:51 <Cire04> (qc) Muud's combat level is 105; Attack: 78, Defence: 74, Strength: 82, Constitution: 81, Ranged: 74, Prayer: 64, Magic: 95, Summoning: 54.
00:51 <Cire04> ah k, well
00:51 <Jr Mime> Amg someone lent me
00:51 <Cire04> if you want, send me a picture of all your tabs and I'll tell you how to organize it
00:51 <Haidro> Ah
00:51 <Jr Mime> kk
00:51 <Jr Mime> 1 sec
00:51 <Sum1 0 o> bah1
00:51 <Ciphrius Kane> Jagex are giving out mixed messages, they're now saying it's 3 lamps you can get
00:51 <Casting Fishes^^> Haidrocaek
00:52 <Sum1 0 o> I want to smash a caek over Asgarnia Smith's head!
00:52 <Sum1 0 o> He won't talk to me
00:52 <Haidro> Fwishy <3
00:52 <Elune Anzu> Fishcaek
00:52 <Hairrazerrr> Fishy :D <3
00:52 <Casting Fishes^^> Jimcaek
00:52 <Casting Fishes^^> Haircaek
00:52 <Coelacanth0794> [[fishcake]]
00:52 <Elune Anzu> :D^
00:52 <Sum1 0 o> WHAT
00:53 <Sum1 0 o> I have to complete Troll Stronghold
00:53 <Hairrazerrr>
00:53 <Cire04> LOL I just finished the quest sum1
00:53 <Sum1 0 o> I thought  you only have to start it
00:53 <Casting Fishes^^> Bbl
00:53 <Cire04> You need to be able to go through hte whole thing cause kamil is past dad
00:53 <Cire04> and everything
00:53 <Cire04> but it's a really easy quest
00:53 <Sum1 0 o> bah∞hyperx∞
00:53 <Elune Anzu> bai fish
00:54 <Cire04> bye fish
00:54 <Hairrazerrr> Bai fishy :D
00:54 <Haidro> bai
00:55 -!- Relin has joined Special:Chat
00:55 <Hairrazerrr> Hey Relin
00:55 <Relin> Hey Hair.
00:55 <Relin> You want to do some Pest Control or go Dungeoneering?
00:55 <Haidro> I have a whole tab in my bank devoted to Gnome Restaurant
00:55 <Haidro> Cook would be proud
00:55 <Hairrazerrr> No thanks :-D
00:56 <Cire04> Cook Me Plox!!!
00:56 <Relin> Okay.
00:56 <Elune Anzu> Cook would be more proud if I got him his coffee on time
00:57 <Sum1 0 o> bah1
00:57 <Sum1 0 o> I hatew2
00:57 <Sum1 0 o> hate w2*
00:57 <Hairrazerrr> Can an admin move this image to File:Bot_crown.png
00:57 <Sum1 0 o> so laggy
00:58 <Haidro> Game session has now ended
00:58 <Haidro> What the hell oes that mean?
00:58 <Sum1 0 o> Refresh your page if you use the browser
00:59 <Sum1 0 o> restart the client if you use the client
00:59 <Haidro> stoopid rs
00:59 <Sum1 0 o> It's the same as the client token failure
00:59 <Sum1 0 o> they just changed it
01:01 <Haidro> It happens every time i log out
01:01 <Sum1 0 o> It's because you've been logged in too much
01:02 <Haidro> Nub RS
01:03 <Haidro> Nub Korasi
01:03 <Callofduty4> Nub RSChatBot
01:04 <Callofduty4> !test
01:04 <Haidro> nou
01:04 <Haidro> !test
01:04 <RSChatBot> Haidro: Hai!
01:04 <Callofduty4> See
01:04 <AnselaJonla> Nub all of you
01:04 <Hairrazerrr> !boom
01:04 <Haidro> !explode
01:04 <AnselaJonla> !updatelogs
01:04 <RSChatBot> AnselaJonla: [[RS:CHAT/L|Logs]] updated (Added 84 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
01:04 <Hairrazerrr> !updated
01:04 <RSChatBot> Hairrazerrr: The logs were last updated 00:06 ago. There are currently ~2 lines in the log buffer.
01:05 <AnselaJonla> !circus
01:05 <AnselaJonla> (qc) The current location of the [[Circus]] is [[Edgeville]].
01:05 <Coelacanth0794> nub callofduty4
01:05 <AnselaJonla> nub coel
01:05 <Coelacanth0794> nub ansela
01:06  * AnselaJonla gives nub coel a glacier fruit sweet
01:06 <Sum1 0 o> nub coel
01:06 <SephScape> -fish you tehre-
01:06 <Haidro> !circus
01:06 <Haidro> Does nothing
01:06 <Haidro> nub asnesla
01:06 <Sum1 0 o>  /circus
01:06 <Sum1 0 o> (qc) The current location of the [[Circus]] is [[Edgeville]].
01:07 <Haidro> afk
01:07 <Coelacanth0794> wut
01:08  * Casting Fishes^^ huggles Hairrazerrr
01:08  * Casting Fishes^^ huggles Coelacanth0794
01:08 <Casting Fishes^^> :D
01:08  * Hairrazerrr huggles
01:08 <Hairrazerrr> <3
01:08  * Shiny Pichu huggles Elune and not Casting Fishes^^
01:08  * Casting Fishes^^ huggles Shiny Pichu
01:08 <Coelacanth0794> wath
01:08  * Casting Fishes^^ huggles Elune Anzu
01:08 <Casting Fishes^^> D:
01:08 <Shiny Pichu> pssh
01:08 <Casting Fishes^^> y u do dis 
01:08 <Casting Fishes^^> :c
01:09  * Casting Fishes^^ huggles Haidro
01:09  * Elune Anzu huggles Shiny Pichu
01:09 <Casting Fishes^^> <3
01:09 <Casting Fishes^^> :c
01:09 <Sum1 0 o> NO HUGGLEZ FOR ME
01:09 <Sum1 0 o> ???
01:09 <Sum1 0 o> DD::
01:09 <Shiny Pichu> alien
01:09 <Hairrazerrr> No.
01:09 <Shiny Pichu> lol
01:09 <Elune Anzu> not expecting huggle from pichu
01:09  * Casting Fishes^^ huggles Sum1 0 o
01:09 <Sum1 0 o> :D
01:10 <Hairrazerrr> * An anonymous user huggles Sum1 0 o
01:10 <Casting Fishes^^> lul
01:10 <Coelacanth0794> Oh no, I pushed him through the wrong part of the floor :\
01:10 <Shiny Pichu> (cooking)
01:10  * Casting Fishes^^ hides from teh cauldron
01:10  * Elune Anzu pets Shiny Pichu
01:10 <Shiny Pichu> (fishing)
01:10  * Shiny Pichu cooks teh feesh
01:11 <Casting Fishes^^> :c...
01:11 <Elune Anzu> lol
01:11  * Casting Fishes^^ cries
01:11 -!- SephScape has left Special:Chat.
01:11 <Haidro> back
01:11  * AnselaJonla gives you all sweets and then runs away
01:11  * Sum1 0 o steals the Feesh and noms
01:11 <Shiny Pichu> nooo
01:11 <AnselaJonla> GOOD NIGHT EVERYONE!!!
01:11 <Shiny Pichu> MY FEESH
01:11 <Casting Fishes^^> omfg o-o
01:11 <Casting Fishes^^> night ansela
01:11 <Shiny Pichu> bye AnselaJonla
01:11 <Hairrazerrr> Goodnight Ansela :D
01:11 <Casting Fishes^^> [[Medium xp lamp]] @@ inb460farming
01:12 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
01:12  * Hairrazerrr will afk
01:12 <Hairrazerrr> /afk
01:12 <Shiny Pichu> fail
01:12 <Hairrazerrr> NO
01:12 <Hairrazerrr> /afk
01:12 <Shiny Pichu> F A I L
01:12 <Hairrazerrr> Success :D
01:12 <Hairrazerrr> /afk
01:13 <Casting Fishes^^> Omggggg
01:13 <Casting Fishes^^> alll skillssss 60++++
01:13 <Elune Anzu> Gratz or something
01:13 <Relin> Congrats.
01:13  * Elune Anzu huggles Casting
01:14  * Shiny Pichu steals Casting Fishes^^ and huggles
01:14 <Elune Anzu> but
01:14 <Elune Anzu> :(
01:14 <Elune Anzu> fine
01:14 <Relin> You guys know which world and place is best for finding a good recruiting clans?
01:14 <Elune Anzu> can't huggle you any more sorry 
01:15 <Shiny Pichu> hai matt
01:15  * Casting Fishes^^ huggles jimmeh then pichu
01:15 <Casting Fishes^^> don't fight over [email protected]
01:15 <Shiny Pichu> amg too bad
01:15  * Relin sniffs around.
01:15  * Matthew2602 huggles fishy and hair and elune and pichu
01:15  * Matthew2602 and not relin
01:15  * Elune Anzu throws dirt at Pichu
01:15 <Shiny Pichu> fine
01:15  * Shiny Pichu leaves
01:15  * Elune Anzu huggles Mattchu
01:15 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
01:15 <Casting Fishes^^> when things don't go my way i still carry on and i'm just the same~~ 
01:15 <Casting Fishes^^> nuz
01:15  * Relin throws pies at Matthew.
01:15 <Elune Anzu> fffffffffuuuuuuuuuu
01:15  * Casting Fishes^^ huggles mattchew
01:15 <Casting Fishes^^> :c
01:16 <Elune Anzu> I have upset him :(
01:16 <Casting Fishes^^> :c
01:16 -!- Elune Anzu has left Special:Chat.
01:16  * Relin draws a cube.
01:16  * Haidro wants to do fight caves
01:16 <Casting Fishes^^> o-o
01:16  * Casting Fishes^^ huggles haidro
01:16 <Casting Fishes^^> hai
01:16  * Haidro kisses fwishy
01:16 <Haidro> hai
01:16 <Casting Fishes^^> y u do dis
01:16 <Haidro> cus
01:17 <Haidro> that's how i greet pplsz
01:17 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
01:17 <Shiny Pichu> meany jimmyyy
01:17 <Relin> Hi Pichu.
01:17 <Casting Fishes^^> asdfskf;salk
01:17 <Shiny Pichu> you used a super effective ground type move on me
01:17 <Casting Fishes^^> just squished a bugg
01:17 <Casting Fishes^^> it had someones blood in it .-.
01:17 <Haidro> ew
01:17  * Relin gives Shiny Pichu an air balloon.
01:17  * Shiny Pichu flies away
01:17 <Casting Fishes^^> now someones blood is on my keyboard D:
01:17 <Relin> You're not the only one who plays them Pichu.
01:18 <Haidro> Someone say a number between 1-25
01:18 <Matthew2602> 6
01:18 <Casting Fishes^^> 17
01:18 <Doom Weaver> OMG
01:18 <Relin> 25
01:18 <Shiny Pichu> 2
01:18 <Doom Weaver> I hate my computer D:
01:18 <Doom Weaver> 7!!
01:18 <Haidro> Smithing
01:18 <Haidro> Fletching
01:18 <Matthew2602> why are we saying numbers
01:18 <Haidro> Dungeoneering
01:18 -!- TyA has joined Special:Chat
01:19 <Haidro> Hp
01:19 <Weekeypeedeea> 19
01:19 <Casting Fishes^^> (smithing)
01:19 <Shiny Pichu> 3.141592653689793238462643383279502
01:19 <Haidro> Hmm
01:19 <Doom Weaver> Seven Seven~
01:19 <Casting Fishes^^> smithing smithing~
01:19  * Haidro will get defence up
01:19 <Casting Fishes^^> :c
01:19 <Doom Weaver> :C
01:19 <Matthew2602> All I can remember is 3.141592654 :/
01:19 <Relin> I'm about 1.9 million experience away until 99 Defense.
01:19 <Weekeypeedeea> someone say a number between 1 and 27
01:19  * Casting Fishes^^ is trying not to sing this song out loud cuz it so gud
01:19 <Casting Fishes^^> 24
01:19 <Doom Weaver> Defece is for cowards that dont want to take damage :D
01:19 <Relin> Close to 1.8
01:19 <Relin> Hey.
01:20 <Relin> I'm a proud tanker.
01:20 <Relin> Okay.
01:20 <Relin> I love to tank and die in a minigame.
01:20 <Doom Weaver> Lol
01:20 <TyA> Hai
01:20 <Relin> It's my nature way of suiciding.
01:20 -!- Vulpes Twigy has joined Special:Chat
01:20 <Haidro> (qc) My Defence level is 79 (xp: 1,872,117, rank: 293,417).
01:20 <Shiny Pichu> amg twig
01:20 <Coelacanth0794> noob vulpes
01:20 <Doom Weaver> In a game
01:20 <Vulpes Twigy> wat
01:20 <Coelacanth0794> you're as bad as jimmy
01:20 <Coelacanth0794> changing avatars every 20 hours
01:20 -!- Elune Anzu has joined Special:Chat
01:21 <Coelacanth0794> speaking of jimmy
01:21 <Shiny Pichu> lawl
01:21 <Coelacanth0794> TIMMAYYY
01:21 <Elune Anzu> wut
01:21 <Vulpes Twigy> I haven't changed mine is a few days.
01:21 <Vulpes Twigy> gf.
01:21 <Coelacanth0794> i call bull
01:21 <Haidro> I click exit to lobby, but it exits me to login screen
01:21 <Elune Anzu> why you summon me here coel
01:21 <Coelacanth0794> because
01:21  * Elune Anzu huggles Twigy
01:22  * Relin rolls 5 dices.
01:22 <Weekeypeedeea> somebooty say number 1-28
01:22 <Relin> 7
01:22 <Vulpes Twigy> 29!
01:22 <Ciphrius Kane> number 1-28
01:22 <Relin> 30
01:22 <Relin> I'm kidding.
01:22 <Casting Fishes^^> 23
01:23 <Shiny Pichu> see twig you and Ty aren't my only Rswiki friends D:<
01:23 <Weekeypeedeea> so either I do defence or rc
01:23 <Matthew2602> I is your rswiki friend
01:23 <Elune Anzu> why 23
01:23 <Relin> What's your Runecraft level Weekey?
01:23 <Shiny Pichu> yu
01:23 <Shiny Pichu> yus mattchu
01:23 <Shiny Pichu> :D
01:23 <Vulpes Twigy> I know that Pichu
01:23 <Elune Anzu> am I your rswiki friend?
01:23 <Shiny Pichu> yes
01:23 <Elune Anzu> orly nao
01:23 <Weekeypeedeea> (defence) 73 (runecrafting) 35
01:24 <Haidro> [[User:Haidro/chat.css]]
01:25 <Relin> If only Water Rune wasn't so cheap, I can help you get 50 Runecrafting
01:25 -!- Haidro has left Special:Chat.
01:25 <Weekeypeedeea> so you can or can't?
01:25 -!- Haidro has joined Special:Chat
01:26 <Relin> Most likely can't. Water Rune used to worth about 37 each and Rune essence used to worth about 43.
01:26 <Haidro> Yey green bananas!
01:26 <Ciphrius Kane> [[Runespan]]
01:26 <Elune Anzu> ^
01:26 <Doom Weaver> Wheres the blue bananas D:
01:26 <Doom Weaver> [[Blue cake]]
01:26 <Relin> I made over 500k getting from 43 to 50 through water runes about over a year ago.
01:26 <Doom Weaver> ::D
01:26  * Elune Anzu huggles ty
01:30 <Ciphrius Kane> Btw Jr Mime, are you called Muud ingame?
01:30 <Haidro> He is
01:30 <Ciphrius Kane> Righto
01:32 -!- Vulpes Twigy has left Special:Chat.
01:33 <Haidro> [[hu]]
01:33  * Doom Weaver huggles caeks
01:33 <Haidro> Mime
01:33 <Haidro> you have a messy bank
01:34 <Relin> Haidro's right.
01:34 <Haidro> Destroy all your holiday stuff
01:34 <Haidro> you can always get it back from Diango
01:34 <Ciphrius Kane> Wait, is that a Garchomp?
01:34 <Relin> Yeah.
01:34 <Doom Weaver> Today is the day ores invaded my herb/farm tab
01:34 <Ciphrius Kane> What game is that from?
01:34 <Relin> I made a gif animation of it, but the wiki avatar doesn't allow it.
01:34 <Coelacanth0794>
01:35 <Relin> Diamond and Pearl and onwards.
01:35 <Haidro> Garchomp looks weird imo
01:35 <Relin> I added a little Shoop da Whoop to it.
01:35 <Ciphrius Kane> Nah, those graphics are too good for handheld colsoles
01:36 <Coelacanth0794>
01:36 <Ciphrius Kane> Which game specifically did you get that image from?
01:36 <Relin> Black and white since that game gives them animations.
01:36 <Ciphrius Kane> Really?
01:36 <Relin> Yes.
01:37 <Ciphrius Kane> I'd have thought it'd be a wii game
01:37 <Relin> Let me look through my files and I can show you the .gif animation file I was talking about.
01:37 -!- Haidro has left Special:Chat.
01:37 -!- Rawfan56 has joined Special:Chat
01:37 -!- Haidro has joined Special:Chat
01:37 <Haidro> Cook Me Plox
01:38 <Ciphrius Kane> Ok then
01:38  * Ciphrius Kane puts Haidro in a cooking pot
01:38 <Haidro> I see what you did there ;)
01:38 <Elune Anzu> :D
01:38 <Haidro> [[IRC]]
01:38  * Relin is hungry.
01:39 <Doom Weaver> anyone wanna buy black kiteshield (g)?
01:39  * Relin grabs Garlic powder seasoning.
01:39 <Rawfan56> Doom
01:39 <Rawfan56> Nvm I won't
01:39 <Doom Weaver> I meant [[black kiteshield (t)]]
01:39 <Rawfan56> I got around 25$ + Today :D
01:39 <Rawfan56> And I made a edit!
01:40 <Doom Weaver> I got around -$ + Today :D
01:40 <Ciphrius Kane> We mustn't forget the carrots and potatoes
01:40 <Doom Weaver> And I dont have any edits :
01:40 <Rawfan56> Someone put f2p and p2p on Runespn
01:40 <Rawfan56> Runespan
01:40  * Ciphrius Kane slices and adds carrots and potatoes to the cooking pot
01:40 <Ciphrius Kane> That's cause it is both
01:41 <Doom Weaver> Anyne wanna buy mithril bolts?
01:41 <Doom Weaver> up to 3.7k
01:41 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
01:41 <Rawfan56> I don't
01:41 <Rawfan56> and Ciphrius
01:41 <Rawfan56> :D
01:42 <Atheist723> Hi all.
01:42 <Ciphrius Kane> Ok now we just leave Haidro to boil for an hour and then the stew is served
01:42 <Relin> Neat, I'm so hungry.
01:42 <Doom Weaver>
01:42 <Doom Weaver> needs an update
01:42 <Rawfan56> Bando Kiteshield doesn' exist..
01:43 <Relin> You're missing an "s"
01:43 <Haidro> Coooooooooook
01:43 <Shiny Pichu> kooooooooooooooC
01:43 <Shiny Pichu> same pronounciation
01:43 <Rawfan56> I now
01:43 <Rawfan56> know*
01:43 <Cook Me Plox> hai
01:43 <Rawfan56> it is so hard to typeon tis comp
01:43 <Rawfan56> Uhm..
01:43  * Haidro wants a job
01:44 <Rawfan56> Cihprius
01:44 <Rawfan56> Ciphrius
01:44 <Rawfan56> Move Haidro to Cook Me Plox's picture
01:44 <Rawfan56> (qc) The Exchange price of 200x [[bones]] is 26,600 coins (133 coins each).
01:44 <Cook Me Plox> you need something to do?
01:44 <Haidro> Yus
01:44 <Cook Me Plox> Test a moneymaker
01:44 <Doom Weaver> [[Armadyl kiteshield]]
01:44 <Rawfan56> (qc) The Exchange price of 1x [[nature rune]] is 123 coins.
01:44 <Haidro> nuzzz
01:44 <Doom Weaver> :P
01:44 <Rawfan56> I ned somethingto do Cook me
01:44 <Haidro> something involving so that I can afk zombis
01:45 <Cook Me Plox> oh
01:45 <Haidro> Like re-working a page or something
01:45 <Doom Weaver> Whats a kewl shield slot
01:45 <Haidro> A book
01:45 <Haidro> [[God book]]
01:45 <Haidro> [[Book of Char]]
01:45 <Doom Weaver> besides [[holy cithara]] a [[God Book]] or a [[Dragonfire shield]]
01:46 <Haidro> Farseer kite
01:46 <Rawfan56> Idk what to o
01:46 <Rawfan56> do
01:46 <Doom Weaver> [[farseer kite]]
01:46 <Doom Weaver> ...
01:47 <Relin> (qc) The Exchange price of 1x [[Banana]] is 163 coins.
01:47 <Relin> Okay, for more than one word item, I had to use an underscore correct?
01:47 <Haidro> a defender...
01:47 <Haidro> Not sure
01:47 <Relin> I keep getting an error every time I type "Dragon Claw"
01:47 <Haidro> Don't think you do
01:47 <Haidro> It's dragon claws
01:47 <Haidro> plural
01:47 <Cire04> bye fishy, kane, cook, haidro, doom, and zammy
01:47 <Relin> Same error.
01:47 <Haidro> bai
01:47 <Cire04> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon claws]] is 13,050,249 coins.
01:48 <Cire04> there you go
01:48 <Haidro> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon claws]] is 13,050,249 coins.
01:48  * Doom Weaver tries to rush sum1 with one dragon claw
01:48 <Doom Weaver> phail
01:48 <Relin> Let me guess, they don't accept caps.
01:48 <Haidro> nop
01:48 <Relin> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon claws]] is 13,050,249 coins.
01:48 <Cire04> (qc) The Exchange price of 1x [[Dragon claws]] is 13,050,249 coins.
01:48 <Haidro> Claws doesn't use a capital C
01:48 <Rawfan56> Nature runes won't work
01:48 <Cire04> second item can't be claws
01:48 <Cook Me Plox> review my guide
01:48 <Haidro> Link plox
01:48 <Rawfan56> (qc) The Exchange price of 200x [[Nature rune]] is 24,600 coins (123 coins each).
01:48 <Rawfan56> oh
01:48 <Relin> Okay, I get it.
01:48 <Rawfan56> can't capitalize both
01:48 <Cook Me Plox> [[User:Cook Me Plox/Merchanting guide]]
01:48 <Haidro> *reads*
01:48 <Relin> (qc) The Exchange price of 1x [[Dragonfire shield]] is 7,263,994 coins.
01:49 <Relin> (qc) The Exchange price of 1x [[Bandos godsword]] is 2,772,704 coins.
01:49 <Cire04> cook, example 1 doesn't make sense
01:49 <Relin> Gah, I still need a few million more.
01:49 <Rawfan56> 2m for a banos godsword?
01:49 <Rawfan56> .............
01:49 <Rawfan56> It used to be like 20m
01:49 <Relin> I know right.
01:49 <Rawfan56> I hate you RS economy
01:49 <Jr Mime>
01:49 <Jr Mime> Is this better guys? Cire helped me organize it
01:49 <Haidro> You still didn't fix the sentence cookie
01:49 <Cire04> nearly, I'll do more tomorrow
01:50 <Jr Mime> Oh wait
01:50 <Jr Mime> >.>
01:50 <Ciphrius Kane> [[File:Monkey-toadstool.gif]] - taken from the Jagex wiki.  Delete?
01:50 -!- Cire04 has left Special:Chat.
01:50 <Doom Weaver> I want a shield like rapters :(
01:50 <Haidro> Who added the pic
01:50 <Doom Weaver> Raptor's
01:50 <Haidro> JMod or some random?
01:50 <Ciphrius Kane> Jmod
01:50 <Doom Weaver> It covers his hole frigin body
01:50 <Relin> Mime, you have a steel key ring rihgt?
01:50 <Haidro> Hmm
01:50 <Jr Mime> no
01:50 <Rawfan56> Doom
01:51 <Haidro> If it's a JMod, I think we can use it can't we?
01:51 <Rawfan56> Raptor is b0ss
01:51 <Haidro> We take their pics from an update page
01:51 <Doom Weaver> (qc) The Exchange price of 1x [[dragonfire shield]] is 7,263,994 coins.
01:51 <Rawfan56> But I don't want him in more quests
01:51 <Relin> Complete One Small Favour quest, that item will help organize your keys.
01:51 <Rawfan56> Because itwill ruin it
01:51 <Doom Weaver> omfg dfs is going up
01:51 <Doom Weaver> noo!
01:51 <Relin> And of course, save a lot of space.
01:51  * Doom Weaver cries
01:51 <Relin> Yay.
01:51 <Relin> For me because I have it.
01:51 <Cook Me Plox> Crap, I think I'm having a reaction to a shot
01:52 <Haidro> :(
01:52 <Relin> I'm willing to sell one to you a long with a bandos godsword and a couple of million for a dragon claw if you want.
01:52 <Doom Weaver> My cash pile is only like 4mil :c
01:52 <Ciphrius Kane> Oh dear, Cook's dying it seems
01:52 <Rawfan56> Doom
01:53 <Rawfan56> I got 1m cash stack
01:53 <Haidro> Cook
01:53 <Haidro> If you die
01:53 <Rawfan56> With 10k stuff
01:53 <Haidro> I want you to know
01:53 <Jr Mime> Ciph, ->
01:53 <Rawfan56> We love you in a nonromantic way?
01:53 <Haidro> Cook > Mod Mark
01:53 <Hairrazerrr> Hello
01:54 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:54 <Relin> Hi Hair.
01:54 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:54 <Cook Me Plox> Is that page completely ripped from the official wiki?
01:54 <Cook Me Plox> Kind of looks like it might be
01:54 <Ciphrius Kane> Partially
01:54 <Jr Mime> Let me check
01:54 <Haidro> Delete Chase the Monkey
01:54 <Cook Me Plox> The dev team section looks suspicious
01:54 <Jr Mime>
01:54 <Jr Mime> Same thing
01:55 <Ciphrius Kane>
01:55 <Cook Me Plox> okay, redirected
01:55 <Cook Me Plox> owait, you deleted
01:55 <Haidro> Warn the user for copying the wiki
01:55 <Haidro> If, we have such template
01:55 <Rawfan56> DELETE!
01:55 <Haidro> It's second time
01:55 <Haidro> (image)
01:55 <TyA> Stop it Rawfan
01:55 <Ciphrius Kane> Move monkey hide and seek to Chase the Monkey?
01:56 <Haidro> Is there any official name to it?
01:57 <Relin> One idiot tried to cause a chain reaction with 5 void splat thingies attacking me.
01:57 <Ciphrius Kane> I believe Chase the Monkey is the official name
01:57 <TyA> Looks like it from the news post
01:57 <Ciphrius Kane> Yep
01:58 <Haidro> Delete Chase the Monkey, making way for a move
01:58 <Doom Weaver> (qc) The Exchange price of 1x [[zamorakian spear]] is 3,886,224 coins.
01:58 <Doom Weaver> ..........
01:59 <Jr Mime> Awesum!
01:59 <Doom Weaver> My cash stack lol
01:59 <Rawfan56> 3..m...
01:59 <Rawfan56> wtf
01:59 <Doom Weaver> Dharoks is most expensive barrows XD
01:59 <Doom Weaver> It works ossum
01:59 <Doom Weaver> Only in safe minigames :c lol...
01:59 <Doom Weaver> im not a tanker like yooou!
01:59 <Rawfan56> how much are the Mjolnir?
02:00 <Haidro> Cook
02:00 <Rawfan56> Mjolnir, hammer of Thor
02:00 <Relin> Is it worth getting full ahrim set minus staff?
02:00 <Haidro> Where are you thinking of posting this guide?
02:00 <Rawfan56> (I knew that before the Avengers btw
02:00 <Rawfan56> Relin
02:00 <Hairrazerrr> What [email protected]#$
02:00 <Rawfan56> Ahrim's is bad to the bone
02:00 <Haidro> *shuts up*
02:00 <Hairrazerrr> I am interested [email protected]#$
02:00 <Relin> I seriously need a better mage gear.
02:00 <Doom Weaver> ahrims
02:00 <Doom Weaver> get it
02:00 <Rawfan56> Ahrims 
02:00 <Jr Mime> Hair, do this map:
02:01 <Ciphrius Kane> Did you know there were only 5 founders of the Avengers, not 6 as depicted in the film?
02:01 <Doom Weaver> I keep on spending ym cash on items and skills lol
02:01 <Hairrazerrr> It's not photoshopped
02:01 <Rawfan56> I'm gonna name my Baby Troll Ahrim's Staff o Hood
02:01 <Rawfan56> Ciphrius yes
02:01 <Jr Mime> Photoshop it :P
02:01 <Ciphrius Kane> 5 points if you can name them all
02:01 <Hairrazerrr> I don't have the dots
02:02 <Haidro> Cook
02:02 <Cook Me Plox> si?
02:02 <Haidro> I don't understand the Median price much
02:02 <Haidro> How the price changes after an update
02:03 <Ciphrius Kane> If you're going to name them all raw, you'd best hurry, I gotta go to bed soon
02:03 <Haidro> Wait
02:03 <Haidro> nvm
02:03 <Rawfan56> Hey doom
02:03 <Rawfan56> I know how you can make it go seriously high
02:03 <Doom Weaver> Yo
02:03 <Doom Weaver> how?
02:03 <Rawfan56> Nty Ciphrius
02:03 <Rawfan56> I don't like typing on this 
02:03 <Rawfan56> Anddoom
02:03 <Rawfan56> Flip
02:03 <Doom Weaver> I do that already with my clan :)
02:03 <Ciphrius Kane> Fine then: Hulk, Iron Man, Thor, Ant man, Wasp
02:03 <Rawfan56> Or cook lobsters if you 74+
02:03 <Doom Weaver> But Im losing them XD
02:04 <Doom Weaver> becuz of poor decisions
02:04 -!- ScryeBloodstone has joined Special:Chat
02:04 <Rawfan56> Tan cowhides?
02:04 -!- ScryeBloodstone has left Special:Chat.
02:04 <Cook Me Plox> Okay hydro
02:04 <Cook Me Plox> please tell me if anything's unclear
02:04 <Doom Weaver> im smithing at the blast furnace
02:04 <Cook Me Plox> I'd rather you yelled at me for something that I did correctly than kept quiet about something that wasn't clear
02:04 <Ciphrius Kane> Depending on which version you read they were either formed cause Loki was manipulating Hulk or Banner was trying to prove the Avengers were justifiable
02:04 <Rawfan56> Blast Furnace
02:05 <Doom Weaver> [[Blast Furnace]]
02:05 <Rawfan56> I don't need the whole run down
02:05 <Rawfan56> How do you people get links so fast
02:05 <Doom Weaver> [[lol]]
02:05 <Doom Weaver> Srry bout that o_o
02:05 <Ciphrius Kane> [[[[]][[link]]
02:05 <Ciphrius Kane> Ok that didn't work
02:06 <Jr Mime> [[[[]]link[[]]]]
02:06 <Rawfan56> [[Pi
02:06 <Rawfan56> [[Monkey]]
02:06 <Rawfan56> Cool!
02:06 <Shiny Pichu> [[User:Rawfan56]]
02:07 <Rawfan56> :O
02:07 <Rawfan56> I wonder whats on that pge 
02:07 <Haidro> Damn Cook knows his economics
02:07 <Jr Mime> SPAM IT! jk jk
02:07 <Rawfan56> ?
02:07 <Cook Me Plox> I do?
02:07 <Ciphrius Kane> legit?
02:07 <Cook Me Plox> What makes you say that
02:07 <Haidro> You are smart
02:07 <Jr Mime> Checking is Ciph
02:07 <Rawfan56> gtg
02:07 <Jr Mime> Erm
02:07 <Jr Mime> not sure if no one got it
02:07 <Cook Me Plox> I, uh, I doubt it
02:08 <Jr Mime> maybe delete until image
02:08 <Haidro> I undid
02:08 <Haidro> no one edit conflicty
02:08  * Elune Anzu huggles Shiny Pichu
02:08 <Coelacanth0794> elune: the game
02:08  * Jr Mime points at da phat
02:08 <Elune Anzu> :(
02:08 <Ciphrius Kane> Captain America, Black Widow and Hawkeye were only in the film as they were in previous films by Marvel Studios (Captain America: The First Avenger, Iron Man 2 and Thor respectively)
02:09 <Haidro> Clue scroll (hard) is ilsted as uncommon...
02:09 <Jr Mime> It's all messed up :P
02:09 <Doom Weaver> Good thing they didnt have Spider man
02:10 <Doom Weaver> (y)
02:10 <Coelacanth0794> spiderman will turn into that super spider monster and kill them all
02:10 <Ciphrius Kane> In the original Captain America, the Red Skull was Italian rather than German, Dr Eichmann was a woman and Rogers was frozen deflecting a bomb from landing on the white house
02:10 <Coelacanth0794> then he'll go home and eat cake
02:11 <Cook Me Plox> what do you guys see as the page title?
02:11 <Casting Fishes^^> question
02:11 <Casting Fishes^^> why is there this guy here
02:11 <Casting Fishes^^> sitting on a sled?
02:12 <Atheist723> Player?
02:12 <Cook Me Plox> halp, answer me
02:12 <Elune Anzu> because glitch
02:12 <Ciphrius Kane> Although they may have included Spiderman, in the comics Spidey didn't join till much later, although he did occasionally work alongside the avengers.  He was seen as being too immature and young to join at first, and he also wanted to keep his identity hidden
02:12 <Jr Mime> Page titles? Yes
02:12 <Elune Anzu> although because ponies works too
02:12 <Jr Mime> ""Mature grotworm - The RuneScape Wiki - Wikia""
02:12 <Hairrazerrr> Cook "Mature grotworm - The RuneScape Wiki - Wikia"
02:12 <Hairrazerrr> That
02:12 <Jr Mime> ""Mature grotworm/Charm log - The RuneScape Wiki - Skills, quests ...
02:12 <Jr Mime> ""
02:12 <Ciphrius Kane> Mature grotworm
02:12 <Coelacanth0794> cook
02:12 <Cook Me Plox> Thanks
02:12 <Coelacanth0794> Mature grotworm - The RuneScape Wiki - Wikia
02:12 <Coelacanth0794> grotworms can be found on the bottom level of the Grotworm Lair. They use slow, but very...
02:12 <Coelacanth0794> Mature grotworm/Charm log - The RuneScape Wiki - Skills, quests ...
02:12 <Coelacanth0794> grotworm. To add a new row to the charm drop log of a monster: Click here to add a new row to the log: {{Charm log ...
02:12 <Coelacanth0794> File:Mature Grotworm.png - The RuneScape Wiki - Wikia
02:12 -!- Kyle8497 has joined Special:Chat
02:12 <Coelacanth0794> is what i get
02:13 <TyA> mature grotworm?
02:13 <Kyle8497> [[Scarabas ranger]] needs a drops table. I'm unaware on how to do that, so I cannot do it myself.
02:13 <TyA> Wait, why does it only say Wikia now?
02:13 <Casting Fishes^^> His name is Predicate
02:13 <Doom Weaver> That happened long time ago XD
02:13 <Doom Weaver> I didnt know Jagex didnt fix it yet...
02:13 <Doom Weaver> [[Troll Romance]]
02:13 <Cook Me Plox> Not sure Ty
02:13 <Cook Me Plox> it only does it for some pages
02:14 <Casting Fishes^^> oh
02:14 <Casting Fishes^^> x3
02:14 <Coelacanth0794> casting lets play a game
02:14 <Coelacanth0794> called spot the human
02:14 -!- Kyle8497 has left Special:Chat.
02:14 -!- Kyle8497 has joined Special:Chat
02:14 <Jr Mime>,or.r_gc.r_pw.r_qf.,cf.osb&fp=f79f1491e123c8a1&biw=1280&bih=681
02:14 <Jr Mime> (Sorry for link) not this one
02:14 <Jr Mime> Weird, very werid
02:15 <Ciphrius Kane> The Jagex wiki's page is on the third page
02:15 <Casting Fishes^^> I found it
02:15 <Casting Fishes^^> x3
02:15 <Coelacanth0794>
02:15 <Casting Fishes^^> i found flay tooo
02:15 <Haidro> That Wiki is such a fail
02:15 <Cook Me Plox> well obviously we're not going to be first on there
02:15 <Cook Me Plox> we moved the page an hour ago
02:15 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
02:15 <Cook Me Plox> but what's funny is what pages actually display on there
02:15 <Cook Me Plox> it's history pages, diffs, bunch of weird crap
02:16 <Cook Me Plox> Also the way that there's a total lack of descriptive information in the page description
02:16 <Jr Mime> Monkey - The RuneScape Wiki - Wikia
02:16 <Pickme42> whats the easiest 99 to get besides cooking and fletching and firemaking? 
02:16 <Jr Mime> Monkey (pet) - The RuneScape Wiki - Wikia
02:16 <Jr Mime> Fletch
02:16 <Haidro> Flipping looks easy
02:16 <Cook Me Plox> It is
02:16 <Haidro> *tries*
02:16 <Jr Mime> Zelda Wiki at the buttom O_O
02:16 <Ciphrius Kane> Replace Chase the Monkey with Monkey Hide and Seek
02:16 <Cook Me Plox> how much money do you have?
02:17 <Haidro> cash?
02:17 <Haidro> 35m
02:17 <Haidro> Plenty
02:17 <Cook Me Plox>
02:17 <Kyle8497> So can someone please add a drops table to the [[Scabaras ranger]] page?
02:17 <Cook Me Plox> [[user:Cook Me Plox/Merchanting guide/List]]
02:17 <Cook Me Plox> Okay kyle
02:17 <Jr Mime> Wikia, Wikia, Wikia, all wika
02:17 <Kyle8497> Thank-you. If someone is able to teach me how to, I could of done it myself.
02:17 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
02:18 <Coelacanth0794> night
02:18 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:18 <Pickme42> What's the most respected skillcape to have?
02:18 <Cook Me Plox> That's probably best, Kyle
02:18 <Haidro> cook pm
02:18 <Pickme42> but cooking is super easy, why?
02:19 <Cook Me Plox> Man, why does google have such crappy search urls?
02:19 <Cook Me Plox> Check out kyle
02:19 <Cook Me Plox> Divide the drops into sections based on 100%, runes, food, ore, equipment, etc
02:19 <Cook Me Plox> start each section with {{DropsTableHead}}
02:19 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
02:20 <Cook Me Plox> Then look at {{DropsLine|Name=Rune dagger|Rarity=Common|Quantity=1}}
02:20 <Doom Weaver> Too much words
02:20 <Doom Weaver> <.>>
02:20 <Cook Me Plox> Replace Rune dagger with the name, Common with the Rarity, 1 with the Quantity (obviously)
02:20 <Cook Me Plox> then close each section with |}
02:21 <Haidro> Remember the |} at the end
02:21 <Haidro> Always such a common mistake
02:21 <Jr Mime> {{DropsLine|Name=Doom Weaver|Rarity=Rare|Quantity=9000}}
02:22 <Doom Weaver> /away
02:22 <Jr Mime> It's /afk
02:22 <Doom Weaver> o
02:22 <Doom Weaver> At least my mind was right you had to type somethin ;)
02:22 <Doom Weaver> /AFK
02:22 <Jr Mime> [[RS:CHAX]]
02:22 <Doom Weaver> /afk
02:23 <Doom Weaver> ,....
02:23 <Jr Mime> You got [[RS:CHAX|This]] installed?
02:23 <Rawfan56> [[User:Rawfan56]]
02:23 <Rawfan56> Lawk n0w
02:24 <Doom Weaver> nvm ol
02:24 <Doom Weaver> lol*
02:25 <Rawfan56> l000000000000000000k
02:26 <Doom Weaver> Freaking free-oaders at Blast Furnace
02:26 <Rawfan56> Free oaders?
02:26 <Rawfan56> [[Blast Furnace]]
02:26 <Rawfan56> Doom
02:26 <Rawfan56> Go to mah userpage
02:26 <Kyle8497> Why doesn't {{Charms:Scabaras ranger}} work..
02:26 <Rawfan56> And look at it
02:27 <Rawfan56> [[Charms:Scarabas Ranger]]
02:27 <Rawfan56> Looks lke it works..
02:27 <Rawfan56> [[Charms:Scarabas ranger]]
02:27 <Rawfan56> idk
02:28 <Cook Me Plox> Charm, not Charms
02:28 <Kyle8497> It's not a page, it's the charms tempalte.
02:28 <Rawfan56> oh
02:28 <Cook Me Plox> Which...also doesn't exist
02:28 <Cook Me Plox> ignore the charm section completely
02:29 <Rawfan56> [[Scarabas Ranger]]
02:29 <Kyle8497> Oh poop....
02:29 <Rawfan56> Oh poop?
02:29 <Kyle8497> Ok.
02:29 <Rawfan56> >.>
02:29 <Rawfan56> I gt
02:29 <Rawfan56> gtg
02:29 <Doom Weaver> kewl
02:30 <Rawfan56> if I play RS with this up
02:30 <Jr Mime>
02:30 <Rawfan56> It'll tear apart my comp
02:30 <Doom Weaver> may the [[choc cake]] be with you
02:30 <Doom Weaver> phail
02:30 <Doom Weaver> may the (choc cake) be with you
02:30 <Doom Weaver> Join the (cake) side
02:31 <Doom Weaver> No Napkin they're evil!
02:31 <Kyle8497> {{DropsTableHead}} appears at the bottom of the whole page and won't budge....
02:32 <Kyle8497> Or do I not put that?
02:32 <Cook Me Plox> just at the top of the individual sections
02:32 <Cook Me Plox> [[scabaras ranger]]
02:32 <Jr Mime> Like for example
02:32 <Jr Mime> ====Runes====
02:32 <Jr Mime> {{DropsTableHead}}
02:32 <Hairrazerrr> Cook
02:32 <Jr Mime> {{DropLine|Blablabla}}
02:32 <Jr Mime> |}
02:33 <Kyle8497> OIC
02:33 <Hairrazerrr> Can we close the [[Forum:Search changes]] since it's obvious wikia doesn't want to use their brains?
02:33 <Haidro> We have already resolved the prob
02:33 <Haidro> You can change ur settings so it works
02:33 <Doom Weaver> [[This page doesnt exist]]
02:34 <Hairrazerrr> And can someone comment on this: [[Forum:Sitemeter Change]] @#[email protected]#%@
02:34 <Jr Mime> Erm...
02:34 <Hairrazerrr> Scroll down
02:35 <Jr Mime>
02:35 <Jr Mime> Block that new one? That name is >.>
02:35 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
02:35 -!- Jonahgandy has joined Special:Chat
02:36 <Jonahgandy> does anyone know where to kill the zombie monkeys for the even this weekend >
02:36 -!- Elune Anzu has left Special:Chat.
02:36 <Cook Me Plox> blocked
02:36 <Doom Weaver> whats API?
02:36 <Jr Mime> kk thx <3
02:36 <Kyle8497> How do I add a gemw to the {{DropsLine}}?
02:36 <Hairrazerrr> Doom, API is how you can make apps or scripts for the wiki.
02:36 <Jr Mime> erm
02:36 <Jr Mime> I think it auto-adds
02:37 <Haidro> It auto adds yes
02:37 <Haidro> When you put in the item it gets the price from it
02:37 <Hairrazerrr> No one comments still.
02:37  * Hairrazerrr will cry
02:37 -!- Jonahgandy has left Special:Chat.
02:37 <Jr Mime> Idk what to say Hair *Huggez*
02:37 <Hairrazerrr> SAY YOU'LL COMMENT ON IT
02:38 <Hairrazerrr> <3
02:38 <Jr Mime> And what the comment will be? :o
02:38 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
02:38 <Jr Mime> Fergie!
02:38 <TyA> If you're going to try to write something using the API, make sure you're on an account that is at least a rollback :P
02:38 <TyA> *if you want it to edit
02:38 <Hairrazerrr> [[Forum:Sitemeter Change#Split]] I split it Mime
02:39 <Doom Weaver> Grotworms=poor charms
02:39 <Urbancowgurl777> <3
02:39 <Jr Mime> Oh we need to chose :o
02:39 <Urbancowgurl777> nice job on the map Mime
02:39  * Haidro is off
02:39 <Hairrazerrr> Goodbye
02:39 <Jr Mime> thx
02:39 <Kyle8497> Aha! I got it!
02:39 <Kyle8497> 1 down, the rest to go!
02:40 <Haidro> bai
02:40 <Hairrazerrr> Also Mime... choose*
02:40 <Jr Mime> *Throws a spaceship*
02:40 <Jr Mime>
02:40 <Urbancowgurl777> ow
02:40  * Hairrazerrr super huggles Mime
02:41 <Urbancowgurl777> y u throw unidentified flying objects at me?!
02:41 <Hairrazerrr> Finally an edit to that forum o.o
02:41  * Doom Weaver Huggles a [[turtle]]
02:41  * Jr Mime is innocent
02:41  * Jr Mime points at Hair
02:41 -!- Haidro has left Special:Chat.
02:42  * Doom Weaver Is inocent too
02:43 <Jr Mime> Chaos tunnels will be a big one Ferg
02:43  * Doom Weaver points where ever Mim is pointing too
02:43 <Cook Me Plox> Fergie wai use notification for monkeys?
02:43 <Jr Mime> [[Map:Chaos Tunnels]]
02:43 <Hairrazerrr> Hey KPA Soldier2027
02:43 <Urbancowgurl777> because people said it was a gewd idea
02:43 <Jr Mime> Let me start by getting the picture :)
02:44 <Cook Me Plox> Seems overbearing
02:44 <Urbancowgurl777> the event is only 2 days long and i wanted people to be able to see the list asap to find their monkeys/update the list
02:44 <Jr Mime> Do I put the Intra-map links in the maps? Or no?
02:44 <Urbancowgurl777> um one notification in the past few months is overbearing?
02:44 <Urbancowgurl777> no, read the guidelines ;3=
02:44 <Jr Mime> kk knew it :P
02:44 <Urbancowgurl777> and chaos tunnels will take like years x_x
02:45 <Jr Mime> Then take years x_x
02:45 <Jr Mime> HUmm not really :o
02:45 <Jr Mime> Just put random dots for the monster that is there
02:45 <Jr Mime> They are already marked on the map
02:45 <Urbancowgurl777> btw if the lumbridge swamp caves aren't working try to reupload now
02:45 <Doom Weaver> I wanna try and help on an image :D
02:45 <Urbancowgurl777> we shouldn't be in the glitch atm
02:46 <Urbancowgurl777> i mark my dots where the monsters actually are ;3=
02:46 <Urbancowgurl777> it's harder on small maps though, might not be possible for the tunnels
02:46 <Jr Mime> What is the file for lumby swamp caves?
02:47 <Urbancowgurl777> [[File:Swamp Caves map.png]]
02:47 <Urbancowgurl777> the font still looks too big
02:47 <Urbancowgurl777> did you use again?
02:47 <Jr Mime> It's the old one
02:48 <Jr Mime>
02:48 <Urbancowgurl777> i looked at the updated one
02:48 <Jr Mime> Didn't update gah
02:48 <Jr Mime> 1 sec
02:48 <Jr Mime>
02:48 <Urbancowgurl777> yeah it's too big lol
02:48 <Jr Mime> O_O
02:48 <Jr Mime> Where is it too big?
02:48 <Urbancowgurl777> everywhere
02:49 <Jr Mime> I used -2 text size of the suggested one
02:49 <Urbancowgurl777> baha
02:49 <Urbancowgurl777> stupid
02:49 <Doom Weaver> Armadyl
02:49 <Doom Weaver> the chicken god
02:50 <Jr Mime> >.>
02:50 <Urbancowgurl777> just compare it to [[File:Taverley Dungeon map.png]]
02:50 <Jr Mime> Let me change them, again :o
02:50 <Doom Weaver> Man if I was here during april fools
02:50 <Jr Mime> oh shoot no time
02:50 <Jr Mime> You can do it lol
02:50 <Urbancowgurl777> looks like the size you used for the footnotes should be the size for the title/legend
02:50 <Doom Weaver> Id be ike someone post [[Dragon Claws (p++)]]?
02:50 <Cook Me Plox> I lurve the way the maps project is progressing
02:51 <Urbancowgurl777> gewd
02:51 <Urbancowgurl777> did you see my message btw
02:51 <Urbancowgurl777> i wanted to give it another shot since i'm personally affected now <.<
02:51 <Cook Me Plox> No, didn't see that at all :o
02:51 <Hairrazerrr> Mime, wuts dis :O
02:51 <Cook Me Plox> noob notifications
02:52 <Urbancowgurl777> oh
02:52 <Urbancowgurl777> well go lewk lol
02:52 <Jr Mime> It was the pop-up message I got once :o
02:52 <Hairrazerrr> Okay
02:52 <Jr Mime> It was scary >.>
02:52 <Urbancowgurl777> looks like a wikia survey
02:52 <Jr Mime> Wanted my info
02:52 <Urbancowgurl777> but idk
02:52 <Urbancowgurl777> lol
02:52 <Jr Mime>
02:52 <Hairrazerrr> Wuts dis?
02:52 <Jr Mime> This yours Fergie
02:52 <Cook Me Plox> That is an /awful/ survey
02:53 <Jr Mime> It's the bank image for [[Bank organization]], Cire was helping me
02:53 <Cook Me Plox> Scorecard Research is apparently not very subtle
02:53 <Urbancowgurl777> it's a legit survey site though
02:53 <Urbancowgurl777> thanks Mime, i assume you want me to do the rest lol
02:53 <Hairrazerrr> Wut's this o.o
02:54 <Urbancowgurl777> roadrunner obv
02:54 <Jr Mime> Cod2 forums signature someone made me
02:54 <Hairrazerrr> I have to go now
02:54 <Hairrazerrr> (pce)
02:54 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
02:54 <Urbancowgurl777> i have polypore dungeon on my list right now
02:54 <Urbancowgurl777> so chaos tunnels will have to wait
02:54 <Urbancowgurl777> both are going to drain me </3
02:54 <Cook Me Plox> Fergie, inb4 zero replies
02:54 <Urbancowgurl777> zero?
02:55 <Jr Mime> Someone needs to do it :o
02:55 <Jr Mime> I wana imagemap :D
02:55 <Cook Me Plox> We're totally frozen out
02:55 <Cook Me Plox> Not that anyone is on the inside, lol
02:55 <Urbancowgurl777> no one else knows how to (fp)
02:55 <Urbancowgurl777> Cook, lol
02:55 <Jr Mime> Show me how to do the dots with, and I will lol
02:55 <Urbancowgurl777> i was hoping another fansite person would be like omg [email protected]#$ i haet [email protected]#4
02:55 <Urbancowgurl777> we can't even get the text right on, i don't have high hopes for it lol
02:55 <Cook Me Plox> I bet I could get Cowman to support us, lol
02:56 <Urbancowgurl777> i'll just bump it every single day for eternity until someone replies
02:56 <Jr Mime> What message? :P
02:56 <Urbancowgurl777> for jagex to give us maps
02:57 <Jr Mime> yus!
02:57 <Doom Weaver> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon hatchet]] is 759,445 coins.
02:57 <Kyle8497> What would Marrentill tar be classified as? A material?
02:57 <Jr Mime>
02:57 <Urbancowgurl777> i had no idea there was a polypore resource dungeon and polypore agility area
02:57 <Jr Mime> GF
02:57 <Urbancowgurl777> not even mentioned on the agility article -.-
02:58 <Urbancowgurl777> sorry, i refuse to do the underground pass <3
02:58 <Urbancowgurl777> for what Kyle?
02:58 <Jr Mime> You need to do it manualy eww
02:58 <Cook Me Plox> ammunition
02:58 <Jr Mime> AMrrentill is a herb
02:58 <Urbancowgurl777> he said marrentill tar
02:58 <Jr Mime> oh
02:58 <Kyle8497> Oh really? So a weapon?
02:59 <Jr Mime> Wana do the god wars dungeon?
02:59 <Atheist723> Weapon is one of the [[Salamandars]].
02:59 <Urbancowgurl777> i'm doing [email protected]#$
02:59 <Jr Mime> lol :D
02:59 <Urbancowgurl777> give me 8 hours to do that then another 10 for chaos tunnels
02:59 <Urbancowgurl777> then we'll see ._.
02:59 <Kyle8497> Ok, I'll make an ammunition heading.
03:00 <Jr Mime> Let me add you some simple ones :)
03:00 <Urbancowgurl777> make sure they're on the world map ;3=
03:00 <Urbancowgurl777> unless it's small and easy
03:00 <Urbancowgurl777> like.. glarial's tomb.
03:00 <Jr Mime> What is the link for the maps? :3
03:01 <Urbancowgurl777>
03:01 <Jr Mime> kk thx
03:01 <Kyle8497> Uncut gems are materials, correct?
03:01 <Urbancowgurl777> wth?
03:02 <Urbancowgurl777> i logged into the ardy monastery
03:02 <Urbancowgurl777> but i can hear something being attacked o.o
03:02 <Urbancowgurl777> it's growling <.<
03:02 <Jr Mime> Dat Brine Rat Cavern
03:03 <Jr Mime> Here's one
03:03 <Jr Mime> 4 monsters :)
03:06 <Cook Me Plox> that's cool. we're 1st, official wiki is 6th on "RuneScape Wiki" search
03:07 <Jr Mime> ik :)
03:07 <Kyle8497> What does a desert goat horn classify as?
03:08 <Kyle8497> A material?
03:08 <Atheist723> Used in herblore.
03:08 <Urbancowgurl777> this map is going to be ridiculously large
03:08 <Cook Me Plox> Yeah, I'd put it under materials
03:08 <Urbancowgurl777> [[Polypore Dungeon]]
03:09 <Jr Mime>
03:09 <Jr Mime> That scared me!
03:09 <Cook Me Plox> Also mime, in the last 6 months we've gained 25-30% on every other major fansite
03:09 <Urbancowgurl777> least i can get rid of the resource dungeon
03:09 <Cook Me Plox> Although "gain" isn't really the right word...more like "trampled"
03:10 <Jr Mime>
03:10 <Jr Mime> The person made it, when it was on the map
03:10 <Jr Mime> *Facepalm*
03:12 <Doom Weaver> [facepalm[[
03:12 <Doom Weaver> ugh 
03:12 <Doom Weaver> (facepalm)
03:13 <Jr Mime> I added 2 Fergie, easy fast ones.
03:13 <Jr Mime>
03:14 <Jr Mime> Cya tomorrow!
03:14 <Jr Mime> Wait
03:14 <Jr Mime> >.>
03:14 <Urbancowgurl777> this map is 2500 x 900
03:14 <Urbancowgurl777> >.<
03:15 <Jr Mime> That's huge
03:16 <Jr Mime> Fergie, I will go thru the map list and get the picture of the map with no lables
03:16 <Jr Mime> Add the wiki map, and the photobucket map (Blank Version)
03:16 <Urbancowgurl777> ok <3
03:16 <Jr Mime> Kk, cya tomorrow :)
03:16 <Jr Mime> Gona do that tomorrow morning
03:17 <Doom Weaver> cick the first picture you see f a bank to enlarge
03:17 <Doom Weaver>
03:17 <Doom Weaver> He makes,,,,"my" bank
03:17 <Doom Weaver> ....look so puny'
03:20 -!- Chukitos123 has joined Special:Chat
03:20 <Kyle8497> [[Scabaras ranger]]
03:21 <Chukitos123> hey someone can help me with the location of the desert monkey?
03:21 -!- Kyle8497 has left Special:Chat.
03:22 <Doom Weaver> Any bank tabs suggestions? im cleaning my bank
03:22 -!- Kyle8497 has joined Special:Chat
03:22 <Doom Weaver> besides herblore/farm tab and summoning
03:22 <Kyle8497> Chukitos, when I did it, it was at [[Sophanem]].
03:22 <Chukitos123> inside sophanem?
03:23 <Kyle8497> Outside
03:23 <Chukitos123> ok
03:23 <Kyle8497> Or around [[Nardah]].
03:26 -!- Ikillyou565 has joined Special:Chat
03:26 <Ikillyou565> hi ppl
03:26 <Kyle8497> Hi.
03:27 -!- Ikillyou565 has left Special:Chat.
03:29 -!- Kyle8497 has left Special:Chat.
03:31 <Sum1 0 o> I
03:31 <Sum1 0 o> I'm bak
03:31 <Sum1 0 o> and I hurt myself
03:31 -!- KPA Soldier2027 has left Special:Chat.
03:32 <Sum1 0 o> I was dirtbiking and I turned and accidentally slipped and made it go faster and I hit a bump and flew off
03:32 <Sum1 0 o> :'(
03:33 -!- Sarwar31 has joined Special:Chat
03:33 <Sarwar31> Hey guys and ouch! Sounds like it hurt :(
03:33 <Sum1 0 o> Hey Sarwar31
03:34 <Sarwar31> Sup?
03:38 <Sarwar31> SUP?
03:39 <Sarwar31> :O?
03:40 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
03:40 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
03:40 <Sarwar31> HEELLLOOO?
03:40 <Sarwar31> :P
03:41 <Urbancowgurl777>
03:41 <Urbancowgurl777> "If players ask the Ramokee Skinweaver about the monsters, she will say that they had no mind, but only brute strength. This would mean that these native monsters might be: "
03:41 <Urbancowgurl777> "Unknown type of kangaroo, possibly Zygomites "
03:41 <Urbancowgurl777> ..didn't know kangaroos were related to evil mushrooms
03:42 <Sarwar31> HUH?
03:43 <Sum1 0 o> (fp)
03:43 <Atheist723> Very random.
03:43 <Sum1 0 o> The Gandermic beasts resemble a kangaroo
03:43 <Sum1 0 o> Or no
03:43 <Urbancowgurl777> nothing resembles a kangaroo
03:43 <Urbancowgurl777> lol
03:43 <Urbancowgurl777> except perhaps the name "grifolaroo"
03:44 <Sum1 0 o> The Ganodermic runt
03:44 <Urbancowgurl777> i think the runt & beast are jadinkos
03:46 <Urbancowgurl777> brb
03:46 <Sarwar31> Well, that's your idea. I've never been to them.
03:46 <Sum1 0 o> Finshed Troll Stronghold
03:46 <Sarwar31> Congrats.
03:51 -!- Chukitos123 has left Special:Chat.
03:52 <Sarwar31> What's everyone up to?
03:53 <TyA> I'm writing a game
03:54 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
03:54 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
03:54 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
03:54 <IdkWhatsRc> Hey.
03:55 <TyA> Hai 
03:55 <Sarwar31> 'ello.
03:55 <Cook Me Plox> Hey Idk
03:57 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
03:59 -!- Kyle8497 has joined Special:Chat
04:00 <Sarwar31> Hi Kyle8497.
04:00 <Kyle8497> Is there a special page that lists pictures that need transparency added to them?
04:00 <Sarwar31> NO IDEA.
04:00 <TyA> [[Category:Images needing transparency]] I think
04:01 <TyA> Yus :D
04:01 <Kyle8497> Thank you so much.
04:01 -!- Kyle8497 has left Special:Chat.
04:01 <Sarwar31> BYE Kyle8497.
04:03 <Sarwar31> :):(:D
04:04 <Sarwar31> Sorry. Just looking' at those smileys.
04:11 <Sarwar31> :3:s:S
04:11 <Sarwar31> nope.
04:12 <Sarwar31> WHY IS IT SO QUIET TONIGHT?
04:13 <Atheist723> Been so recently.
04:20 <Sarwar31> Ahh.
04:20 <Sarwar31> I love Superman :D
04:21 <Dogfoger> ohai
04:22 <Sarwar31> HIHIHI!
04:22 <Sarwar31> :)
04:22 <Sarwar31> :)
04:22 <Matthew2602> hiya
04:22 <Dogfoger> Matchew
04:22 <Dogfoger> (<3)
04:23 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
04:24 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
04:24 <Sarwar31> SPAM :[]
04:24 <Dogfoger> Sarwar31
04:24 <Dogfoger> mind the caps please
04:24 <Sarwar31> Yes?
04:24 <Sarwar31> Oh sorry.
04:25 <Sarwar31> I like caps.
04:25 <Dogfoger> ;)
04:25 <Sarwar31> ;)'
04:25 <Doom Weaver> Lol I bought torva
04:25 <Doom Weaver> Jks
04:25 <Atheist723> Hi Matt.
04:25 <Doom Weaver> Torva helm sucks
04:26 <Dogfoger> ^
04:26 <Sarwar31> No it doesn't?
04:26 <Dogfoger> [[Torva helm]] is the best helm fopr melee in the game...
04:26 <Dogfoger> gep torva helm
04:27 -!- Time of Ghosts has joined Special:Chat
04:27 <Time of Ghosts> is it possible to report anonymous members?
04:28 <Time of Ghosts> or to send their ips to an admin?
04:28 <Dogfoger> Not anymore
04:28 <Time of Ghosts> :(
04:28 <Matthew2602> What do you need Ghosts?
04:28 <Time of Ghosts> well this guy just changed the Monkey Chasing page
04:28 <Time of Ghosts> and he's done it twice, after someone correcting it back to the edit before
04:28 <TyA> [[RS:CVU]] 
04:29 <Matthew2602> bah
04:29 <Sarwar31> I'm so sorry. :(
04:29 <Matthew2602> recent changes, yuno load
04:29  * TyA doesn't know why he's linking that since there is 4 admins here
04:30 <Time of Ghosts> API error, won't let me add it :/
04:30 <TyA> ..... Ohyea
04:30 <Doom Weaver> [[smithing cape]]
04:30 <TyA> Who is it? 
04:30 <Sarwar31> :l
04:30 <Time of Ghosts>
04:30 <Sarwar31> :/
04:31  * Matthew2602 edit conflicts ty
04:31 <TyA> On what Matt?
04:31 <Matthew2602> I was gonna slap on a {{Warn3}}
04:32 <Matthew2602> Unless you were going to block him :/
04:32 <TyA> Test2 is my favourite
04:32 <TyA> I just put Test2 on talk
04:32 <Matthew2602> warn3 is way more [email protected]
04:32 <TyA> Test2 is cuter though D:
04:32  * Matthew2602 wallops ty
04:32 <Dogfoger> lol
04:33 <TyA> what is wallops
04:33 <Dogfoger> hit hard
04:34 <Matthew2602>
04:35 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
04:35 <Doom Weaver> Never fail
04:35 <Doom Weaver> just hit harder
04:35 <Dogfoger> (caek)
04:37 <TyA> That sounds quite unpleasant. 
04:37 <Dogfoger> ^
04:39 <Doom Weaver> Lol
04:39 <Doom Weaver> this guy called me "Legitely fake"
04:39 <Doom Weaver> wtf?
04:40 <Dogfoger> lol
04:40 <Doom Weaver> Im just hanging out with my friend who's hosting then he cape behind me
04:40 <Doom Weaver> and said 
04:40 <Doom Weaver> Your legiteley fake
04:40 <Doom Weaver> Im like...
04:40 <Doom Weaver> Okey...whatever you say
04:42 <Doom Weaver> tbbh...
04:42 <Doom Weaver> Legiteley fake..
04:42 <Doom Weaver> lmfao
04:42 -!- Chiafriend12 has joined Special:Chat
04:43 <Relin> Sup.
04:43 <Chiafriend12> Howdy]
04:43 <Dogfoger> WOOP
04:43 <Dogfoger> 85 cons and 111 cb
04:43 <Relin> 595k til 98 Defense.
04:43 <Dogfoger> Defence*
04:44 <Chiafriend12> amfg hi ty うぐぅ~
04:44 -!- Chiafriend12 has left Special:Chat.
04:44 <Dogfoger> Bloody Americans -.-
04:44 <Relin> Hey.
04:46 <Relin> I can't argue with the game's preferred term though.
04:46 <Dogfoger> Ahem
04:46 <Dogfoger> (Defense)
04:46 <Dogfoger> (Defence)
04:46 <Dogfoger> :/
04:46 <Relin> I know, Defence is a British term for Defense.
04:46 <Relin> I can respect that.
04:47 <Relin> Again, I can respect that, but I prefer to go with a non-british term.
04:48 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
04:48 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
04:48 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
04:49 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
04:49 <Dogfoger> fergz
04:49 <Dogfoger> ur jqing
04:49 <Urbancowgurl777> i was refreshing, something was wrong with my text box
04:49 <Urbancowgurl777> afk ;3=
04:49 <Dogfoger> ...
04:49 -!- Haidro has joined Special:Chat
04:50 <Dogfoger> [email protected]@@
04:50 <Haidro> back for a few mins
04:50 <Relin> Hey Haidro.
04:50 <Atheist723> Hi Haidro.
04:50 <Haidro> Hi
04:50 <Haidro> I did for... idk
04:50 <Haidro> Cook Me Plox
04:51 <Dogfoger> Oh I plan to...
04:51 <Dogfoger> Heh heh heh hehhhh
04:53 <Dogfoger> Woo
04:53 <Dogfoger> 100k to 88 mage
04:53 <Dogfoger> I is teh baws
04:53 <Haidro> Cook
04:53 <Haidro> O i gtg
04:53 <Haidro> c ya
04:54 <Haidro> bai
04:54 <Haidro> :p
04:54 -!- Haidro has left Special:Chat.
04:54 <Dogfoger> bai
04:58 <Relin> So, how's everyone?
04:58 <Dogfoger> (caek)
04:58 <Relin> You want to go Dungeoneering or somethign?
04:59 <Relin> *something.
04:59 <Dogfoger> (qc) My Dungeoneering level is 59 (xp: 256,787, rank: 198,647).
04:59 -!- Goldendog53 has joined Special:Chat
04:59 -!- Ganimal has joined Special:Chat
04:59 <Goldendog53> I'm having a bit of a problem
04:59 <Relin> What kind?
04:59 <Goldendog53> How do I get to the rsw chat?
04:59 <Goldendog53> My rs account says i'm logged in
04:59 <Dogfoger>'re on it
04:59 <Goldendog53> but i'm not
04:59 <Relin> Full details for rsw?
05:00 -!- XzArandomZ has joined Special:Chat
05:00 <Goldendog53> milk of d00m is my account
05:00 <Goldendog53> thats not me
05:00 <Relin> I'm more of a detailed person rather than acronym, so bare with me.
05:00 <Goldendog53> Is he in the chat?
05:00 <Goldendog53> it's okay
05:00 -!- Ming121 has joined Special:Chat
05:00 <Relin> Was it bare, or bear. I think I've said it wrong.
05:00 -!- Ming121 has left Special:Chat.
05:00 <Dogfoger> bear
05:01 <Relin> Thanks.
05:01 <Doom Weaver> omg
05:01 <Doom Weaver> a boy can curtesy
05:01 <Doom Weaver> right click bow
05:01 <Doom Weaver> XD
05:01 <Dogfoger> yeah...
05:01 -!- XzArandomZ has left Special:Chat.
05:01 <Relin> Anyway, for Dungeoneering; I can go any floors up to 51. It doesn't matter if you're a low level Dungeoneer; I'm always happy to help out.
05:02 <Dogfoger> Ima lvling mage atm
05:03 <Goldendog53> I really hate to be a bother, but I think there's someone else on my account. Can someone look in the clan and see if someone named "Milk of d00m" is online?
05:03 <Doom Weaver> I need 600 tokens........
05:03 <Goldendog53> I'm like, spasming out, because I just bought mems for it.
05:03 <Ganimal> !test
05:03 <Relin> How many tokens you have right now Weaver?
05:03 <Ganimal> aww no play with chat bot =[
05:04 <Doom Weaver> lol 3.3k
05:04 -!- Shiny Pichu has joined Special:Chat
05:04 <Relin> Hi Pichu.
05:05 <Shiny Pichu> hey
05:05  * Relin pets Pichu.
05:05 <Doom Weaver> relin
05:05 <Doom Weaver> wanna dung?
05:05 <Doom Weaver> like 3 quick dungs
05:05 <Relin> Sure, member?
05:05 <Doom Weaver> yea?
05:05 <Relin> Pick a world.
05:05 <Dogfoger> Any world.
05:05 <Doom Weaver> 26 plz
05:05 <Relin> I have to run to Canifis to bank first.
05:06 <Doom Weaver> Pick a word, any world
05:06 <Doom Weaver> :D
05:06 <Doom Weaver> lol
05:06 <Relin> What's your in-game name?
05:06 <Doom Weaver> Doom caed
05:06 <Doom Weaver> card*
05:06 <Doom Weaver> Doom Card
05:06 <Doom Weaver> the legitly fake guy
05:07 <Dogfoger> nub
05:07 <Doom Weaver> Yes, Indeed
05:07 <Dogfoger> .
05:07 <Relin> Expect to see a guy with a Dungeoneering cape, Ythaar title, Dragonfireshield, white Abyssal whip, etc.
05:07 <Doom Weaver> jskdl jnkisel 
05:07 <Doom Weaver> Is that you?
05:08 <Doom Weaver> with a bronze sword
05:08 <Doom Weaver> lmfao
05:08 <Doom Weaver> ftsu dftdf
05:08 <Doom Weaver> Is taht one you?
05:08 <Dogfoger> [email protected]
05:09 <Doom Weaver> If I log out my computer shuts down and i cant be on till tomorrow :c
05:09 <Dogfoger> Maybe that's a hint that you should go to bed?
05:10 <Doom Weaver> Right,....
05:10 <Doom Weaver> D:
05:10 <Dogfoger> I R NUGREH
05:10 <Dogfoger> I R HUNGREH*
05:11 <Doom Weaver> I logged out :x
05:11 <Relin> I noticed. I blame Cluster Flutter honestly.
05:11 <Doom Weaver> I got to sleep
05:12 <Doom Weaver> my eyes are sore
05:12 <Doom Weaver> *yawn*
05:12 <Relin> Exacly how long were you up?
05:12 <Doom Weaver> May...the (choc cake) be with you
05:12 <Doom Weaver> dungg
05:12 <Doom Weaver> dunno
05:12 <Doom Weaver> but my brain is rotting ;)
05:12 <Dogfoger> What brain
05:12 <Dogfoger> ;)
05:12 <Doom Weaver> Goodsh buaish alsh of yoush
05:12 <Doom Weaver> heysh ashole 
05:12 <Doom Weaver> ;)
05:12 -!- Doom Weaver has left Special:Chat.
05:13 -!- Doom Weaver has joined Special:Chat
05:13 <Relin> Anyone else wants to go Dungeoneering before I go back to Canifis?
05:13 <Relin> Oh hi Weaver?
05:13 <Doom Weaver> Wait lol im srry i thot if I said it like that
05:13 <Doom Weaver> it would sound like
05:13 <Doom Weaver> ash
05:13 <Doom Weaver> and hole
05:13 <Doom Weaver> srry :P
05:13 <Dogfoger> ik
05:13 <Dogfoger> lol
05:13 -!- Goldendog53 has left Special:Chat.
05:13 <Doom Weaver> =P ooow my eyes are [email protected]#[email protected]#
05:13 <Doom Weaver> D:
05:13 -!- Doom Weaver has left Special:Chat.
05:15 <Relin> Only few more assignments until I can get my hands on my full slayer helmet.
05:15 <Urbancowgurl777> i think i have 2k slayer pointsish
05:15 <Urbancowgurl777> and no slayer helm <3
05:15 <Relin> Go make them now.
05:16 <Urbancowgurl777> nu
05:17 <Relin> why?
05:17 <Urbancowgurl777> they're ugly
05:18 <Relin> They're beneficial towards assigned monsters.
05:18 <Urbancowgurl777> they're ugly
05:18 <Relin> Extra damage and accuracy.
05:18 <Atheist723> But practical.
05:18 <Relin> Protection against smoke
05:18 <Urbancowgurl777> ugly.
05:19 <Relin> Protection against Banshees, Aberrant.
05:19 <Atheist723> Protection against wall beasts, smoke, banshee screams, aberrant spectre stink all in one.
05:19 <Relin> While maintaining extra damage.
05:19 <Urbancowgurl777> i can't get assigned banshees and i have spectres blocked
05:20 <Atheist723> Why? Spectres are not particularly tough, and fairly good drops.
05:20 <Dogfoger> WAI U BLOCKS [email protected]
05:20 <Urbancowgurl777> they're annoying
05:20 <Relin> Good herb drop with a Macaw.
05:20 <Urbancowgurl777> have to bank too often
05:20 <Atheist723> At this rate all monster drops would soon be noted...
05:20 <Relin> What about passing through aggressive Spectres?
05:23 <Urbancowgurl777> nose peg <3
05:23 <Relin> But extra space.
05:23 <Sum1 0 o> Killed Dessous :D
05:24 <Dogfoger> Gz
05:24 <Dogfoger> Now try all 5 at once in Dominion Tower
05:24 <Relin> Doing Desert Treasure?
05:24 <Atheist723> Four.
05:24 <Dogfoger> Athe it's been a while since I did it lol
05:25 <Urbancowgurl777> [[Template:Infobox Monster]]
05:25 <Dogfoger> I did it at 85 cb
05:25 <Relin> I always find it a pain to fight four of them at once.
05:25 <Urbancowgurl777> it's not extra space <.<
05:25 <Dogfoger> (qc) My combat level is 111; Attack: 81, Defence: 82, Strength: 80, Constitution: 85, Ranged: 75, Prayer: 74, Magic: 87, Summoning: 63.
05:25 <Dogfoger> Relin
05:25 <Dogfoger> I'm sure everyone does
05:25 <Relin> Guh! I mean one less space.
05:25 <Dogfoger> I haven't managed to do it
05:25 <Relin> Ugh, stupid random ruining my Slayer Assignment.
05:26 <Urbancowgurl777> i haven't done the tower since it was released
05:26 <Sum1 0 o> I'm 90 cb
05:27 <Urbancowgurl777> i'm 129
05:27 <Relin> I'm 108 + 8, soon to be 109 + 8
05:28 <Urbancowgurl777> uh
05:28 <Urbancowgurl777> i think i'm +11
05:28 <Relin> What's your Summoning level?
05:28 <Urbancowgurl777> or something.. idk
05:28 <Urbancowgurl777> 87
05:29 <Relin> +10
05:29 <Urbancowgurl777> oh
05:29 <Urbancowgurl777> i'm +10 then ^=
05:29 <Urbancowgurl777> ^=^8
05:29 <Urbancowgurl777> baoifdsdjoifjdk
05:29 <Urbancowgurl777> ^-^*
05:29 <Shiny Pichu> it took an awful lot of math to write ^-^
05:30 <Relin> Actually, that's easy to calculate.
05:30 <Relin> Oo, a bronze sword! *hits his head on a lamp* Zzzzzz...
05:34 -!- Moontempt has joined Special:Chat
05:34 -!- Moontempt has left Special:Chat.
05:45 <Dogfoger> W00P
05:45 <Dogfoger> 88 (mage)
05:46 <Shiny Pichu> nice
05:46 <Sum1 0 o> gz
05:47 <Cook Me Plox> Oh man, not good
05:47 <Cook Me Plox> I think I just ate part of my throat
05:48 <Dogfoger> o.o
05:48 <Urbancowgurl777> how does one accomplish that
05:49 <TyA> o.o
05:49 <Dogfoger> With great difficulty
05:49 <TyA> I guess it went down? 
05:49 <Urbancowgurl777> lol
05:51 <Sum1 0 o> If you ate a part of your throat you'd die almost instantly
05:51 <Sum1 0 o> The veins to your brain y=would be broken
05:51 <Sum1 0 o> would*
05:52 <Cook Me Plox> Google autocomplete for ate my throat: My dog ate my throat lozenge
05:52 -!- PunchinPaul has joined Special:Chat
05:52 <Urbancowgurl777> i love google autocomplete
05:52 <Urbancowgurl777> tis fun
05:54 <Sum1 0 o> One time I did "I hate it when I'm" and "I hate it when I'm studying a velociraptor" popped up
05:54 <TyA> Someone asked what is something they could do to appear helpful on Wikipedia without doing any work.
05:54 <Sum1 0 o> studying and a*
05:54 <TyA> I told them to watch anime and call it research
05:54 <TyA> They didn't get it
05:54 <TyA> </3
05:58 -!- Time of Ghosts has left Special:Chat.
06:01 <Urbancowgurl777> i have lots of autocomplete pics on my phone
06:01 <Urbancowgurl777> but it's upstairs </3
06:02 <Urbancowgurl777> i don't get it Tyler lol
06:02 <Dogfoger> Lmao
06:02 <Dogfoger> Most kills, damage and deaths in sc
06:02 <Dogfoger> 9 kills 4k damage and 8 deaths
06:04 <Urbancowgurl777> i usually get the most points when i play SC with my clan
06:04 <Urbancowgurl777> idk why o.o
06:05 <Urbancowgurl777> i do the same thing every time, must be an epic technique
06:06 <TyA> What's that? 
06:06 <Urbancowgurl777> why would i tell <3
06:06 <TyA> Because I'm awesome?
06:07 <Dogfoger> who of you owns a dog?
06:07 -!- Zeusgoldrun has joined Special:Chat
06:07 <TyA> I do not
06:07 <TyA> I have kitties <3
06:07 <Shiny Pichu> I own a ty
06:08 <Shiny Pichu> I want kitties :c
06:08 <Zeusgoldrun> Can i have money?
06:08 <Dogfoger> I<3 teh cats more dan teh dogs
06:08 <Dogfoger> -.-
06:08 <Dogfoger> ily kittehs
06:08 <TyA> My kitties are named Black Jesus, Mrs. Vicious, Piggy, and Ninja
06:08 -!- Zeusgoldrun has left Special:Chat.
06:08 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
06:08 <Dogfoger> Mine are called
06:08 <Dogfoger> Tissie and Zoe
06:09 <Dogfoger> With an accent on the e on zoe
06:09 <Dogfoger> Theres a story behind the name tissie
06:10 <Urbancowgurl777> ...
06:10 <Urbancowgurl777> i would hope so
06:10 <Dogfoger> wanna hear it?
06:10 <Urbancowgurl777> did Fswe just upload an SD image?
06:10 <Dogfoger> GASP!
06:10 <Dogfoger> What;s that...?
06:11 <Cook Me Plox> Looks like...part of it isn't anti-aliased
06:11 <Urbancowgurl777> SD
06:11 <Cook Me Plox> but the rest is?
06:11 <Urbancowgurl777> didn't look like the crate was
06:11 <Sum1 0 o> It's HD, but it's not AA
06:11 <Urbancowgurl777> and it had no detail
06:11 <Urbancowgurl777> but the monkey was fine?
06:11 <Cook Me Plox> Maybe Jagex just sucks
06:11 <Urbancowgurl777> idk that looks pretty bad
06:12 <Urbancowgurl777> look like it's 2x AA
06:12 <TyA> I agree with the Jagex sucking statement
06:12 <Dogfoger> same
06:12 <Urbancowgurl777> well
06:12 <Urbancowgurl777> that's a given ._.
06:13 -!- Liimujx has joined Special:Chat
06:18 -!- Liimujx has left Special:Chat.
06:20 -!- PunchinPaul has left Special:Chat.
06:24 <Dogfoger> [email protected]@@
06:25 <Matthew2602> Hi... o.o
06:25 <Matthew2602> I have been here for like 15 minutes, lol
06:25 <Dogfoger> yuno talk
06:26 <Matthew2602> I don't have anything to say
06:26 <Dogfoger> lol
06:27 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
06:27 <Matthew2602> Hai
06:29 <Dogfoger> i r cookie monstar
06:29 <Matthew2602> coolstorybro, needs more dragons
06:31 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
06:31 <Dogfoger> i r cookie monstar dragon?
06:31 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
06:32 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
06:33 <Matthew2602> google, yuno have pictures of cookie monster dragon
06:34 <Dogfoger> i r dragon cookie monstar?
06:35 <Matthew2602> is this good enough?
06:35 <Matthew2602> also,
06:36 <Dogfoger> lul
06:41 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
06:43 -!- Smitty260 has joined Special:Chat
06:43 <Smitty260> Howdy.
06:43 <Matthew2602> hey there
06:45 <Dogfoger> matchew
06:45 <Dogfoger> yutalk
06:46 <Matthew2602> sean
06:46 <Matthew2602> yu say yutalk
06:46 <Dogfoger> o r bored
06:47 <Smitty260> What is everyone up to?
06:48 <Dogfoger> being bored
06:48 <Dogfoger> n cold
06:48 <Dogfoger> n hungreh
06:48 <Matthew2602> Atm I'm derping around on /r/runescape :3
06:48 <Dogfoger> n thirsty
06:48 <Dogfoger> matchew
06:48 <Dogfoger> Yesterday
06:48 <Dogfoger> I was trolling Menaphites
06:49 <Dogfoger> When I had 51hp, they deal 50 dmg if u fail thieving them
06:49 <Matthew2602> /r/runescape is a weird place :o
06:49 <Dogfoger> it did 50hp damage
06:49 <Dogfoger> I healed to 44 hp
06:49 <Matthew2602> kewl
06:49 <Dogfoger> AndI tried to pickpocket a Badit
06:49 <Dogfoger> Bandit*
06:49 <Dogfoger> Turns out they also do 50 damge
06:49 <Dogfoger> That was my punishment for trolling ^^
06:50 <Matthew2602>
06:56 <Cook Me Plox> completely random sysop who hasn't edited in years decides he wants epeen
06:57 <Matthew2602> Yeah, I saw that when it was made
06:57 -!- Smitty260 has left Special:Chat.
07:00 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
07:01 <Matthew2602> heya ansela
07:01 <AnselaJonla> Hi
07:01 <Atheist723> Hi Ansela.
07:02 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
07:04 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
07:04 <Pickme42> whats lower than 300k good looking skiller armour? 
07:04 -!- Knightmere98 has joined Special:Chat
07:04 <Dogfoger> [[royal set]]
07:05 <Pickme42> little too expensive
07:05 <Dogfoger> loyalty gear
07:05 <Dogfoger> [[Dervish outfit]]
07:06 <Pickme42> my skiller has little loy points
07:06 <Dogfoger> guthix robes
07:09 <Matthew2602> wait
07:10 <Matthew2602> why is runescape telling me I'm eligible for a free trial of p2p
07:10 <Dogfoger> o.o
07:10 <Dogfoger> ITS A [email protected]
07:12 <Matthew2602> i don't think it's a scam
07:19 <Pickme42> whats a good skiller name?
07:19 -!- Derdofeuwe has joined Special:Chat
07:19 <Derdofeuwe> guys
07:19 <Matthew2602> Hiya
07:19 <Derdofeuwe> the information on the cannibal jadinkos is wrong
07:20 <Matthew2602> I checked other fansites, and they said 475
07:20 <Derdofeuwe> im hunting them atm and im getting 505 ep per jadinko
07:20 <Matthew2602> I know Jagex's wiki doesn't have much credibility, but still ;)
07:20 <Pickme42> is a good username for a skiller "LongUsername"? 
07:21 <Derdofeuwe> hm can i send you a screen?
07:21 -!- Derdofeuwe has left Special:Chat.
07:22 -!- Derdofeuwe has joined Special:Chat
07:22 <Derdofeuwe> and how can i refresh the chat to see your posts....
07:23 -!- Derdofeuwe has left Special:Chat.
07:23 -!- Derdofeuwe has joined Special:Chat
07:23 <Matthew2602> sorry, I dc'ed
07:24 <Matthew2602> Are you sure you don't have any xp boosts or anything like that active?
07:24 <Derdofeuwe> 100% sure
07:24 <Derdofeuwe> try it out yourself
07:24 <Matthew2602> I'm f2p ;)
07:24 <Derdofeuwe> :s
07:25 <Derdofeuwe> what can i do to show you that i get 505 ep?^^
07:25 <Derdofeuwe> with no boosts or whatsoever
07:25 <Matthew2602> You can add it to the article if you really want :-P
07:26 <Derdofeuwe> no wait...
07:26 <Derdofeuwe> oh shit am i dumb
07:27 <Derdofeuwe> forget everything i said^^
07:27 <Matthew2602> lol
07:27 <Matthew2602> mmkay ;)
07:29 <Derdofeuwe> ok checked again and yes everything is ok^^
07:30 <Matthew2602> mmk :D
07:30 <Derdofeuwe> sorry bout that :/
07:30 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
07:33 <Matthew2602> No worries ;)
07:36 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
07:36 <Atheist723> Hi everyone.
07:37 <Matthew2602> hey
07:37 <TyA> Hello my fellow baby eater <3
07:37 <Matthew2602> o.O
07:38 <Atheist723> Baby eater?
07:40 <AnselaJonla> Sword Frog, you eedjit
07:41 <Atheist723> "Eedjit"?
07:41 <TyA> Atheist: From the notion that atheists eat babies
07:41 <Atheist723> Weird.
07:41 <AnselaJonla> Idiot
07:42 <AnselaJonla> He did a bank picture for the bank page
07:42 <AnselaJonla> And left ALL his cash in the bank
07:42 <AnselaJonla> On display, for anyone to see
07:42 <TyA> Why would you leave cash in the bank? 
07:42 <TyA> Why not money pouch? 
07:42 <AnselaJonla> TyA - I sometimes do a cash dump when I'm doing drop logs
07:42 <TyA> Oh, that makes sense
07:43 <Atheist723> And I deposit cash when I go to the Wilderness.
07:43 <AnselaJonla> Or when I'm doing my Misc, when I want to know how much total money all the sales gives me
07:43 <AnselaJonla> Athe - no need, any cash in your pouch is safe anywhere
07:43 -!- Relin has left Special:Chat.
07:43 <AnselaJonla> Even the wildy
07:43 <Matthew2602> Why is the fact that his money is there such a big deal? >.>
07:43 <Atheist723> Just in case I take it out accidentally.
07:43 <Atheist723> Suspected show-off, maybe?
07:43 <AnselaJonla> Matt - it's 100m.
07:43  * Matthew2602 points to [[RS:AGF]]
07:44  * AnselaJonla points to all the players that get hacked everyday
07:45 <Matthew2602> Oh, you're just trying to help
07:45 <AnselaJonla> Yes
07:45  * Matthew2602 gives ansela a gold star
07:45 <Matthew2602> :D
07:45 <TyA> I think she already has one ;)
07:45 <Atheist723> As usual.
07:45 <Matthew2602> :o\
07:45  * Matthew2602 gives ansela another gold star
07:45 <Matthew2602> either that or
07:46  * Matthew2602 takes ansela's gold star and exchanges it with the second gold star to make a platinum star
07:46 <Atheist723> Odd glitch on RuneScape Answers wiki.
07:46 <AnselaJonla> Hm... do a bank clearout at the ge or continue with my mature grotworm drop log killing?
07:46 <Atheist723> I thought we have prayer symbols now?
07:46 <TyA> What is it? :o
07:46 <Atheist723> Type answer in, click save, page reloads, blank.
07:47 <TyA> Why not just add ?action=edit to URL?
07:47 <Matthew2602> the runescape answers wiki is a weird place
07:47 <Matthew2602> even weirder than /r/runescape
07:47 <Atheist723> Doesn't work like that on Answers wikis, Ty...
07:47 <TyA> [[w:c:runescape.answers:]]
07:48 <TyA> Ya it does Atheist...
07:48 <Atheist723> Well, see for yourself.
07:48 <TyA> I just did
07:48 <AnselaJonla> ;( No one answers me ;(
07:48  * Matthew2602 answers ansela
07:48 <Atheist723> Drop log, maybe.
07:49 <TyA> Atheist [[w:c:runescape.answers:How_can_i_make_a_silver_sickle_unblessed]] answered by adding ?action=edit to the end of the URL
07:50  * AnselaJonla does a price check on her vyrelords, fire giants and grotworm drops so far
07:51 <Atheist723> By the way, Ansela, you do have a habit of talking to yourself, so the chance of receiving no response is higher than average.
07:51 <AnselaJonla> 792,640gp
07:52 <Atheist723> Ah, it works now, thanks Ty.
07:52 <TyA> I told you <3
07:54 <TyA> Atheist: I know why that is :o
07:54 <TyA> It's because we don't have advanced rights, and the answers thing edits through the API
07:54 <TyA> And they disabled that for the weekend
07:55 <Matthew2602> amg what
07:55  * Matthew2602 does quick api.php thing
07:55 <Atheist723> Can't say I understand.
07:55 <TyA> Matt: You have writeapi permission
07:56 <TyA> If you were an anon or just a user, you wouldn't
07:56 <Matthew2602> Oh
07:59 <Atheist723> (Testing)
08:06 <AnselaJonla> Hey guys, if you bought something that was endorsed by a well-known charity, meaning money from every sale of that item went to that charity... how much of each £/$/Euro would you expect to go to it?
08:07 <TyA> I'd like to know the percentage that was profit
08:07 <TyA> Then go based on that
08:08 <AnselaJonla> Got a pack of sweets here. Priced at £1. Only 1p out of that £1 goes to the charity.
08:09 <AnselaJonla> [[Vyre corpse]]
08:09 -!- Aero-Beast122 has joined Special:Chat
08:10 <Aero-Beast122> page on saradomin staff?
08:10 <AnselaJonla> [[Special:Search]]
08:13 -!- Aero-Beast122 has left Special:Chat.
08:15 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
08:16 <Shinigamidaio> good morning
08:16 <AnselaJonla> Morning
08:16 <Atheist723> Hi Shinigamidaio.
08:17 <Shinigamidaio> somebody here know a working paft?
08:17 <Shinigamidaio> [[paft]] test *
08:18 <Shinigamidaio> should i create that page?
08:18 <Atheist723> No such article?
08:18 <Shinigamidaio> yea, i tested to see if we have it, seems we dont
08:18 <Atheist723> Ansela/Ty?
08:18 <Atheist723> What is it, Shinigamidaio?
08:18 <Shinigamidaio> personalised area forced teleport
08:18 <Shinigamidaio> its a power only jmods have
08:18 <Shinigamidaio> but by glitching players can do it
08:18 <Atheist723> Put it on [[Jagex moderator]].
08:19 <Shinigamidaio> for example, i do jad, its my personalised area
08:19 <Shinigamidaio> someone else forces his way into my area
08:19 <Shinigamidaio> that is a paft
08:19 -!- Aero-Beast122 has joined Special:Chat
08:19 <Shinigamidaio> or force your way into someone elses dung = paft
08:19 <Aero-Beast122> ok is there a page were it tells u a guide on how 2 get the saradomin staff?
08:20 <Atheist723> [[Saradomin staff].
08:20 <Shinigamidaio> [[saradomin staff]]
08:20 <Atheist723> Gah.
08:21 <Shinigamidaio> also Atheist
08:21 <Shinigamidaio> jmods can force use that power on other players
08:21 <Shinigamidaio> when there was a bug at fight pits
08:21 <Shinigamidaio> jmods teleported abusers into fist of guthix
08:23 <Atheist723> Not that notable, put it in [[Jagex moderator#Observations]].
08:23 <Dogfoger> i r back
08:23 <Shinigamidaio> wb Dog
08:23 <Dogfoger> [email protected][email protected]@@
08:23 <Dogfoger> <3
08:23 <Shinigamidaio> i want that power Atheist
08:23 <Shinigamidaio> it will allow me to duo fight kiln / qbd / jad
08:23 <Shinigamidaio> and that looks like fun
08:24 <Atheist723> And that would be bug abuse.
08:24 <Shinigamidaio> i would not do it for profit
08:24 <Shinigamidaio> or to gain any unfair advantage
08:24 <Shinigamidaio> to make money / expz
08:24 <Shinigamidaio> i would do it for fun
08:24 <Shinigamidaio> i know its against the rules
08:25 <Shinigamidaio> but as long as no other players are disadvantaged i dont see much harm
08:25 <Shinigamidaio> i personally think luring / glitch pking other players for items
08:25 <Shinigamidaio> THAT should be instant ban
08:25 <Shinigamidaio> ah well
08:28 <Aero-Beast122> jagex sent me a breach notice on wealth .. just cuz my friend from school gave me a party hat.
08:28 <AnselaJonla> Erm... where did you get this notice?
08:28 <Aero-Beast122> they thought i bought in in real world. :L
08:29 <Aero-Beast122> sent 2 my e mail.
08:29 <AnselaJonla> Ah, then it's probably not real
08:29 <AnselaJonla> You didn't click on any links from the email, did you?
08:29 <Aero-Beast122> really
08:29 <AnselaJonla> Yes, really
08:29 <Shinigamidaio> Jonla, i think its real, how else will they know he just got a phat?
08:30 <Dogfoger> Shini
08:30 <AnselaJonla> I get like a dozen emails of that sort every single day
08:30 <Aero-Beast122> ok well first it came up when i logged in on rs in messeges then from there it was a link 2 jagex
08:30 <Dogfoger> People tend to parade around int hem
08:30 <Aero-Beast122> then on ther home page i read the email linked 2 my acc.
08:30 <AnselaJonla> If it's in your message box on RS, it's legit
08:30 <AnselaJonla> If it's in your actual email, it's fake
08:30 <Aero-Beast122> am i aloud 2 ask ur guys rs names?
08:31 <Atheist723> Yes.
08:31 <Dogfoger> Why wouldn't you be?
08:31 <Aero-Beast122> ok can i add u guys.
08:31 <Aero-Beast122> what's ur guys names?
08:31 <Atheist723> Yes, but don't expect everyone to return the favour.
08:31 <Aero-Beast122> mine's Aero-Beast12
08:32 <Dogfoger> Void
08:33 <AnselaJonla>
08:33 <AnselaJonla> Looks very legit, doesn't it?
08:34 <Shinigamidaio> on the zombie monkeys topic it says,
08:34 <Shinigamidaio> next wave  TBC
08:34 <Shinigamidaio>  what does that stand for?  To be ... cancelled ? / created? idk
08:34 <Dogfoger> Yes
08:34 <AnselaJonla> confirmed
08:34 <Dogfoger> But it's fake
08:34 <Dogfoger> You can tell
08:34 <Shinigamidaio> via is a small hint :p lol
08:34 <Atheist723> What, Dogfoger?
08:34 <Dogfoger> Yep
08:34 <Dogfoger> You have to look closely
08:34 <Dogfoger> Void are you in-game atm?
08:35 <Atheist723> No, I'm fixing up a big mess on [[Thieving]], may not pay much attention here.
08:35 <Dogfoger> Oh ok
08:35 <Dogfoger> Well I'm going to be (dg)ing on my other acc
08:36 <Dogfoger> Feel free to ask if you want to tag along
08:36 <AnselaJonla> The fact that it says "Player" instead of my display name is another give away
08:36 <AnselaJonla> They're trying this because they want into my account but my display name is not the same as my login nam
08:36 <AnselaJonla> name*
08:36  * TyA goes to check spam
08:37 <Dogfoger> Ansela
08:37 <Dogfoger> There's maany things wrong with the email
08:37 <TyA> 20 spam messages
08:37 <Atheist723> I've never received such emails.
08:37 <TyA> From Jagex, the FBI, The Sims, and Fastweb
08:37 <Shinigamidaio> me neither
08:37 <Dogfoger> It's just at first glance you can't see anything wrong.
08:37 <TyA> And Blizzard
08:37 <Dogfoger> ...The Sims?
08:37 <Atheist723> Only RuneScape-related emails are saying that I have new loyalty points.
08:38 <Dogfoger> Why would you give them your email
08:38 <TyA> Dogfoger: To register mah games
08:38 <TyA> ofc
08:38 <Dogfoger> Lol
08:38 <Dogfoger> What's the point of regis- oh right
08:38 <TyA> Got a free world
08:38 <Dogfoger> Which Sims do you play?
08:38 <TyA> The Sims 3
08:38 <TyA> I have 3 expansions
08:38 <Dogfoger> Any expansions to it?
08:39 <Dogfoger> same
08:39 <Dogfoger> I'm working on Pets
08:39 <Dogfoger> Dad wont buy it D:
08:39 <TyA> Buy them yourself
08:39 <Dogfoger> I managed to create "The Perfect Sim"
08:39 <Dogfoger> (Level 10 in every skill)
08:39 <TyA> So do I :D
08:39 -!- Aero-Beast122 has left Special:Chat.
08:40 <Dogfoger> Took me a whole weekend
08:40 <TyA> Fishing was annoying since he was a vampire
08:40 <Dogfoger> Lmao
08:40 <TyA> And the sun hurt him or something
08:40 <Dogfoger> Only night-fishing
08:40 <TyA> I just got the cure
08:40 <TyA> 3k was nothing :P
08:40 <TyA> Children of vampires learn skills faster
08:40 <Dogfoger> I couldn't have got my 10 skills so fast if it wasn't for
08:40 <TyA> *hint* *hint*
08:40 <Dogfoger> testingcheatsenabled true
08:40 <TyA> Cheater
08:41 <Dogfoger> ^
08:41 <TyA> buydebug true
08:41 <Dogfoger> I love debug
08:41 <TyA> My favourite
08:41 <Dogfoger> You get such random things lol
08:41 <TyA> Night
08:41 -!- TyA has left Special:Chat.
08:43 <Shinigamidaio> Atheist
08:44 <Shinigamidaio> did you see the most recent edit to my user page?
08:44 <Shinigamidaio>
08:44 <Shinigamidaio> if you are void, i remember you liked some of it :)
08:46 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
08:46 <Shinigamidaio> :'(
08:46 <Shinigamidaio> lol
08:46 -!- Aero-Beast122 has joined Special:Chat
08:46 -!- Derdofeuwe has left Special:Chat.
08:47 <Aero-Beast122> r u aloud 2 give out emails?
08:47 <Dogfoger> Preeferably not
08:47 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:47 <Aero-Beast122> ok 
08:47 <Dogfoger> [email protected]
08:55 <Atheist723> (Testing)
08:55 <Dogfoger> D:
08:55 <Dogfoger> U cant do bonfires in (dg)
08:56 <Shinigamidaio> inside, nope, why would they allow you too? :p
08:57 <Dogfoger> Why do they allow us to do many stupid things?
08:57 <Dogfoger> Like (herblore) so easy
08:57 <Dogfoger> And (fletch)
08:58 <Dogfoger> And (Construction)
08:58 <Shinigamidaio>
08:58 <Shinigamidaio> revert? previous image was larger, Jonla, your oppinion?
08:59 <Shinigamidaio>
08:59 <Shinigamidaio> wasnt this deleted?
09:00 <Atheist723> Hi Sentra.
09:00 <Dogfoger> ;(
09:01 <Dogfoger> shini
09:01 <Dogfoger> yuno answer me
09:03 <Shinigamidaio> what?
09:03 <Dogfoger> Why do they allow us to do many stupid things?
09:03 <Dogfoger> Like (herblore) so easy
09:03 <Dogfoger> And (fletch)
09:03 <Dogfoger> And (Construction) 
09:03 <Shinigamidaio> oh lol
09:04 <Shinigamidaio> thought it was a retorical question
09:04 <Dogfoger> Rhetorical* , and partially ;)
09:08 -!- Hofmic has joined Special:Chat
09:09 <Dogfoger> Hofmiiiic
09:09 <Hofmic> Hi
09:13 <Atheist723> Hi Hofmic.
09:14 <Dogfoger> Lmao
09:14 <Dogfoger> Searched for "ho" in my bank and got [[Teleport to house]]
09:20 <Shinigamidaio> guess thatswhere they are then
09:22 <Atheist723> (Testing)
09:25 <Dogfoger> I BELIEVE IN FAIRYZ :3
09:25 <Shinigamidaio> u wanna fly?
09:26 <Dogfoger> :3
09:26 -!- Tki Deneb has joined Special:Chat
09:26 <Tki Deneb> hey, does anyone know a place where at least 5 ppl do bonfires?
09:26 <Shinigamidaio> w67 daemonheim bank
09:27 <Shinigamidaio> also no random events there
09:27 <Tki Deneb> thanks
09:27 <Shinigamidaio> if u stay close enough to bank
09:27 <Shinigamidaio> and very close to bank
09:29 -!- Tki Deneb has left Special:Chat.
09:30 -!- Hofmic has left Special:Chat.
09:35 <Atheist723> (Testing)
09:36 <Shinigamidaio> yo
09:36 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
09:38 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
09:42 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
09:42 <Neitiznot> Hai!
09:42 <Atheist723> Hi Neitiznot.
09:53 <Dogfoger> [email protected]@@@@
09:53 <Dogfoger> Yuno rs
09:54 <Neitiznot> I'm going to log on
09:54 <Neitiznot> I fell asleep trying to
09:54 <Dogfoger> lol
09:54 <Neitiznot> Not jokinh
09:54 <Neitiznot> Joking*
09:56 -!- Imperfect Death has joined Special:Chat
09:56 <Neitiznot> Hi Imperfect Death.
09:59 <Neitiznot> Imperfect Death, you are joining and quitting. Could you please check your connection?
10:05 <Neitiznot> Imperfect Death, you are joining and quitting a lot. Please may you leave? :)
10:05 <Dogfoger> Sentra, could you kick him please?
10:05 <Sentra246> not yet
10:06 <Neitiznot> Dog ninja
10:06 <Neitiznot> Again...
10:06 <Dogfoger> lol
10:06 <Dogfoger> im on a role
10:06 <Neitiznot> ninja'd*
10:08 -!- Imperfect Death was kicked from Special:Chat by Sentra246
10:08 <Dogfoger> ty
10:08 <Dogfoger> Neitiznot
10:08 <Neitiznot> Yes?
10:08 <Dogfoger> my house
10:08 <Neitiznot> Ik
10:08 <Neitiznot> Coming
10:08 <Dogfoger> my world
10:08 <Dogfoger> //l
10:09 <Neitiznot> O_o#
10:09 <Neitiznot> Using CC on rswc? =P
10:09 <Dogfoger> -.-
10:10 <Neitiznot> Lol
10:27 <Neitiznot> Bored
10:27 <Neitiznot> D:
10:36 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
10:36 <Neitiznot> Hai Ciph
10:36 <Ciphrius Kane> Hi
10:41 <Dogfoger> (qc) The Exchange price of 1x [[barrows - dharok's set]] is 3,563,530 coins.
10:42 <Neitiznot> O_o
10:44 <Dogfoger> [[Shooting stars]]
10:46 <Neitiznot> Umkay
10:46 <Neitiznot> I'll check Jatizso and Neitiznot
10:50 <Dogfoger> I'll check Miscellania, Lunar Isle and Freemenik Provinces
10:52 <Neitiznot> K
10:52 <Neitiznot> Fremennik*
10:52 <Neitiznot> I think
11:05 <Atheist723> (Testing)
11:10 <Neitiznot> Hai Starieena1.
11:11 <Starieena1> hi neitiznot
11:14 <Atheist723> Hi Starieena1.
11:17 <Starieena1> hello atheist
11:22 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
11:23 <Hairrazerrr> Hello
11:23 <Starieena1> hi hair
11:34 <Hairrazerrr> FISHY
11:34 <Hairrazerrr> :D
11:34 <Casting Fishes^^> Lol x3
11:35 <Casting Fishes^^> Omggg
11:35 <Casting Fishes^^> I made my mom mad at me x3
11:35 <Casting Fishes^^> I fell asleep on her ipad 
11:36 <Hairrazerrr> :O
11:36 <Casting Fishes^^> and then when she wanted to see what i was doing
11:36 <Casting Fishes^^> i logged out of skype >.>..
11:36 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
11:38 <Neitiznot> Sorry about my really, really long brb
11:41 <Hairrazerrr> brb
11:41 <Neitiznot> Which is going to be even longer
11:44 -!- Spid Fair has joined Special:Chat
11:45 <Spid Fair> anyone know any familiarisation fc?
11:45 <Hairrazerrr> No
11:46 -!- Spid Fair has left Special:Chat.
11:46 <Atheist723> It is a solo D&D.
11:47 <Atheist723> And finding the obelisk is easy with a little help from [[Pikkupstix]].
11:47 <Ciphrius Kane> Seeing as my clan won't answer my question despite me asking it 3 times, is the antipoison totem worthwhile getting?
11:48 <Matthew2602> hai
11:48 <Ciphrius Kane> Or will my question be ignored here too?
11:49 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
11:49 <Ciphrius Kane> Hi Matt
11:49 <Matthew2602> I never got enough of those point thingies to get one
11:49 <Matthew2602> so I dunno
11:49 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
11:49 <Matthew2602> I did get a coal bag though :3
11:50 <Atheist723> I'd say not really, Ciph, but that is just my opinion.
11:50 <Jr Mime> Time to put some maps :D
11:51 <Sentra246> i'd say no, just use anti's instead
11:51 <Atheist723> As you could use potions anyway, there is little point to sacrifice the offhand slot, unless you are in very remote areas.
11:51 <Sentra246> btw matt
11:51 <Ciphrius Kane> My task is kalphites
11:52 <Atheist723> Antipoison would suffice.
11:52 <Sentra246> if you use super antis they last ages anyway
11:52 <Atheist723> And dirt cheap too.
11:52 <Hairrazerrr> I has to go now
11:52 <Hairrazerrr> goodbye
11:52 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
11:56 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
12:02 <Neitiznot> Back :-D
12:04 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
12:07 <Neitiznot> Silent chat...D:
12:09 <Jr Mime>
12:09 <Jr Mime> That ones need a major cleanup
12:09 <Jr Mime> one*
12:10 <Jr Mime> Can't find the tunnel :3
12:10 <Jr Mime>
12:10 <Jr Mime> Hehehe
12:10 <Neitiznot> Lol
12:10 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
12:10 <Jr Mime> Where is it,,,
12:11 -!- Alchez has joined Special:Chat
12:11 <Atheist723> Hi Callofduty4, hi Alchez.
12:11 <Alchez> Hi
12:11 <Jr Mime> Is this even real with Mudskippers?
12:12 <Neitiznot> Hi Callofduty4+Alchez
12:13 <Callofduty4> Hello
12:13 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
12:14 <Jr Mime>
12:14 <Jr Mime> ROFL!!!!!!
12:15 -!- Iwassim has joined Special:Chat
12:15 <Iwassim> hi
12:17 <Neitiznot> Hi Parsonsda
12:18 <Jr Mime> brb
12:19 <Neitiznot>
12:19 <Neitiznot> WTF
12:20 <Starieena1> lol O.o
12:21 <Neitiznot> Moving it to my spam page, effective immediately
12:22 <Atheist723> I would consider it a compliment, Neitiznot.
12:24 <Neitiznot> O_o
12:25 <Neitiznot> One thing about me: I hate being petted. I classify that as me being petted. Thus, I am angry.
12:25 <Atheist723> Petted?
12:27 <Neitiznot> Wow
12:28 <Neitiznot> My laptop crashed
12:28 <Neitiznot> Nvm
12:28 <Neitiznot> Ignore my bursts of rage
12:29 <Atheist723>
12:29 <Neitiznot> >_<
12:29 <Neitiznot> It didn't copy the spam properly
12:29 <Neitiznot> Nvm
12:29 <Neitiznot> Too lazy to sort that out
12:36 <Atheist723> (Testing)
12:39 <Starieena1> /afk
12:40 <Starieena1> how does that work
12:40 <Atheist723> That doesn't work in chat.
12:40 <Starieena1> how does the away thing show up?
12:40 <Neitiznot> When you are afk
12:40 <Ciphrius Kane> Just be away
12:40 <Neitiznot> On chat
12:40 <Neitiznot> And not do anything
12:40 <Starieena1> ohh, ok 
12:41 <Neitiznot> Wish it was an option though
12:41 <Atheist723> Away for five minutes, I think.
12:41 <Atheist723> Agreed.
12:41 -!- Essexboi12 has joined Special:Chat
12:42 <Essexboi12> Anyone wanna d kbd?
12:42 <Neitiznot> Naah
12:42 <Essexboi12> :"(
12:42 <Neitiznot> I got pked last time I went
12:43 <Dogfoger> (caek)
12:43 <Essexboi12> How bout GWD then?
12:43 <Atheist723> Hi Essexboi12.
12:43 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
12:43 <Essexboi12> Hi Atheist723.
12:44 <Essexboi12> Want to go after a Boss?
12:44 -!- Spid Fair has joined Special:Chat
12:44 -!- Spid Fair has left Special:Chat.
12:46 <Essexboi12> Hello??
12:47 <Atheist723> Nope. Computer being noob.
12:47 <Essexboi12> Huh?
12:48 <Dogfoger> (ccaek)
12:49 <Essexboi12> Weirdos....
12:49 <Atheist723> Undeniable.
12:52 <Dogfoger> Lmao
12:52 <Dogfoger> [[Fremmenik Isles]]
13:01 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
13:01 <Neitiznot> w00t!
13:01 <Neitiznot> 80 (magic) :-D
13:03 <Ciphrius Kane> Gratz
13:03 <Jr Mime>
13:03 <Jr Mime> Very nice quality.... NOT!
13:04 <Jr Mime>
13:04 <Jr Mime> O_O
13:04 <Neitiznot> Ty :)
13:05 <Jr Mime> Oh gz :D
13:05 <Neitiznot> :-D
13:06 <Jr Mime>
13:06 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
13:06 <Jr Mime> Holy failzedrs
13:06 <Jr Mime> Failzers*
13:06 <Jr Mime>  <><!
13:06 <Casting Fishes^^> oh my god
13:07 <Casting Fishes^^> I just failed.
13:07 <Jr Mime> Noo you didn't <3
13:07 <Neitiznot> Wat happened D:
13:07 <Casting Fishes^^> I backed up into a coffee maker.
13:07 <Jr Mime> O_O
13:07 <Casting Fishes^^> 2nd degree burns all over my back >.>
13:07 <Neitiznot> OW
13:07 <Jr Mime> Outch
13:08  * Neitiznot is sad :(
13:08  * Casting Fishes^^ is in pain
13:08  * Neitiznot thinks Casting Fishes^^ needs cake
13:08 <Jr Mime> I have hum
13:08  * Ciphrius Kane pulls out a shotgun
13:08 <Jr Mime> 13 maps atm for someone to map
13:08 <Ciphrius Kane> Best to put you out of your misery
13:09 <Neitiznot> D:
13:09 <Jr Mime> (CAEK)(CAEK)(CAEK)(CAEK)
13:09 <Atheist723> What's the term in English?
13:09 <Atheist723> Humane termination?
13:09 <Neitiznot> Lol
13:09 <Ciphrius Kane> Aye
13:09 <Atheist723> Seriously, chat ate up all my messages before that.
13:09 <Atheist723> Fail connection is fail.
13:10 <Neitiznot> Ciph is a murderer D:
13:10 <Ciphrius Kane> I'm also a cannibal, and some other unsavoury things
13:10 <Jr Mime>
13:10 <Jr Mime> *IRL ROFL*
13:11  * Casting Fishes^^ nomz some caek
13:11 <Casting Fishes^^> :c
13:11 <Jr Mime> (CAEK)
13:11 <Jr Mime> 14 maps to make...
13:11 <Jr Mime> 1 more here :o
13:11 <Ciphrius Kane> I don't like the way they've watermarked it
13:12 <Jr Mime> On the underwater tunnels?
13:12 <Ciphrius Kane> The bit where it says Wiki only
13:12 <Jr Mime> Yeah, I need to take a new picture
13:12 <Jr Mime> Want me to remove it right now?
13:12 <Neitiznot> Ciph is a cannibal and so is Lord Zammy
13:12 <Ciphrius Kane> Take the new picture first
13:13 <Jr Mime> I can't find it on the map
13:13 <Ciphrius Kane> Or just edit the current image to remove the watermark
13:13 <Jr Mime> I will, after thism ap
13:13 <Jr Mime> map*
13:13 <Jr Mime>
13:15 -!- Love Ftw X3 has joined Special:Chat
13:15 <Neitiznot> Hi...Love Ftw X3.
13:16 <Neitiznot> ,*
13:16 <Love Ftw X3> Hi :o
13:16 <Jr Mime> Ciph, for that map, do I put the white lines to seperate them, or all just blank?
13:16 <Neitiznot> What is this keyboard doing
13:16 <Atheist723> Hi...I'll refrain from saying the name.
13:16 <Ciphrius Kane> Which one?
13:16 <Jr Mime>
13:17 <Ciphrius Kane> Hmmmm, ideally they should be seperated
13:17 <Jr Mime> kk
13:17 <Jr Mime> 2px?
13:18 <Ciphrius Kane> By seperated I mean on seperate map pages
13:18 <Jr Mime> oh
13:18 <Jr Mime> So like 5 images for one?
13:18 <Ciphrius Kane> Like how the Runespan maps are done
13:18 <Jr Mime> Map:Waterbirth Island Dungeon Sub-level 1
13:18 <Jr Mime> Map:Waterbirth Island Dungeon Sub-level 2
13:19 <Ciphrius Kane> Aye like that
13:19 <Jr Mime> kk
13:20 <Casting Fishes^^> wath..
13:20 <Casting Fishes^^> chat hax y u no
13:20 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
13:20 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
13:20 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
13:21 <Casting Fishes^^> yey
13:21 <Casting Fishes^^> hax
13:21  * Casting Fishes^^ wants joey
13:21 <Jr Mime> kk, all picture taken
13:22 <Jr Mime> Well, almost
13:22 <Jr Mime> Time to put them *all* on Mudcrate
13:23 <Jr Mime> Oh god, 4 lines of pictures
13:23 <Jr Mime> :S
13:24 <Atheist723> (Testing)
13:24 <Shiny Pichu> nope, your chat is frozen
13:24 <Atheist723> Lies.
13:25 <Casting Fishes^^> :3
13:25 -!- Alchez has left Special:Chat.
13:25 <Atheist723> Love Ftw X3?
13:26 <Casting Fishes^^> x32
13:26 <Casting Fishes^^> x3*
13:26 <Atheist723> It's X3.
13:26 <Atheist723> Reminds me of X-23.
13:26 <Dogfoger> Nerdz
13:26 <Dogfoger> :3
13:26 <Atheist723> But that is a totally unrelated story.
13:26 <Atheist723> You know what it is, Dogfoger?
13:26 <Shiny Pichu> X3 so...
13:27 <Shiny Pichu> Love Ftw Love Ftw Love Ftw
13:27  * Casting Fishes^^ huggles Shiny Pichu
13:27 <Casting Fishes^^> hai
13:27  * Shiny Pichu huggles Casting Fishes^^
13:28 <Shiny Pichu> hi
13:28 <Ciphrius Kane> Oh my, Pokemon seems to have been ponified.  WHEN WILL THE HORROR END?
13:28 <Atheist723> When the whole world is infected, Ciph.
13:30 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
13:30 <Love Ftw X3> Oh sorry, I was away for a bit :O
13:31 <Love Ftw X3> Ah everyone died..
13:32 <Casting Fishes^^> hai
13:32 <Casting Fishes^^> :3
13:32  * Casting Fishes^^ baeks a (caek) for teh new person
13:34 <Atheist723> Love Ftw X3?
13:34 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
13:35 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
13:36 <Atheist723> Hi Shinigamidaio.
13:36 <Shinigamidaio> hi hi Atheist & other wikians
13:40 <Jr Mime> Ok so....
13:40 <Jr Mime>
13:40 <Jr Mime> Who wana start? lol
13:40 <Love Ftw X3> Yes ? O_O
13:41 <Atheist723> Would you happen to be Chinese?
13:41 <Love Ftw X3> No lol.
13:41 <Jr Mime> 22-23 maps to photoshop, then imagemap
13:42 <Jr Mime> And that is less than half of what we have
13:42 <Jr Mime>
13:42 <Atheist723> Er...Asian?
13:42 <Love Ftw X3> Vietnamese :O
13:42 <Atheist723> Oh, I see.
13:43 <Love Ftw X3> Yup :d
13:43 <Atheist723> I'm Chinese.
13:43 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
13:44 <Atheist723> Welcome back Fishes.
13:44 <Love Ftw X3> Oh thats nice XD
13:45 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
13:45 <Neitiznot> Hai
13:46 <Jr Mime>
13:46 <Jr Mime> Monsters are not makred
13:46 <Love Ftw X3> Hai :D
13:46 <Jr Mime> Marked* fail
13:46 <Atheist723> Hi Neitiznot.
13:47 <Jr Mime> now I need to take a image for the maps NOT in the world map
13:47 <Jr Mime> :S
13:48 <Jr Mime> Meh nope
13:50 <Atheist723> (Testing)
13:52 <Shiny Pichu> your chat froze
13:52 <Shiny Pichu> again
13:52 <Shiny Pichu> noob
13:52 <Dogfoger> [[RfCM]]
13:52 <Neitiznot> Me, yes
13:57 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:57 <Coelacanth0794> ello
13:58  * Casting Fishes^^ huggles coel
13:58 <Casting Fishes^^> hai
13:58 <Neitiznot> Hai
13:58 <Atheist723> Hi Coel.
13:58 <Coelacanth0794> hello
13:59 <Jr Mime> Roar
14:00 <Coelacanth0794>
14:00 <Neitiznot> O_o
14:01 <Callofduty4> lmfao
14:01 <Coelacanth0794> nub callofduty4
14:01 <Coelacanth0794> nub joey
14:01 <Casting Fishes^^> NUZ
14:01  * Casting Fishes^^ ninjapunches coel
14:01  * Casting Fishes^^ huggles joey
14:01 <Casting Fishes^^> <3 
14:01 <Neitiznot> O_o
14:01 <Neitiznot> Hai Joey
14:01  * Joeytje50 huggles teh feeshy
14:01 <Neitiznot> Joey-sama-sensei-caek-ossum-admin
14:01 <Coelacanth0794>
14:01 <Joeytje50> hai ookz
14:02 <Joeytje50> pplz*
14:02 <Joeytje50> weird keyboard, dis is
14:02 <Atheist723> Hi Joeytje50.
14:02 <Joeytje50> hi
14:02 -!- Raglough has joined Special:Chat
14:03 <Atheist723> Hi Raglough.
14:03 <Coelacanth0794> inb4bday
14:03 <Joeytje50> hi
14:03 <Coelacanth0794>
14:03 <Raglough> hello
14:04 <Neitiznot> Hello!
14:04  * Casting Fishes^^ huggles Raglough
14:04 -!- Dw1111 has joined Special:Chat
14:04 -!- Dw1111 has left Special:Chat.
14:04 <Raglough> hey casting
14:04 <Raglough> wow ive never seen this many people in this chat before :o
14:04 <Neitiznot> Lol
14:05 <Casting Fishes^^> :3
14:05 <Neitiznot> Feesh, you'd easily win the kindest person ever award
14:06 <Casting Fishes^^> :D
14:06 <Joeytje50> '' supp0rtz'''
14:08  * Casting Fishes^^ huggles Neitiznot and joey
14:08 <Casting Fishes^^> <3
14:08 <Dogfoger> Ok so how I support/oppose?
14:09 <Dogfoger> Jus write "support" on teh discusion?
14:09 <Jr Mime> '''Support -'''à
14:09 <Dogfoger> Where i type that
14:09 -!- Turpinator has joined Special:Chat
14:09 <Dogfoger> o_O
14:09 <Jr Mime> Edit the page
14:10 <Jr Mime> at the buttom you type '''Support -''' (Reason) ~~
14:10 <Dogfoger> Then my sig?
14:10 <Dogfoger> Cus I dun have one
14:10 <Dogfoger> It goes straight to default right?
14:10 <Jr Mime> Then just [[Dogfoger]]
14:11 <Jr Mime> [[[[]]Dogfoger[[]]]]
14:11 <Joeytje50> just use~~~~
14:11 <Joeytje50> that always works
14:11 -!- Turpinator has left Special:Chat.
14:11 <Coelacanth0794>
14:11 <Dogfoger> Mkay
14:14  * Casting Fishes^^ drags joey to teh best frand caek club 
14:14 <Casting Fishes^^> <3
14:14 <Joeytje50> omg
14:14  * Joeytje50 nomz caek wif feeshy
14:14  * Casting Fishes^^ nomz 
14:14 <Joeytje50> yeyz
14:15 <Casting Fishes^^> thar liek over 9000 different types of caek here
14:15 <Joeytje50> ya dis place is ossum
14:15 <Coelacanth0794> well, this chat is clearly blind and forgetful.
14:15 <Coelacanth0794> Did you know today is my birthday?
14:15 <Joeytje50> [[RS:BDAY]]
14:15 <Casting Fishes^^> I knew coel
14:15 <Casting Fishes^^> <33
14:16 <Atheist723> I said it yesterday, Coel.
14:16 <Coelacanth0794> :p
14:16 <Neitiznot> Happy Birthday Coel :D
14:16 <Coelacanth0794> thanks
14:16 <Atheist723> But still, happy 20th birthday, Coel.
14:16  * Neitiznot gives Coel 9001 cakes in celebration
14:16 <Joeytje50> are you 20?
14:16 <Joeytje50> O_o
14:16 <Coelacanth0794> yes
14:16 <Coelacanth0794> i'm friggin old man
14:16 <Joeytje50> ikr
14:16 <Shinigamidaio> happy creationday
14:16 <Joeytje50> go sit with my grandpa where you belong
14:16 <Joeytje50> :>
14:16 <Starieena1> happpy birthday
14:16 <Neitiznot> Lol
14:17 <Coelacanth0794> nou
14:17 <Coelacanth0794> thx
14:17 <Atheist723> 20 is the peak of the human condition, do you know that?
14:17 <Neitiznot> :-D
14:17 <Joeytje50> ah you know that's just my way of saying HAPPEH BIRTHDAY
14:17 <Coelacanth0794> (y)
14:17 <Joeytje50> :P
14:17 <Neitiznot> Lol
14:17 <Atheist723> Some have it sooner or later, but in average, this is the time when a persons mental and physical capabilities are at their highest point.
14:18 <Casting Fishes^^> joey
14:18 <Joeytje50> mental increases over time right?
14:18 <Atheist723> I find it rather depressing that, with a life expectancy of almost 80, three quarters of you life is a slow, painful decay.
14:18 <Casting Fishes^^> can i haz 9001 caeks on my bday?
14:18 <Coelacanth0794> cool
14:18 -!- ViFighter has joined Special:Chat
14:18 <Joeytje50> I've seen more wise old men than wise young men
14:18 <Neitiznot> Yes
14:18 <Atheist723> That is experience, not wit.
14:18 <Neitiznot> Hi ViFighter
14:18 -!- Exi-Gents has joined Special:Chat
14:18 <Joeytje50> ofc feeshy
14:18 <Casting Fishes^^> RYAN
14:18 <Neitiznot> And Feesh, you'll get 900000001 cakes
14:18 <Casting Fishes^^> :D
14:18 <Coelacanth0794> noob exi
14:18 <Neitiznot> Hai Exi-Gents
14:18 <Exi-Gents> hey
14:18 <ViFighter> do u guys know where the barrel is in Seers Village
14:18 <Atheist723> Hi Exi-Gents.
14:18 <Exi-Gents> =/
14:18 <Casting Fishes^^> hai ryannn
14:18 <Exi-Gents> so dakota
14:18 <Casting Fishes^^> wath
14:18 <Joeytje50> omg
14:19 <Exi-Gents> mom ruined my mohawk
14:19 <Exi-Gents> then shaved it off
14:19 <Casting Fishes^^> D:
14:19  * Coelacanth0794 permabans exi from spacetime forever
14:19 <Joeytje50> no ctrl+f on dis apple
14:19 <Atheist723> Hi ViFighter.
14:19 <Casting Fishes^^> why she do [email protected]
14:19 <Joeytje50> how do ctrl+f on apples?
14:19 <Exi-Gents> I'd have gotten over that
14:19 <Neitiznot> D:
14:19 <Exi-Gents> but she shaved 1/4 my eyebrows off
14:19 <Coelacanth0794>
14:19 <Neitiznot> Did it hurt
14:19 <Casting Fishes^^> lul. 
14:19 <Casting Fishes^^> joey
14:19 <Neitiznot> O_o
14:19 <Callofduty4> ctrl-f works for me
14:19 <Casting Fishes^^> just try da buttonz on teh bottom by ctrl
14:19 <Atheist723> ...Shaving...eyebrows...?
14:19 <Casting Fishes^^> liek try da apple n alt n stuff
14:19 <Joeytje50> teh cmd?
14:19 <Callofduty4> Command-F
14:19 <Joeytje50> o ok
14:19 <Casting Fishes^^> yesh
14:20 <Joeytje50> thx
14:20 <Neitiznot> Ouchies
14:20 <Coelacanth0794>
14:20  * Casting Fishes^^ huggles ryan
14:20 <Exi-Gents> meh
14:20 <Exi-Gents> now I look so retarded
14:20 <Casting Fishes^^> x3
14:21 <Casting Fishes^^> 3 days of marching practice then project grad
14:21 <Exi-Gents> it's sorta depressing....
14:21 <Casting Fishes^^> you can do [email protected]
14:21 <Atheist723> Appearance matters not, young man.
14:21 <Exi-Gents> atheist, you don't know how retarded I look atm
14:21 -!- Alchez has joined Special:Chat
14:21 <Exi-Gents> ....
14:21 <Atheist723> Project grad?
14:21 <Exi-Gents> eh
14:21 <Coelacanth0794> he's bald
14:21 <Neitiznot> O_o
14:21 <Coelacanth0794> The Bald Bullet
14:21 <Atheist723> Hey, I spend my whole life being the ugliest guy in class.
14:21 <Neitiznot> Hai Alchez
14:21 <Neitiznot> And lol
14:21 <Coelacanth0794> He's come to save metropolis
14:21 <Exi-Gents> it's this sorta arcade-ish thing after graduation
14:21 <Parsonsda>
14:22 <Coelacanth0794> a superhero of baldness
14:22 <Exi-Gents> where you earn funny money
14:22 <Exi-Gents> and spend it
14:22 <Atheist723> No Superman jokes!
14:22 <Coelacanth0794> hax parsons
14:22 <Coelacanth0794> superman isnt bald
14:22 <Coelacanth0794> he cannot be the bald bullet
14:22 <Alchez> Hey
14:22 <Exi-Gents> too bad 3a helm is only 28m
14:22 <Coelacanth0794>
14:22 <Casting Fishes^^> we're gonna win
14:22 <Casting Fishes^^> @@@@
14:22 <Joeytje50> popeye gets his strength from spinach
14:22 <Neitiznot> O_o
14:22 <Atheist723> By the you know that the very first version of Superman is a bald villain with super powers?
14:22 <Joeytje50> superman gets his strength from cake
14:22 <Neitiznot> O_o
14:23  * Casting Fishes^^ huggles joey
14:23 <Atheist723> No, his strength comes from Earth's yellow sun.
14:23 <Coelacanth0794>
14:23 <Dogfoger> :u;
14:23  * Joeytje50 huggles feeshycaek <^><3
14:24  * Coelacanth0794 slams a metal barrel onto joey
14:24 <Neitiznot> Ow
14:24 <Coelacanth0794> joey is now in a barrel
14:24 <Exi-Gents> =/
14:24 <Coelacanth0794> not u asdfghjk
14:24 <Neitiznot> A metal barrel
14:24 <Neitiznot> asdfghjkl;*
14:24 -!- Alchez has left Special:Chat.
14:24 <Coelacanth0794> lkjhgfdsa
14:24  * Joeytje50 can't type anymore cus barrel
14:24 <Atheist723> Barrel...?
14:25 <Coelacanth0794> read up
14:25 <Neitiznot> Coelacanth0794: * Coelacanth0794 slams a metal barrel onto joey
14:25 <Atheist723> (Testing)
14:26 <Joeytje50> (replying)
14:26 <Atheist723> I know that, just sounds very random.
14:26 <Neitiznot> (bukkit)
14:26 -!- Doom Weaver has joined Special:Chat
14:26 <Neitiznot> Lol
14:26 <Neitiznot> Hai Doom Weaver!
14:26 <Atheist723> Hi Doom Weaver.
14:26 <Joeytje50> wait did atheist just make a grammar/spelling mistake?
14:26 <Joeytje50> that comma shouldn't be there
14:26 <Doom Weaver> Is today.......Sunday?
14:26 <Doom Weaver> Ohai!!^-^
14:26 <Atheist723> It should be.
14:26 <Joeytje50> depends on where you live
14:26 <Atheist723> Reread and figure out the logic.
14:27 <Doom Weaver> It felt so fast...this weekend >.<
14:27 <Joeytje50> yeah okay
14:27 <Neitiznot> Ikr
14:27 <Joeytje50> but then you would need "it" before it
14:27 <Joeytje50> either "I know that, it just sounds very random" or "I know that just sounds very random"
14:27 <Atheist723> True, but that is a very frequently used way of shortening sentences.
14:27 <Atheist723> And I am lazy.
14:28 <Coelacanth0794>
14:28 <Joeytje50> if you're lazy, why type full names if you can say shorter names too?
14:28 <Joeytje50> you did it before tab complete existed 
14:28 <Neitiznot> Lol
14:28 <Atheist723> Thanks to your useful little addition.
14:28 <Neitiznot> A E/A E/A E/A A E/A E/A E/A...
14:28 <Joeytje50> and nub mac, don't fix the "tabcomplete", I want no space there
14:29 <Atheist723> Copy and paste.
14:29 <Coelacanth0794>
14:29 <Doom Weaver> I added 500 [[sharks]] 200 [[varrock teleport]], [[falador teleport]], [[ardounge teleport]], and 300 [[house teleport]]
14:29 <Atheist723> But seriously, I thought I already said I was taught not to use any name other than those specified.
14:29 <Doom Weaver> Oh and 100 cakes and chocolate cakes
14:30 <Neitiznot> O_o Coel
14:30 <Doom Weaver> to my bank when i was organizing it
14:30 <Doom Weaver> now it looks kewl!!
14:30 <Neitiznot> Even my sister would be scared of that cat
14:30 <Casting Fishes^^> :3
14:30 <Casting Fishes^^> share caek plz
14:30 <Coelacanth0794> lol
14:30 <Coelacanth0794> it's just a bit derpish
14:30 <Coelacanth0794> dat tongue
14:30 <Joeytje50> u is derpish
14:30 <Coelacanth0794> nou
14:30 <Joeytje50> caek is kewl
14:30 <Doom Weaver> Expensive D:
14:30  * Neitiznot shares caek in the hope of Doom Weaver giving me caek
14:30 <Doom Weaver> Caek is mine~!
14:30  * Joeytje50 gievz feeshy ALL teh (caek)
14:30 <Neitiznot> D:
14:31 <Neitiznot> You stole mah caek
14:31 <Joeytje50> >:D
14:31  * Casting Fishes^^ nomz <3 n shares with everyone in da chat especially joey
14:31 <Joeytje50> I r caekman
14:31 <Doom Weaver> Is stuck with his [[gorajian mushroom]]s
14:31 <Casting Fishes^^> <33
14:31 <Coelacanth0794>
14:31 <Casting Fishes^^> :D
14:31 <Atheist723> Why is everyone so obsessed with cake?
14:31 <Joeytje50> yey caek
14:31 <Neitiznot> Dunno
14:31 <Atheist723> I never understood.
14:31 <Joeytje50> cus caek is kewl
14:31  * Casting Fishes^^ gives 20 (caek) n (ccaek) to coel
14:31 <Casting Fishes^^> :D
14:31 <Joeytje50> and it's caek, not cake
14:31 <Neitiznot> And I'm stuck with Gorajian mushrooms, I'm at Fungal magi
14:31 <Doom Weaver> Lol
14:31 <Doom Weaver> I have 3k of those things
14:31 <Doom Weaver> O_o
14:31 <Doom Weaver> well 2k now
14:31 <Doom Weaver> =]
14:31 <Coelacanth0794> [email protected]
14:32 <Casting Fishes^^> :D
14:32  * Casting Fishes^^ huggles coel 
14:32 <Casting Fishes^^> <3
14:32 <Atheist723>
14:32 <Atheist723> ^Listening to that.
14:32 <Casting Fishes^^>
14:32 <Casting Fishes^^> ^Listening to that.
14:32  * Neitiznot secretly nomz toffeh
14:32 <Coelacanth0794>
14:32 <Doom Weaver> I dont like music
14:32 <Parsonsda> now that a runescape update i cant wait for :)
14:33 <Neitiznot>
14:33 <Neitiznot> ^listening to that
14:33 <Doom Weaver> well the ones with voices
14:33 <Neitiznot> Rarely
14:33 <Neitiznot> I don't like the lyrics
14:33 <Neitiznot> D:
14:33 <Atheist723> Fishes, the intro is good, but the rest...average.
14:33 <Coelacanth0794> idk what to listen to lulz
14:34 <Doom Weaver>
14:34 <Doom Weaver> ^^
14:34 <Doom Weaver> No talking :D
14:34 <Doom Weaver> Or singing w/e
14:34 <Atheist723> So listen to mine, Doom Weaver, it is Classics.
14:34 <Parsonsda> (lp)
14:34 <Doom Weaver> I like classics
14:34 <Doom Weaver> just not atm XD
14:35 <Neitiznot>
14:35 <Neitiznot> ^^
14:35 <Atheist723> "Hooked on Classics", pieced together with many of the most famous classic works.
14:35 <Neitiznot> Rarely listen to Touhou though
14:36 <Atheist723> (Testing)
14:36  * Casting Fishes^^ nyans
14:36 <Neitiznot> NYAN KAT FTW
14:36 <Neitiznot> :-D
14:36 <Doom Weaver> Hey guys do you think its cool?
14:36 <Doom Weaver> v
14:36 <Doom Weaver>
14:36 <Atheist723> Huh? Another Christian band, Fishes?
14:37 <Casting Fishes^^> wath
14:37 <Casting Fishes^^> which one
14:37 <Atheist723> (Just noticed in the comments)
14:37 <Doom Weaver> My bro's lol he doesnt post it on youtube he posts it on some website he hangs out with
14:37 <Casting Fishes^^> skillet?
14:37 <Atheist723> The song you just posted here.
14:37 <Atheist723> Yes.
14:37 <Casting Fishes^^> yeah
14:37 <Atheist723> Ironic.
14:37 <Casting Fishes^^>
14:37 <Casting Fishes^^> them live
14:37 <Casting Fishes^^> :3
14:38 <Coelacanth0794> what are some funny quotes from anything you guys have on your minds?
14:38 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
14:38 <Neitiznot> O_O
14:38 <Doom Weaver> You look...
14:38 <Neitiznot> Hello Ciphrius Kane.
14:38 <Casting Fishes^^> who knows what coel likes
14:38 <Casting Fishes^^> @@
14:38 <Doom Weaver> liek... cake
14:38 <Atheist723> I'd prefer a CD over a noisy, crowded concert, really...
14:38 <Atheist723> Hi Ciph.
14:38 <Atheist723> Quotes?
14:38 <Coelacanth0794> sure
14:38 <Neitiznot> Coel likes Metal (that was a guess)
14:38 <Atheist723> "I plan to live forever. So far, so good."
14:39 <Coelacanth0794> "Wow, Jack needs better hand-eye coordination."
14:39 <Coelacanth0794> "Or, in this case, better victim-big monster hand coordination!"
14:39  * Atheist723 doesn't get it.
14:39 -!- Kyle8497 has joined Special:Chat
14:39 <Atheist723> Hi Kyle8497.
14:39 <Coelacanth0794> madworld
14:39 <Ciphrius Kane> Lines from the likes of movies
14:39 <Atheist723> Most of the quotes I like are more serious ones though.
14:39 <Kyle8497> Delete the pic. [[File:Blazing_Gaze.jpg]] because it's been replaced with [[File:Blazing_Gaze.png]]
14:39 <Atheist723> Can't think of any funny ones...
14:39 -!- Kyle8497 has left Special:Chat.
14:40 <Coelacanth0794>
14:40 <Neitiznot> O_o
14:40 <Ciphrius Kane> I have one in mind from a game that's got strong language in it
14:40 <Atheist723> Asterisks may help.
14:40 <Neitiznot> ^
14:41 <Ciphrius Kane> It really takes away from the humour of it methinks
14:41 <Ciphrius Kane> But oh well
14:41 <Coelacanth0794>
14:41 <Neitiznot> This is one from DQIX
14:41 <Neitiznot> "I shalt feast on thine innards!"
14:41 <Neitiznot> The boss dies.
14:42 <Ciphrius Kane> **** *, *****!  You saved me!
14:42 <Ciphrius Kane> This is after the 2 protagonists have saved a princess
14:42 <Atheist723> "We feast on the bones of our enemies tonight!"
14:42 <Atheist723> --General Graardor
14:42 <Neitiznot> O_o Ciph
14:42 <Ciphrius Kane> Hehehehe
14:42 <Neitiznot> Why would someone do that if they were saved...*Nezzy wonders*
14:42 <Joeytje50> y no1 vote
14:42 <Neitiznot> I did Joeh
14:42 <Ciphrius Kane> Chrono Trigger, ever heard of that game?
14:42  * Atheist723 doesn't get it either.
14:42 <Neitiznot> Yes
14:43 <Ciphrius Kane> Well you get to name the protagonists in it
14:43 <Neitiznot> You're speaking about the Princess, aren't you
14:43 <Ciphrius Kane> I chose to name mine after swearwords
14:43 <Neitiznot> The weird princess
14:43 <Ciphrius Kane> So when Crono and his mechanic friend saved the princess she was very rude and very grateful
14:43 <Joeytje50> votevotevote
14:44 <Joeytje50> feeshy u sud vote
14:44 <Neitiznot> I has
14:44 <Neitiznot> :-D
14:44 <Neitiznot> It's 0%
14:44 <Atheist723> Joeytje50, total logic loop.
14:44  * Joeytje50 gievz neit caek
14:44 <Joeytje50> yup ikr
14:44 <Neitiznot> Because you don't know the question
14:44 <Joeytje50> and um neit
14:44 <Neitiznot> Thus, 0% as there is no understanding
14:44 <Neitiznot> Yes
14:44 <Joeytje50> the question is exactly what the poll says
14:44 <Neitiznot> Yes, true
14:44 <Neitiznot> Aka gibberish
14:44 <Atheist723> Yep. Created solely for messing with your head.
14:44 <Joeytje50> what would be the chance to guess the right answer, if you were to guess randomly
14:44 <Neitiznot> ^
14:45 <Joeytje50> valid question
14:45 <Neitiznot> Oh
14:45 <Neitiznot> )%
14:45 <Neitiznot> 0%
14:45 <Neitiznot> Because there is no logic
14:45 <Joeytje50> no not 0%
14:45 <Joeytje50> because if it were 0%
14:45 <Ciphrius Kane> Yes but if you go with 0% and 0% was the correct answer, then it would be correct
14:45 <Neitiznot> Or no-one knows
14:45 <Ciphrius Kane> Oh it's 25%
14:45 <Ciphrius Kane> 1/4
14:45 <Joeytje50> that would have a 25% chance to get the right answer
14:45 <Joeytje50> no ciph
14:45 <Joeytje50> because if it were 25%
14:45 <Coelacanth0794> 9001%
14:45 <Neitiznot> 100%
14:45 <Neitiznot> That's not there, meh
14:45 <Joeytje50> there are 2 answers that have 25%
14:45 <Neitiznot> 50%
14:45 <Neitiznot> Yes/no
14:45 <Joeytje50> so that would make the chance of landing on a 25% answer 50%
14:46 <Joeytje50> which would make the correct answer 50%
14:46 <Neitiznot> WOOT
14:46 <Casting Fishes^^> thats what i [email protected]
14:46 <Casting Fishes^^> lul
14:46 <Neitiznot> :-D
14:46 <Joeytje50> but as 50% is there once
14:46 <Raglough> bye
14:46 <Ciphrius Kane> So effectively there are 3 answers, so the correct answer is 33%
14:46 <Neitiznot> Voting 50%
14:46 <Joeytje50> it would be 25% again
14:46 <Neitiznot> Bai
14:46 <Joeytje50> no ciph
14:46 <Joeytje50> there are not 3 answers
14:46 <Joeytje50> there are 4 answers, of which 2 are the same
14:46 <Ciphrius Kane> 2 answers are the same so effectively there are 3 answers
14:47 <Joeytje50> no
14:47 -!- Raglough has left Special:Chat.
14:47 <Neitiznot> Wait
14:47 <Joeytje50> because you have 25% of landing on A
14:47 <Neitiznot> 1+1-1+1=2
14:47 <Joeytje50> 25% of landing on B
14:47 <Ciphrius Kane> There are 3 unique answers
14:47 <Joeytje50> etc
14:47 <Joeytje50> yes
14:47 <Joeytje50> that's true
14:47 <Neitiznot> I think
14:47 <Joeytje50> but if you guessed randomly between the four different options
14:47 <Ciphrius Kane> Ergo the chance of landing on a unique answer is 33%
14:47 <Joeytje50> you'd have 25% chance for each of the answer
14:47 <Joeytje50> s
14:47 <Joeytje50> no ciph
14:48 <Dogfoger> Lmao
14:48 <Neitiznot> >_<
14:48 <Joeytje50> you have 50% of landing on a 25% answe
14:48 <Joeytje50> r
14:48 <Neitiznot> The answer is  50%/CAEK
14:48 <Dogfoger> There was this guy in fally
14:48 <Dogfoger> He was like
14:48 <Neitiznot> Wha
14:48 <Dogfoger> Psst
14:48 <Dogfoger> Psssst
14:48 <Joeytje50> and 25% of landing on 50, and 25% of landing on 0%
14:48 <Neitiznot> O_o
14:48 <Dogfoger> And I was like ...?
14:48 <Dogfoger> And he said
14:48 <Dogfoger> I needa poopoo
14:48 <Joeytje50> so there's no 33% involved anywhere
14:48 <Neitiznot> O_O
14:48 <Neitiznot> We've heard enough
14:48 <Dogfoger> I'm like... yeah... ok....
14:49 <Neitiznot> I know one person irl who would do that
14:49 <Neitiznot> Well, 50
14:50 <Neitiznot> Lol
14:51 <Ciphrius Kane> Neit, I left ya a question on your RfCM
14:51 <Atheist723> [[RfCM]]
14:52 <Neitiznot> :)
14:52 <Atheist723> I haven't seen him around that often...
14:53 <Ciphrius Kane> Hmmm, care to expand on your answer Neit?
14:54 <Neitiznot> Just did, because I thought you would say that :)
14:55 <Atheist723> (Testing)
14:55 <Ciphrius Kane> Again, care to expand?
14:55 <Doom Weaver> I got poisoned in dungeoneering, but then I quit now im poisoned in RS
14:55 <Doom Weaver> O_o
14:57 <Ciphrius Kane> Ok I'll be blunt: can you provide any examples of you improving?
14:57 <Doom Weaver> My 100k maplelogs are buying fast and very underprice ya
14:59 <Coelacanth0794> Neit has shown more examples of previous situations he would... diffuse, to say
14:59 <Neitiznot> :)
14:59 <Coelacanth0794> where he has not in more recent events
14:59 <Coelacanth0794> i agree his maturity has heightened
15:00 <Doom Weaver> 100k maple logs bought
15:00 <Ciphrius Kane> Ok, I'll be even more blunt: can you provide an example of how you reacted in an actual troll attack rather than a hypothetical troll attack?
15:00 <Atheist723> But I would say it is quite a bit from enough.
15:00 <Joeytje50> neit\
15:00 <Joeytje50> I suggest posting your reply in here first
15:01 <Neitiznot> Sure
15:01 <Joeytje50> else it's a huge wall of oh and this, and this, and this
15:01 <Joeytje50> oh and also this
15:01 <Neitiznot> A few months ago, there was a troll who decided to "attack" me
15:01 <Neitiznot> I didn't react well, and I admit that
15:01 <Joeytje50> do you remember when?
15:01 <Neitiznot> As Coel puts it, I "diffused"
15:01 <Neitiznot> Yes, about three/four months ago
15:01 <Atheist723> I can't see how recalling these events would help.
15:01 <Ciphrius Kane> Were there chat logs up at that time?
15:02 <Coelacanth0794> for lck of a better term
15:02 <Neitiznot> Yes
15:02 <Coelacanth0794> lack*
15:02 <Ciphrius Kane> To see how he has changed Athe
15:02 <Ciphrius Kane> Now do you have an example of how you didn't "diffuse"?
15:03 <Neitiznot> Yes. Yesterday, and other events before that, I calmly tell users not to violate UTP, etc.
15:04 <Atheist723> (Testing)
15:04 -!- Flaysian has joined Special:Chat
15:05 <Atheist723> Hi Flaysian.
15:05 <Coelacanth0794> IRRELEVANCE NOTICE
15:05 <Coelacanth0794> You know, with the beta combat thing coming up and all those graphical updates with it, along with planning to update armour on NPC's too, I wonder why jagex released song from the depths with white knights in OLD armour?
15:05 <Flaysian> Afternoon Atheist723
15:05 <Neitiznot> Hello.
15:05 <Flaysian> Because old armour is best armour coel
15:06 <Neitiznot> ^
15:06 <Neitiznot> I agree with that. The new update makes the armour look odd
15:06 <Neitiznot> Imo
15:06 <Coelacanth0794> i dont think the new black demons look good
15:06 <Coelacanth0794> and again IT MESSES WITH MY STORYLINE Aasdfghjk
15:06 <Joeytje50> wath
15:06 <Atheist723> Storyline?
15:07 <Coelacanth0794> demons have been getting little updates alot recently anyways
15:07 <Neitiznot> Coel was making a story or something
15:07 <Flaysian> When did demons get updated
15:07 <Coelacanth0794> with tweening, reworked stances, new sounds, hd
15:07 <Coelacanth0794> but giants get the short end of the stick]
15:07 <Coelacanth0794> not one new sound or animation
15:07 <Flaysian> Have they updated dwarves yet?
15:07 <Neitiznot> I think so
15:07 <Coelacanth0794> sure, the fire giant head thing, but that was a glitch fix
15:07 <Atheist723> Can't see what this have to do with "storyline"...
15:07 <Atheist723> Not all, I think, Flaysian.
15:07 <Coelacanth0794> flay, they gave them new chatheads
15:07 <Atheist723> Just the odd dwarf here and there.
15:07 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
15:08 <Coelacanth0794> and they released a few dwarves with new looks
15:08 <Coelacanth0794> giants are getting screwed out of the graphical update deal
15:08  * Casting Fishes^^ pokes coel
15:08 <Neitiznot> Ikr
15:08 <Joeytje50> wait
15:08 <Coelacanth0794> hi
15:08 <Joeytje50> when is dis new cb system there?
15:09 <Neitiznot> There's going to be a BETA
15:09 <Neitiznot> In June, I think
15:09 <Flaysian> June suck
15:09 <Atheist723> How so?
15:09 <Neitiznot> My birthday is in June D:
15:10 <Flaysian> Too hot
15:10 <Neitiznot> Truedat
15:10 <Atheist723> August is hotter.
15:10 <Neitiznot> And exams...
15:10 <Coelacanth0794> hmm
15:10 <Coelacanth0794> oneitem bank checkqawsedfghjkl
15:10 <Atheist723> Huh?
15:10 <Neitiznot> ^
15:10 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 1158x [[Clean irit]] is 1,135,998 coins (981 coins each).
15:10 <Coelacanth0794> orly
15:10 <Neitiznot> Lol
15:10 <Atheist723> Used to be 2k.
15:10 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 284x [[Clean snapdragon]] is 2,822,108 coins (9937 coins each).
15:10 <Neitiznot> Expensive
15:10 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 594x [[Clean lantadyme]] is 1,938,222 coins (3263 coins each).
15:11 <Neitiznot> O_o
15:11 <Flaysian> Remember when snapdragons were 20K each
15:11 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 731x [[Clean dwarf weed]] is 1,807,763 coins (2473 coins each).
15:11 <Neitiznot> Aren't lantadyme better?
15:11 <Coelacanth0794> done spam
15:11 <Flaysian> and Ranarrs were 11
15:11 <Neitiznot> Those were the days
15:11 <Atheist723> Huh?
15:11 <Neitiznot> When you could actually make profit Farming
15:11 <Atheist723> Lantadyme used to be over 10k.
15:11 <Coelacanth0794> those are the herbs i have in bank
15:11 <Coelacanth0794> i got 99 herb too
15:11 <Coelacanth0794> so..
15:11 <Neitiznot> Decent profit*
15:11 <Flaysian> Neitiznot
15:11 <Flaysian>
15:12 <Flaysian> Are there logs of this
15:12 <Neitiznot> Yes
15:12 <Flaysian> Do you have a link?
15:12 <Atheist723> You could try searching for "UTP".
15:13 <Neitiznot> No, but I know the first part of the troll's name, and if they had made more than one offence
15:13 <Flaysian> In each of the 115 logs, Atheist? <.<
15:13 <Ciphrius Kane> Check yesterday's logs
15:13 <Flaysian> He said it was months ago
15:13 <Atheist723> Maybe.
15:13 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 481x [[poison ivy berries]] is 260,702 coins (542 coins each).
15:14 <Coelacanth0794> wow more expensive than i thought
15:14 <Atheist723> Maybe if you have to search so hard for a hint of maturity...
15:14 <Joeytje50> nit
15:14 <Joeytje50> neit
15:14 <Flaysian> nit
15:14 <Flaysian> lol
15:14 <Neitiznot> No, he's searching yesterday because
15:14 <Neitiznot> Of my statement ;)
15:14 <Joeytje50> do you remember that the guy got banned?
15:14 <Joeytje50> Flaysian: nub, I'm on a mac now
15:14 <Neitiznot> Oh yes
15:14 <Neitiznot> The ban log...
15:14 <Joeytje50> dis keyboard is like totally different
15:14 <Flaysian> Yay Macs
15:14 <Joeytje50> ew macs
15:15 <Flaysian> It's not that different
15:15 <Joeytje50> o yea?
15:15 <Flaysian> But the tilde is in a different [email protected]@@
15:15 <Joeytje50> it's like totally different
15:15 <Joeytje50> that too
15:15 <Joeytje50> but without mouse
15:15 <Joeytje50> using this computer sucks
15:15 <Joeytje50> macbook air
15:15 <Flaysian> Oh
15:15 <Joeytje50> has no right click
15:15 <Flaysian> Airs are too slow
15:16 <Joeytje50> nah, not playing rs on it
15:16 <Joeytje50> but still, no right mouse
15:16 <Callofduty4> two fingers on trackpad
15:16 <Callofduty4> click
15:16 <Callofduty4> works every time (:D)
15:16 <Joeytje50> okay and how to switch windows?
15:16 <Flaysian> Omg, I'd forgotten about that Joey
15:16 <Flaysian> That sucks
15:16 <Callofduty4> it depends if you have the new macbook air or old one
15:16 <Doom Weaver> [[lava flow mine]]
15:16 <Neitiznot> Windows FTW
15:16 <Joeytje50> I think it's the new one
15:16 <Joeytje50> it looks new
15:17 <Callofduty4> i think a three finger slide across the screen switches windows
15:17  * Casting Fishes^^ huggles coel
15:17 <Casting Fishes^^> <3
15:17 <Atheist723> Windows fail.
15:17 <Callofduty4> if not that, configure hot corners
15:17 <Atheist723> But then, maybe it is due to the fact that it is Windows 98.
15:17 <Callofduty4> so when you go up to the top right corner or something, you can see all open windows and quickly choose one
15:17 <Joeytje50> ah 3 finger thingy seems to work
15:17 <Coelacanth0794> wath
15:17 <Coelacanth0794> callofduty4 is talkative today
15:17 <Callofduty4> Ok I'll shut up
15:17 <Joeytje50> nuu
15:17 <Callofduty4> I have exceeded my line limit for the week :'(
15:18 <Joeytje50> lol
15:18 <Joeytje50> XD
15:18 <Callofduty4> And congrats on admin btw Joey
15:18 <Callofduty4> :)
15:18 <Joeytje50> thanks :D
15:18 -!- Pepdog888 has joined Special:Chat
15:18 <Pepdog888> what's the fc for mankeys
15:18 <Atheist723> No idea.
15:19 -!- Pepdog888 has left Special:Chat.
15:19 <Flaysian> Joey is now best IRC admin
15:19 <Coelacanth0794> noob callofduty4
15:19 <Flaysian> And there are a lot of admins in IRC
15:19 <Coelacanth0794> its just you rarely talk
15:19 <Atheist723> How do you define "best", Flaysian?
15:19 <Joeytje50> by amount of cake, atheist
15:19 <Joeytje50> omg nub autocorrect
15:19 <Joeytje50> caek*
15:19 <Atheist723> For Guthix's sake, cut out the cake.
15:20 <Joeytje50> for cake's sake, cut out the Guthix
15:20 <Atheist723> ^Disadvantage of being an atheist.
15:20 <Flaysian> And give me some when you cut it pls Joey
15:20 <Neitiznot> Guthix ftw :-D
15:20 <Atheist723> You are automatically banned from dozens of exclaimations.
15:20  * Joeytje50 slices 10 [[caek]]s up into 30 [[Slice of cake]]s
15:20 <Atheist723> *exclamation 
15:21 <Neitiznot> Lol
15:21 <Atheist723> Why do you insist spelling "cake" as "caek", Joeytje50?
15:21 <Casting Fishes^^> cuz
15:21 <Casting Fishes^^> caek
15:22 <Atheist723> You may have explained before; I have no recollection, however.
15:22 <Atheist723> Argh.
15:22 <Flaysian> Wise words from Casting Fishes^^ <3
15:22 <Atheist723> Ugh...
15:22 <Atheist723> Cake-obsessed people are just like religious zealots.
15:22 <Joeytje50> lol
15:22 <Joeytje50> well
15:22 <Atheist723> "Why god/cake exists? Because god/cake is god/cake."
15:23 <Neitiznot> Because "caek" is a "funny" term
15:23 <Coelacanth0794> you want the air bstaves casting?
15:23 <Neitiznot> I thnk
15:23 <Casting Fishes^^> x3
15:23 <Neitiznot> Think*
15:23 <Joeytje50> we don't worship caek
15:23 <Casting Fishes^^> if you wanna give me them lul.
15:23 <Joeytje50> we are close to it
15:23 <Atheist723> Bstaves?
15:23 <Neitiznot> UD it ;)
15:23 <Joeytje50> but we don't
15:23 <Joeytje50> :D
15:23  * Casting Fishes^^ huggles coel
15:23 <Casting Fishes^^> coel huggle [email protected]
15:23 <Casting Fishes^^> :D
15:23 <Joeytje50> yet
15:23 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
15:23  * Coelacanth0794 huggles casting
15:23 <Atheist723> ...Yet.
15:23  * Joeytje50 creates [[Group huggle]]
15:23 <Casting Fishes^^> :D
15:23  * Joeytje50 joins [[Group huggle]]
15:23 <Atheist723> Coel, every time someone do that, I cringe involuntarily.
15:24  * Joeytje50 invites Casting Fishes^^ to [[Group huggle]]
15:24 <Atheist723> Thanks to your little video.
15:24  * Joeytje50 invites Coelacanth0794 to [[Group huggle]]
15:24  * Joeytje50 invites Flaysian to [[Group huggle]]
15:24 <Coelacanth0794> void i'm not much for physical contact either
15:24 <Flaysian> What is this 
15:24  * Atheist723 is decidedly left out.
15:24 <Joeytje50> join the group juggle plz
15:24  * Joeytje50 slaps mac
15:24 <Joeytje50> HUGGLE
15:25 <Atheist723> It isn't a real word, after all.
15:25 <Joeytje50> Atheist723: it's cakepeople  only
15:25 <Joeytje50> so if you like caek
15:25 <Joeytje50> you can join too :D
15:25 <Atheist723> I don't really like cake.
15:25 <Flaysian> I am not a cakepeople
15:25 <Joeytje50> omg
15:25  * Joeytje50 kicks Flaysian
15:26 <Atheist723> In fact, I don't think I've eaten any since I was eight.
15:26 <Joeytje50> say u liek caek
15:26 <Atheist723> (Last birthday cake)
15:26 <Joeytje50> omg blasphemy
15:26 <Atheist723> That's what atheists do.
15:26 <Joeytje50> oya
15:26 <Joeytje50> right
15:26 <Casting Fishes^^> lul
15:26 <Casting Fishes^^> x3
15:27 <Flaysian> Do the cool kids use x3 now
15:27  * Flaysian hopes not
15:27 <Casting Fishes^^> my mom wanted me to go with my brother to teh religious thingie that they do for graduation
15:27 <Casting Fishes^^> wath
15:27 <Atheist723> Don't think so.
15:27 <Joeytje50> cool kids like caek
15:27 <Atheist723> I've only seen it since yesterday.
15:27 <Flaysian> Cool kids are suck
15:27 <Atheist723> And Fishes is the only one spotted using it.
15:27 <Joeytje50> huh flay
15:27 <Joeytje50> I didn't know you were a cool kid then
15:27 <Flaysian> :O
15:27 <Joeytje50> why didn't you tell me?
15:27 <Flaysian> I did
15:27 <Joeytje50> (C-C-C-Combo kill!)
15:28 <Flaysian> I sent you at least four letters
15:28 <Atheist723> Letters?
15:28 <Flaysian> Yes
15:28 <Joeytje50> oh you must have sent it to "caveman that actually reads letters" 
15:28 <Flaysian> Hand written sentiments, you know
15:28 <Joeytje50> because I don't read letters
15:28 <Joeytje50> they're always related to government stuff
15:28 <Atheist723> I used to send a letter to USA once every three months.
15:29 <Atheist723> Stuck a whole row of stamps on it because I've no idea how much it'd cost.
15:29 <Joeytje50> lol
15:29 <Flaysian> Atheist723 is secretly Mrs Weasley
15:29 <Atheist723> Ha, I remember that scene.
15:30 <Atheist723> "I do hope we have attached enough stamps."
15:30 <Atheist723> Or something.
15:30 -!- Adam Savage has joined Special:Chat
15:30 <Atheist723> Hi Adam Savage.
15:30 <Adam Savage> Hey
15:30 <Joeytje50> hi adam
15:30 <Adam Savage> I don't have long, but I figured I'd drop in and share this news story
15:30 <Flaysian> Hi a dumb savage
15:30 <Adam Savage>
15:30 <Flaysian> Ooh, I like news stories :D
15:30 <Joeytje50> no he no dum
15:30 <Joeytje50> he scientizt
15:30 <Flaysian> I was trying to make a funni
15:30 <Coelacanth0794>
15:30 <Adam Savage> "One man was shot to death by Miami police, and another man is fighting for his life after he was attacked and his face allegedly half eatten, by a naked man on the MacArthur Causeway off ramp, police said."
15:30 <Flaysian> ):
15:31 <Adam Savage> Oh, and I'm also updating my avatar from the Illusive Man to Super Cupcake.
15:32 <Adam Savage> I'll be on a bit later, talk to you guys then
15:32 -!- Adam Savage has left Special:Chat.
15:32 <Coelacanth0794> super cupcake..?
15:32 <Flaysian> Cannibalism
15:32 <Atheist723> I'm liking my new avatar more and more.
15:32 <Coelacanth0794> so... a cupcake with a superman symbol on it
15:32 <Flaysian> that's stranger
15:32 <Flaysian> -r
15:32 <Atheist723> Sounds...weird.
15:32 <Flaysian> Anyway, bbl
15:32  * Flaysian waves
15:32 -!- Flaysian has left Special:Chat.
15:34  * Joeytje50 noms some caek cus he can
15:34 <Atheist723>
15:34 <Atheist723> That's got to be one of my all-time favourite songs.
15:36 <Atheist723> Why does chat have the unfortunate habit of dying after I said something...
15:36  * Casting Fishes^^ nomz caek with joey cuz she can
15:36 <Joeytje50> :D<3
15:37 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
15:37  * Joeytje50 hugglz n noms
15:37 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
15:37  * Atheist723 looks wistfully.
15:37  * Joeytje50 huggles Atheist723 firmly
15:37 -!- Exi-Gents has left Special:Chat.
15:37  * Joeytje50 gives the Atheist723 some cake
15:37 <Joeytje50> ^a correctly spelled cake
15:38  * Casting Fishes^^ huggles Atheist723 just to see if he'll huggle back
15:38 <Atheist723> That reminds me, why do you have to substitute "eat" with "nom"?
15:38 <Jr Mime> Guys, shouldn't [[FIle:Clan cloak detailed.png]] should be the detailed version?
15:38 <Jr Mime> The default
15:38  * Atheist723 huggles back :D
15:38 <Casting Fishes^^> :D :D :D<3
15:38  * Atheist723 feels silly.
15:39 <Ciphrius Kane> As there's no other identifications to the clan, it can stay, but if possible replace it with the default one
15:39 <Jr Mime> If someone is good at photoshopping, do one map that I posted:
15:39 <Jr Mime> :P
15:40 <Jr Mime> Or... Can someone show me how to do the dots in :D
15:40 <Joeytje50> Atheist723: eating is the act of getting food in your stomach
15:41 <Joeytje50> nomming is actually liking the food you're eating
15:41 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
15:41 <Atheist723> Hi Ansela.
15:41 <AnselaJonla> Hi
15:41 <Ciphrius Kane> Hi Ansela
15:41 <Atheist723> Argh. Ninth message. Not my lucky day.
15:41 <Joeytje50> hi
15:42  * AnselaJonla has spent a day out in the Peak District again
15:43 <Coelacanth0794>
15:43 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
15:43 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
15:44 <Jr Mime> *Googles, hopefully find how*
15:44 <Pickme42> What do you think of the username "LongUsername"? cause i made a skiller and thats his name
15:44 -!- XSe7en has joined Special:Chat
15:44 <Pickme42> jr mime, how long did it take you to get a partyhat?
15:44 <XSe7en> Beast just did fight caves
15:44 <XSe7en> Woop
15:45 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
15:45 <Atheist723> Hiking, Ansela?
15:45 <Jr Mime> Not mine! :P
15:45 <Atheist723> (Testing)
15:46 <Shiny Pichu> what was the template for image resizing again?
15:46 <Shiny Pichu> atheist y u keep doing that
15:46 <Shiny Pichu> >.>
15:46 <Ciphrius Kane> File name|thumb|npx where n represents the pixel size
15:46 <Shiny Pichu> I don't want to upload to the wiki
15:47 <Shiny Pichu> I remember there was a template for resizing
15:47 <Shiny Pichu> don't remember what it was
15:48 <Atheist723> Bad connection, Shiny Pichu.
15:48  * Casting Fishes^^ huggles joey welcome bax
15:49 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
15:49 <Atheist723> Hi Neitiznot.
15:49 <Neitiznot> Hello again. Sorry about that sudden leave
15:49 <Shiny Pichu> nvm found it
15:50 <Jr Mime> *Looks clearly*
15:50 <Jr Mime> I found how to make dots woot woot
15:50 <Neitiznot> :)
15:50 <Shiny Pichu> [[Template:Extimage]]
15:50 <Jr Mime> It waz the gradient tool
15:50 <AnselaJonla> [[File:Blazing Gaze.png|Is reading the image policy too hard or something?]]
15:50 <Jr Mime> Now.. time to make maps :3
15:51 <Pickme42> how much is membership in america?
15:51 <Neitiznot> No idea
15:54 <AnselaJonla> - video footage of a firework factory blowing up after a fire
15:54 <Pickme42> in china?
15:55 <AnselaJonla> Dunno, don't think so
15:55 <AnselaJonla> Why does it matter where it is?
15:56 <Pickme42> dunno, just wondering if it was in china, i think it is even tho i cant watch the video
15:56 <Love Ftw X3> In America (US), I pay like $23 for three months.
15:56 <Love Ftw X3> O_O
15:56 <Pickme42> Sweet
15:56 <Pickme42> Thanks, love
15:56 <AnselaJonla> The commentator sounds German
15:56 <Love Ftw X3> How much do you pay :o?
15:56 <Pickme42> what state do you live in? cuse in oregon is 22
15:57 <AnselaJonla> Feuer, luft, Ich... those are the only words I can pick out
15:57 <Pickme42> oregon does have tax tho
15:57 <Casting Fishes^^> like $6 a month in america:3. 
15:57 <Casting Fishes^^>  $7 if you haven't been a member for like, 3 months
15:57 <Pickme42> doesnt*
15:58  * Doom Weaver notes not to use super compost when planting strawberries
15:58 <Doom Weaver> =]
15:58 <Pickme42> well, we dont have sales tax in oregon
15:58 <AnselaJonla> Why not Doom?
15:58 <Love Ftw X3> Ah I buy the game cards. 
15:59 <Love Ftw X3> Maybe thats why? 
15:59 <Coelacanth0794> i bet the penguin agency is pissed other animals are stealing their ideas
15:59 <Coelacanth0794> first turkeys, now monkeys!
15:59 <Doom Weaver> Because they flood my inventory D:
16:00 <Doom Weaver> 3/4 herbs died I was bored and lazy the day i planted them
16:00 <Neitiznot> £6 or something in the UK
16:01 <AnselaJonla> £3.20 for me now
16:01 <Neitiznot> Really?
16:01 <AnselaJonla> Coz I've been a member continuously for so long
16:01  * Joeytje50 huggles feeshy gudbai
16:01 <Casting Fishes^^> nuz
16:01  * Casting Fishes^^ huggles joey gudbai
16:01 <Casting Fishes^^> y u leave
16:01  * Joeytje50 huggles coel happeh bday n gudbai
16:01 <Joeytje50> cus dinnr n stuff
16:01 <Dogfoger> Amg
16:01 <Dogfoger> Happy b day coel
16:01 <Casting Fishes^^> ohz
16:01 <Atheist723> Bye Joey.
16:02 <Joeytje50> bai
16:02 <Neitiznot> Gudbai
16:02 <Neitiznot> D:
16:02 <Casting Fishes^^> bai joeycaek<3 (caek) (ccaek) <^><3
16:02  * Joeytje50 hugglz everyun gudbai n nomz teh caek
16:02 <Casting Fishes^^> stupid church bells >.>
16:02 <Joeytje50> :<
16:02 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
16:02 <Love Ftw X3> ._.
16:02 <Casting Fishes^^> ding dong ding dong~
16:02 <Atheist723> What about church bells?
16:02 <Casting Fishes^^> A few years ago during our towns 75th anniversary they donated us a giant bell o-o
16:02 <Casting Fishes^^> everyone after church rings it -.- it's really big and loud
16:03 <Doom Weaver> Lol
16:03 <Coelacanth0794> big ben BONGGGG BONGGG BONGGG
16:03 <Pickme42> my old house has a church right behind it, every morning ding dong ding dong
16:03 <Casting Fishes^^> lul
16:03 <Atheist723> We used to have one at the church, but we are not supposed to touch it./
16:03 <Doom Weaver> Good think I dont have bells at my church ;)
16:03 <Coelacanth0794> i dont go to church :3
16:03 <Casting Fishes^^> I live by a church
16:03 <Atheist723> Didn't stop everyone whacking it as hard as they could and running before teachers come.
16:03 <Pickme42> i wet to church, until i moved to china
16:04 <Casting Fishes^^> i don't go to it :3.
16:04 <Pickme42> went*
16:04 <Coelacanth0794> (y)
16:04 <Doom Weaver> I serve at church :P
16:04 <Doom Weaver> stand there for a whole hour
16:04 <Doom Weaver> ......
16:04 <Casting Fishes^^> lul. x3
16:04 <Pickme42> i sat there for 2
16:04 -!- Scimthen2h1 has joined Special:Chat
16:04 <Atheist723> We had to go to church at Easter, Christmas, etc.
16:04 <Casting Fishes^^> I've never been to church, only youth group at my brothers church
16:04 <Scimthen2h1> oh so this how we chat
16:05 <Atheist723> Several solid hours of listening to the priest guy droning on and on.
16:05 <Atheist723> It's worse than history lessons.
16:05 <Pickme42> we had to go to church says the atheist lol
16:05 <Atheist723> Hi Scimthen2h1.
16:05 <Atheist723> Yep.
16:05 <Neitiznot> Hi Scimthen2h1.
16:05 <Doom Weaver> I would be in my polo while everyone else serving is sweating in their suit XD
16:05 -!- TyA has joined Special:Chat
16:05 <Doom Weaver> Hi Scimthen2h1.
16:05 <Coelacanth0794> but history can be useful, say you go on a game show
16:05 <Atheist723> I went to a Christian, and before that, a Catholic church.
16:05 <Atheist723> Hi Ty.
16:05 <TyA> Hai
16:05 <Scimthen2h1> hello 
16:05 <Pickme42> wow
16:05 <Scimthen2h1> hi ty
16:06 <Pickme42> wow
16:06 <Pickme42> wow
16:06 <Atheist723> *Catholic school
16:06 <Neitiznot> Hello!
16:06 <Coelacanth0794> no this is rs
16:06 <Coelacanth0794> not wow
16:06 <Pickme42> you know how god created the sun on the forth day?
16:06 <Coelacanth0794> no.
16:06 <Love Ftw X3> I wanna go to Catholic school :l
16:06 <Pickme42> fourth*
16:06 <Neitiznot> lol
16:06 <Atheist723> I know.
16:06 <Scimthen2h1> iz impossibru
16:06 -!- T-ExcO vVv has joined Special:Chat
16:06 <Atheist723> Why, Love Ftw X3?
16:06 <Atheist723> Hi T-ExcO vVv.
16:06 <Coelacanth0794> copypasta
16:06 <Love Ftw X3> Their uniforms are cute :s
16:06 <Pickme42> how did he know 4 days passed if there was no sun?!?!
16:06 <Atheist723> Tabcomplete.
16:06 <Scimthen2h1> exactly
16:06 <Neitiznot> Hi T-ExcO vvV
16:07 <Scimthen2h1> herro T-ExcO vVv
16:07 <Neitiznot> T-ExcoO vVv*
16:07 <Atheist723> Er...the uniforms are basically the same whether Christian or not.
16:07 <T-ExcO vVv> Hello all
16:07 <Neitiznot> I'll copy-paste from now on.
16:07 <T-ExcO vVv> im sorta new to this
16:07 <Scimthen2h1> does anyone want a rune set?
16:07 <Coelacanth0794> k
16:07 <Scimthen2h1> :o
16:07 <Love Ftw X3> My school don't have uniforms
16:07 <Doom Weaver> lmao someone is following max calling him a botter
16:07 <Atheist723> For guys it is usually white shirt, grey trousers. 
16:07 <Coelacanth0794> yay for non-uniformed schools!
16:07 <Scimthen2h1> iz free......
16:07 <Scimthen2h1> guess not
16:07 <Atheist723> Only difference is the school emblem on the breast pocket.
16:07 <Pickme42> i would hate a uniforn
16:07 <Atheist723> Lucky, Love Ftw X3.
16:07 <Doom Weaver> I went to catholic school for 2 years...
16:07 <Love Ftw X3> Lucky you.
16:07 <Coelacanth0794> "how did he know 4 days passed if there was no sun?!?!"
16:07  * Casting Fishes^^ high fives coel
16:07 <Casting Fishes^^> :D
16:07 <Coelacanth0794> he wore a rolex
16:08 <Pickme42> lol
16:08 <Atheist723> Okaaay...
16:08 <T-ExcO vVv> lol, you guys talking about uniforms?
16:08 <Coelacanth0794> void: rolex is a type of watch
16:08 <Neitiznot> I'm at a CoE academy D:
16:08 <Atheist723> I know.
16:08 <Coelacanth0794> k
16:08 <Scimthen2h1> what's that?
16:08 <Love Ftw X3> I'm attending public school :L
16:08 <Scimthen2h1> lol pses aren't bad
16:08 <Pickme42> im at an american international school in china
16:08 <Coelacanth0794> i'm 20 today
16:09 <Neitiznot> Oddly, my school isn't religious whatsoever.
16:09 <Pickme42> its private
16:09 <Coelacanth0794> i feel old :C
16:09 -!- Annihilation34 has joined Special:Chat
16:09 <Neitiznot> 20 is not odl
16:09 <Neitiznot> Old*
16:09 <Pickme42> neitiznot, same here
16:09 <Scimthen2h1> it iznt
16:09 <Neitiznot> Hi Annihilation34
16:09 <Coelacanth0794> it is when you think 2004 was 8 years ago
16:09 -!- T-ExcO vVv has left Special:Chat.
16:09 <Scimthen2h1> herro annihilation
16:09 <Atheist723> Even at this very moment, your chromosomes are being worn shorter and shorter, Coel.
16:09 <Love Ftw X3> Hm but I don't know I feel like going to a Catholic and Private school would be horrible. It'll be filled with stuck up and snobby kids D:
16:09 <Doom Weaver> neit ate caek,ate coel to eat caek, ate nomad to eat coel, eats jad to eat nomad, eats nex to eat jad, and finally caek to them all
16:10 <Scimthen2h1> _awkward silence_
16:10 <Coelacanth0794> Doom weaver then swallowed a fly
16:10 <Scimthen2h1> ok 
16:10 <Neitiznot> O_o
16:10 <Atheist723> Random.
16:10 <Neitiznot> ^
16:10 <Neitiznot> Very
16:10 <Doom Weaver> yup
16:10 -!- Scimthen2h1 has left Special:Chat.
16:10 <Pickme42> Whats the most respected skillcape?
16:10 -!- Scimthen2h1 has joined Special:Chat
16:10 <Coelacanth0794> max
16:10 <Coelacanth0794> :p
16:10 <Doom Weaver> Oh and cowl I was running my mile run
16:11 <Doom Weaver> coel*
16:11 <Scimthen2h1> completionist or max
16:11 -!- Scimthen2h1 has left Special:Chat.
16:11 <Atheist723> Runecrafting, before the arrival of [[Runespan]].
16:11 <Doom Weaver> And I ate a fly
16:11 <Pickme42> except max... :P
16:11 <Coelacanth0794> but in honesty agility or rc
16:11 <Doom Weaver> swallowed*
16:11 <Annihilation34> Hi.
16:11 -!- ViFighter has left Special:Chat.
16:11 <Coelacanth0794> even with runespan that's alot of man hours
16:11 <Annihilation34> Sorry, chat wasn'
16:11 <Annihilation34> t  working.
16:11 <Love Ftw X3> Summoning :d noone has that shit.
16:11 <Atheist723> Nah, with Runespan it became one of the faster skills...
16:11 <Doom Weaver> Language >:o
16:11 <Doom Weaver> lol ikr
16:11 <Neitiznot> A few do
16:11 <Pickme42> summoning is hard as dick
16:11 <Doom Weaver> RC is easy now
16:11 <Neitiznot> And ikr
16:12 <Atheist723> Watch the language, people.
16:12 <Neitiznot> I used to respect (rc)
16:12 <Coelacanth0794> summoning is a forced mix of moneysink and time sink
16:12 <Dogfoger> o.o
16:12 <Coelacanth0794> along with combat
16:12 <Doom Weaver> Summoning is kewl
16:12 <Pickme42> soz atheist 
16:12 <Doom Weaver> I have 65
16:12 <Doom Weaver> D:
16:12 <Coelacanth0794> shame i need some mad xp for tasks in summ
16:12 <Annihilation34> how do you make money quickly? Lol, been trying many mthods.
16:12 <Atheist723> [[MMG]].
16:12 <Doom Weaver> that was quick
16:12 <Doom Weaver> [[MMG
16:12 <Annihilation34> MMG?
16:12 <Doom Weaver> .......
16:12 <Doom Weaver> click it
16:12 <Pickme42> money makign guide
16:12 <Doom Weaver> (halo)
16:13 <Atheist723> Money-Making Guide.
16:13 <Pickme42> making*
16:13 <Annihilation34> o
16:13 <Annihilation34> thanks
16:15 <Annihilation34> anyone know where to find Tormented Demons?
16:15 <Atheist723> [[Ancient Guthix Temple]].
16:15 <Pickme42> Look on tormented demons page
16:16 <Atheist723> Or just [[tormented demon]].
16:16 <Pickme42> yeah, that too
16:16 <Atheist723> You know, you're on the wiki.
16:16 <Annihilation34> man, I'm such a noob at hism, lol. Thanks.
16:16 <Atheist723> You could search for anything. We have everything.
16:16 <Pickme42> EVERYONE in rs balls me noob
16:16 <Neitiznot> Really?
16:16 <Pickme42> calls*
16:17 <Neitiznot> You don't have Pixel 1,734,100 where I'm standing starting from the top-left
16:18 <Neitiznot> :3
16:18 <Doom Weaver> grrrrrrr Im doing quests that needs farming and i need to wait
16:18 <Neitiznot> My Farming fails
16:18 <Doom Weaver> [[spirit of summer]] was the limpwurt plant
16:18 <Doom Weaver>  
16:18 <Doom Weaver> is the bbrew and hops
16:18 <Doom Weaver> >:O
16:18 <Neitiznot> (qc) My Farming level is 62 (xp: 339,033, rank: 192,057).
16:18 <Neitiznot> D:
16:18 <Annihilation34> anybody want to come with me to kill some TD's and we'll split their drops?
16:19 <Doom Weaver> Summoning training is okey because summoning IS AWESOME and it should be well-rewarded for those who train hardd for it
16:19 <Neitiznot> ^
16:19 <Neitiznot> Imo though
16:19 <Annihilation34> no?
16:20 <Doom Weaver> Yesssss
16:20 <Annihilation34> you do?
16:20 <Doom Weaver> no
16:20 <Annihilation34> D:
16:20 <Doom Weaver> I r nubcaek'
16:20 <Annihilation34> cb level?
16:20 <Doom Weaver> 99
16:20 <Annihilation34> lol
16:21 <Annihilation34> i'm 76
16:21 <Doom Weaver> ikr it sounds like a skill
16:21 <Doom Weaver> 99 CB EVERYONE 
16:21 <Pickme42> good for you
16:21 <Pickme42> im 81
16:21 <Annihilation34> someone come with me to kill TD's.
16:21 <Pickme42> omfg, my ear has been ringing forever!
16:22 <Coelacanth0794> first iron drag kill: dragon platelegs and spin ticket
16:23 <Neitiznot> Gz
16:23 <Neitiznot> :)
16:23 <Annihilation34> ):
16:23 <Coelacanth0794> bday luck or what
16:24 <Pickme42> i once killed a guy who was killing green dragon bots, he had 56  clean snapdragons
16:24 <Neitiznot> Bday luck
16:24 <Neitiznot> O_o
16:24 <Neitiznot> Who would have that
16:24 <Pickme42> i guess he picked up rare drop or something
16:24 <Annihilation34> fine no one come, but does anyone know if you have to complete "while guthix sleeps" to enter Guthix temple?
16:24 <Neitiznot> You have to
16:25 <Neitiznot> If you wanna fight TDs
16:25 <Annihilation34> [email protected]
16:25 <Annihilation34> are they hard to kill>?
16:26 <Neitiznot> Yes
16:26 <Pickme42> okay, i leveled in agility
16:26 <Neitiznot> Gz :)
16:26 <Pickme42> i go sleep bye
16:26 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
16:26 <Annihilation34> ;/
16:26 <Neitiznot> Bye
16:26 <Neitiznot> Oh, nvm
16:26 <Annihilation34> which method of making money do you use, Neit?
16:27 <Neitiznot> Hmm
16:27 <Neitiznot> Sometimes Blue dragons, making tablets and atm I'm fighting Fungal mages for some xp and money
16:27 <Annihilation34> Fungal mages? o_O
16:28 -!- XSe7en has left Special:Chat.
16:28 <Neitiznot> Yes, ik
16:28 <Neitiznot> Fungal mages.
16:28 <Annihilation34> what do they drop?
16:29 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
16:29 <Coelacanth0794> [[fungal mage#drops]]
16:30 <AnselaJonla> [[Special:Search|A very useful page ye may be interested in, Annihilation34]]
16:30 <Annihilation34> okay.
16:30 <Annihilation34> Lol.
16:30 <Atheist723> I still don't get why they don't use the search function.
16:31 <Ciphrius Kane> Cause they might not know about it and also it sucks now
16:31 <Neitiznot> ^
16:31 <Neitiznot> The latter not if you have autolink thing script...can't remember what it's called
16:31 <AnselaJonla> Ciph, have you activated the go search in your prefs?
16:31 <Neitiznot> Go-search I think
16:32 <Ciphrius Kane> Aye
16:33 <Annihilation34> Neit, could I come with you to the Polypore?
16:34 <Doom Weaver> [[forgiveness of a chaos dwarf]]
16:34 <Doom Weaver> wrong one XD
16:34 <Doom Weaver> [[foregettable tale of a drunken dwarf]]
16:34 <Neitiznot> Sure
16:35 <Annihilation34> sweet, is Neit your user?
16:35 <Doom Weaver> ...phail nvm
16:35 <Annihilation34> Neitiznot?
16:35 <Casting Fishes^^> inb494fm
16:35 <Doom Weaver> its "of Neitiznot"  xP
16:35 <Annihilation34> of Neitiznot?
16:36 <Neitiznot> My active account, yes
16:36 <Annihilation34> okay
16:36 <Atheist723> With the title Crusader, Annihilation34.
16:36 <Atheist723> That might make more sence.
16:36 <Neitiznot> Me?
16:36 <Atheist723> *sense
16:36 <Neitiznot> Mine's Justiciar
16:36 <Annihilation34> I added.
16:36 <Annihilation34> Happylord11 :P
16:37 <Atheist723> Fine, it was Crusader last time you told us.
16:37 -!- Vietdude43 has joined Special:Chat
16:37 <Neitiznot> Hi Vietdude43.
16:37 <Neitiznot> I don't like sounds weird tbh
16:37 <Vietdude43> who knows how to make a cub deathslinger?
16:37 <Neitiznot> [[Cub deathslinger]]
16:38  * Doom Weaver takes out a [[Chaotic Maul]] and smashes a [[Helm of Neitiznot]]
16:38 <Neitiznot> Ow
16:38 <Neitiznot> That's me...D:
16:38 <Neitiznot> Use [[Special:Search]] please, Vietdude43
16:39 -!- Weirdowithcoffee has joined Special:Chat
16:39 -!- Weirdowithcoffee has left Special:Chat.
16:40 <Doom Weaver> Pink Dragons
16:40 <Doom Weaver> Pink Dragonhide
16:40 <Neitiznot> Whaa
16:40 <Doom Weaver> Pink Dragonleather
16:40 <Neitiznot> Lol
16:40 <Doom Weaver> Pink D'hide body D:!!!
16:41 <Neitiznot> That'd just be...odd
16:41 <Dogfoger> Rainbow dragon
16:41 <Dogfoger> o_O
16:41 <Doom Weaver> Oh you know what they should have?~?!
16:41 <Doom Weaver> black dragons,...
16:41 <Dogfoger> Muffinz
16:41 <Doom Weaver> thatd be so cool
16:41 <Dogfoger> ...Ur kidding right?
16:41 <Doom Weaver> then they would be black d'hide bodies!
16:41 <Doom Weaver> No, Im not.
16:41 <Coelacanth0794> joey should wear pink dhide
16:41 <Neitiznot> Muffinz!
16:41 <Doom Weaver> XD!
16:42 -!- Vietdude43 has left Special:Chat.
16:42 <Dogfoger> no non o
16:42 <Coelacanth0794> muffins
16:42 <Coelacanth0794> where
16:42 <Dogfoger> They should make GREEN [email protected]
16:42 <Doom Weaver> And a baws named NEX
16:42 <Neitiznot> There are Green dragons
16:42 <Dogfoger> Awh neit
16:42 <Doom Weaver> Itd .. be 
16:42 <Dogfoger> -.-
16:42 <Doom Weaver> AWESOME
16:42 <Neitiznot> They are baws at attracting pkrs
16:42 <Dogfoger> NEIT YU RUIN JOKE
16:42 <Neitiznot> Cuz
16:43 <Neitiznot> Caek
16:43 <Neitiznot> I wonder when Cows will come out
16:43 -!- Flaysian has joined Special:Chat
16:43 <Coelacanth0794> [[iron dragon]]
16:43 <Neitiznot> And goblins
16:43 <Neitiznot> Lol
16:43 <Dogfoger> Noob. Cows have been out forever.
16:43 <Doom Weaver> Nonono I cant wait for rats
16:43 <Neitiznot> Hai Flaysian.
16:43 <Doom Weaver> they will drop dragon patebody
16:43 <Doom Weaver> X]
16:43 <Neitiznot> Yeah I know
16:43 <Flaysian> TyA: Poke
16:43 <Neitiznot> And Rune will come out
16:44 <Coelacanth0794> darn karlis editconflicted me
16:44 <Doom Weaver> Omg!!!
16:44 <Doom Weaver> [[Pink Unicorn Horn]]
16:44 <Doom Weaver> !!!
16:45 <Neitiznot> O_O
16:46 <Coelacanth0794> wut
16:46 <Coelacanth0794> you're just recolouring things pink
16:46 <Doom Weaver> [[stairs]]
16:46 <Parsonsda> A|  3| f a b 
16:46 <Parsonsda> B|  
16:46 <Parsonsda> B|  Repeat 3 times.
16:46 <Parsonsda> E|         
16:46 <Parsonsda> R|  4| e d   c  
16:46 <Coelacanth0794> i dont even
16:46 <Neitiznot> [[Pink stairs]] [[Orange stairs]] etc.
16:47 <Coelacanth0794> parsons does that yt script for chat still work
16:47 -!- Nobodyowens has joined Special:Chat
16:47 <Coelacanth0794> ello
16:47 <Nobodyowens> hi
16:47 <Neitiznot> Ello Nobodyowens.
16:48 <Coelacanth0794> again damn
16:48 <Coelacanth0794> oh blaze beat me
16:49 <Neitiznot> I hear someone hasn't mastered ninjutsu
16:50 <Coelacanth0794> ikr
16:50 <Annihilation34> Goodbye.
16:50 -!- Annihilation34 has left Special:Chat.
16:51 <Doom Weaver> Ima take a screen shot this quest is fun
16:51 <Neitiznot> :)
16:52 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
16:52 -!- Shiny Pichu has left Special:Chat.
16:52 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
16:52 <Neitiznot> Dogfoger, remember the time I fell asleep at KBD?
16:52 <Coelacanth0794> lmao wut
16:52 <Neitiznot> I decided to have a nap at the KBD's lair
16:52 <Parsonsda>
16:52 <Neitiznot> It made mincemeat out of me
16:52 <Neitiznot> When I woke up, my armour had gone
16:52 -!- TyA has left Special:Chat.
16:52 <Neitiznot> D:
16:52 <Coelacanth0794> how does that answer my question parsonsda
16:53 <Parsonsda> huh
16:53 <Neitiznot> Wow
16:53 <Coelacanth0794> is that yt script for sc still working
16:53 <Neitiznot> Nearly used up all my pps charges
16:53 <Neitiznot> In about two hours
16:53 <Neitiznot> Wtf
16:54 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
16:54 <Neitiznot> Hello Jr Mime.
16:54 <Parsonsda>
16:54 <Jr Mime> Hi :P
16:55 <Parsonsda> bot is broke atm
16:55 <Coelacanth0794> very well
16:56 <Parsonsda> Soz
16:56 <Parsonsda>
16:57 <Ciphrius Kane> Anybody know where the best monkey restaurant on Karamja is?
16:57 <Coelacanth0794> uhh what?
16:57 <Doom Weaver> theres only 1
16:58 <Ciphrius Kane> Musa point
16:58 <AnselaJonla> AYCEB
16:59 <Neitiznot> *nods off to sleep*
16:59 <Doom Weaver> Noooo!
16:59 <Neitiznot> *gets startled by the death jingle*
16:59 <Doom Weaver> Bai neit
17:00 <Neitiznot> I'm tired, but I'll stay on chat :-D
17:00 <Atheist723> "AYCEB"?
17:00 <Coelacanth0794> yebno.
17:00 <Atheist723> 1 a.m...
17:00 <Coelacanth0794> 1pm here
17:00 <Neitiznot> 6pm 'ere
17:00 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
17:00 <Neitiznot> Gtg dinner
17:00 <Casting Fishes^^> 1pm [email protected]
17:00 <Coelacanth0794> void are you australian
17:02 -!- Yomite83 has joined Special:Chat
17:03 <AnselaJonla> [[Arctic pine log]]
17:05 -!- Flaysian has left Special:Chat.
17:05 <Ciphrius Kane> [[Goblin Kern]]
17:06 <Parsonsda>
17:06 <Doom Weaver>
17:07 -!- Love Ftw X3 has left Special:Chat.
17:07 <AnselaJonla> [[Blue firelighter]]
17:10 <Ciphrius Kane> [[mithril plateskirt]]
17:11 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
17:18 <Jr Mime> -> [[File;Red_circle.png]]
17:18 <Jr Mime> [[File:Red_circle.png]]*
17:19 <Jr Mime> erm
17:19 <Coelacanth0794> cant move em
17:19 <Dogfoger> ily (caek)
17:19 <Coelacanth0794> red circle png is an inv item
17:19 <Jr Mime> [[File:Red_circle.PNG]] -> [[File:Black demon rec circle.png]]
17:19 <Jr Mime> red*
17:20 <Coelacanth0794> done jr
17:20 <Jr Mime> thx :)
17:20 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
17:20 <Neitiznot> Hello!
17:20 <Jr Mime> hi
17:20 <Coelacanth0794> hi
17:21 <Jr Mime> let me fix that link
17:21 <AnselaJonla> Mime, do more bloody file edits :P
17:22 <Ciphrius Kane> 13k clue scroll
17:22 <Jr Mime> But the files are calm :o
17:22 <Neitiznot> Ciph, that's better than I usually get :)
17:22 <Ciphrius Kane> No need to attack the files, they didn't do anything wrong
17:23 <Neitiznot> Poor files
17:23 <Doom Weaver>\
17:23 <Doom Weaver> Poor image :(
17:24 <Neitiznot> O_o
17:24 <Jr Mime> LOL
17:24 <Neitiznot> It's been traumatized 
17:24 <Jr Mime> Spin ticket = A drop, or [[RDT]]?
17:24 <Jr Mime> It's rdt
17:24 <Jr Mime> :o
17:24 <Ciphrius Kane> Drop
17:25 <Jr Mime> It's in RDT
17:25 <Jr Mime>
17:25 <Parsonsda>
17:26 <Jr Mime> For this
17:26 <Jr Mime>
17:26 <Jr Mime> Do I put it in table, or mark RDT?
17:33 -!- AmirDK has joined Special:Chat
17:33 <AmirDK> Hi
17:33 <Ciphrius Kane> I'd say put it in the table
17:33 <Ciphrius Kane> Hi
17:33 <Neitiznot> Hello!
17:35 <Coelacanth0794> bank item checktime asdfghjk
17:35 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 509x [[Papaya fruit]] is 584,841 coins (1149 coins each).
17:35 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 3550x [[Potion flask]] is 21,434,900 coins (6038 coins each).
17:36 <Coelacanth0794> 21m wath
17:36 -!- AmirDK has left Special:Chat.
17:36 <Coelacanth0794> ajax error
17:36 <Coelacanth0794> (qc) The Exchange price of 569x [[crushed nest]] is 3,711,587 coins (6523 coins each).
17:37 -!- 3ggu has joined Special:Chat
17:37 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:37 <Jr Mime> Ansela -.-
17:38 <Jr Mime> Whyucopyme!
17:38 <Jr Mime> lol :D
17:38 <Ciphrius Kane> Ansela just loves plagerising
17:39 -!- AmirDK has joined Special:Chat
17:39 <AmirDK> Just a test message
17:39 <Neitiznot> Plagiarizing? >:D
17:40 <Jr Mime> 13:37 	(User creation log) . . 3ggu (Talk | contribs) New user account
17:40 <Jr Mime> Must be lucky
17:40 -!- AmirDK has left Special:Chat.
17:40 <Ciphrius Kane> Copying somebody else without acknowledging them
17:40 <3ggu> lolololol
17:41 <Neitiznot> I know
17:41 <Ciphrius Kane> Steal from one person, it's plagiarism, steal from many, it's research
17:41 <Neitiznot> Lol
17:41 <Neitiznot> Hi Cam
17:41 <3ggu> Hey Jr Mime, just curious, is there any way to, say, bookmark a wikia page to my account?
17:41 <Neitiznot> Plagiarism is common in my form...*sighs*
17:42 <Jr Mime> Humm?
17:42 <Neitiznot> I learnt the word in Year 2 since everyone plagiarized O_o
17:43 <Jr Mime> You can bookmark with your browser
17:43 <AnselaJonla> Anyone here know js (and specifically the welcome script)?
17:43 <3ggu> Okay fair enough thanks!
17:43 <Parsonsda> Kaze No Saga!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
17:43 <Jr Mime> This is weird lol...
17:43 <Jr Mime> I have 646 edits
17:44 <3ggu> twenty more!
17:44 <Jr Mime>  but my script on [[User:Jr Mime]] says 648
17:44 <Neitiznot>
17:44 <Neitiznot> I think
17:44 <Jr Mime> 16 images editied
17:44 <Jr Mime> Like a pro
17:44 <Neitiznot> :D
17:44 -!- HakkaPK has joined Special:Chat
17:44 <Neitiznot> Hello HakkaPK.
17:45 <HakkaPK> Hello +3 strength, how is you?
17:45 <Doom Weaver> 1OO COMBAT
17:45 <Doom Weaver> wewt
17:45 <Jr Mime> gz
17:45 <3ggu> congrats
17:45 <Doom Weaver> tyvm
17:45 <Doom Weaver> 10 more for my ovely [[Dominion Tower]]
17:45 <3ggu> 66 COMBAT
17:45 <3ggu> d'awe
17:46 <Jr Mime>
17:46 <Jr Mime> <3
17:46 <3ggu> sweet
17:47 <Jr Mime> Oooo looks like a image I can replace MOUHAHAHA
17:47 <Neitiznot> Lol
17:47 <AnselaJonla> [[File:99 constitution.png]]
17:48 <Doom Weaver> Oooh onyx bolt tips
17:48 <Doom Weaver> like anyone's going to buy them
17:49 <Neitiznot> Lol
17:49 <Jr Mime> Who wana transpaent a picture for me? :D
17:50 <Neitiznot> Not atm
17:50 <Coelacanth0794> wut
17:54 <Doom Weaver> Whats the date
17:54 <Neitiznot> 27th May 2012
17:54 -!- Colgatecity has joined Special:Chat
17:54 <Neitiznot> Hi Colgatecity
17:55 <Neitiznot> If you live
17:55 <Colgatecity> Hey
17:55 <Colgatecity> I'm just checking in. 
17:55 <Neitiznot> In the central timezones
17:55 <Coelacanth0794> exploding toads!
17:55 <Coelacanth0794> rs logic
17:56 -!- Colgatecity has left Special:Chat.
17:56 <Coelacanth0794> rs has a few explosive animals
17:56 <AnselaJonla> CHINS!
17:56 <Coelacanth0794> true dat
17:56 <Neitiznot> Lol
17:56 <Coelacanth0794> all tzhaar now explode on death
17:56 <Doom Weaver> a 405 is my highest hit on a tzhaar
17:56 <Doom Weaver> :c
17:56 <Neitiznot> Gunna play Archery, bbl
17:57 <AnselaJonla> [[User:AnselaJonla/SlayerLog|I think they're my current assignment...]]
17:57 <Doom Weaver> what
17:57 <Doom Weaver> these things?
17:57 <Jr Mime> Ding ding ding, found a mistake
17:57 <Jr Mime> *Edits*
17:57 <Coelacanth0794> i hit 500 tasks in a row a task ago
17:58 <AnselaJonla> Yay, BTD5 just loaded
17:58 <Coelacanth0794> is that a xil, doom?
17:58 <Jr Mime> Oh wait no
17:58 <Jr Mime> >.>
17:58 <Doom Weaver> Yea a xil
17:58 <Jr Mime> Is untrimmed skillcapes worth 1k?
17:59 <Ciphrius Kane> BTD5?
17:59 <Ciphrius Kane> Skillcapes all cost 99k
17:59 <AnselaJonla> Bloons Tower Defence 5
17:59 <Jr Mime> They cost 99k, but are untrimmed cape worth, in the items keep on death, 1k?
18:00 <AnselaJonla>
18:01 <Jr Mime> [[User:Urbancowgurl777/Mudcrate|Maps to make]]
18:01 <Coelacanth0794> ansela is a ninja kiwi?
18:01 <3ggu> med xp lamp, what do?
18:02 <Coelacanth0794> use it
18:02 <3ggu> lololol
18:02 <3ggu> crafting or attack?
18:02 <Doom Weaver>
18:02 <Neitiznot> Crafting
18:02 <Doom Weaver> Craftitititingg
18:02 <Coelacanth0794> crafing
18:03 <3ggu> done, thanks everyone!
18:03 <Neitiznot> :)
18:04 <AnselaJonla> Unless you're low level, or using expensive spells/ammo, or killing things that use up loads of your supplies (in which case you're too low level to be fighting them usually), then combat skills pay for themselves
18:05 <Ciphrius Kane> - That suspicious to anybody else?
18:06 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
18:06 <Doom Weaver> Obsidian cape drop ^-^
18:06 <Jr Mime> Low charms
18:06 <Coelacanth0794> grz
18:07 <3ggu> Well, damn, time to go kill ice giants and test it out
18:10 <Parsonsda> <<< im winning!!!
18:11 <Coelacanth0794> i dont even
18:13 <Coelacanth0794> nub
18:16 -!- Exaccus has joined Special:Chat
18:16 <Jr Mime>
18:16 <Jr Mime> Awesome...
18:16 <Exaccus> How is it awesome?
18:17 <Jr Mime> Oh it changed
18:17 <Jr Mime> It said it was locked and database was down lol
18:17 <Exaccus> So now we can edit that page again? Is it really that exciting?
18:18 <Doom Weaver>
18:18 <Doom Weaver> lolwut
18:18 <Exaccus> Like "Rawr" or "SPARTA"?
18:18 <Doom Weaver> Really......
18:18 <Doom Weaver> I dont know
18:19 <Exaccus> Also that's kinda hard to read. Black and red text against a reddish black background don't mix.
18:19 <Doom Weaver> Lol
18:20 <Exaccus> Oh my god I'm so bored holy crap.
18:20 -!- Drogba921 has joined Special:Chat
18:20 <Drogba921> hey.
18:20 <Exaccus> Hey.
18:20 <Drogba921> Anyone got any ideas for firemaking skill cape outfits?
18:21 <AnselaJonla> Fire infinity
18:21 <Drogba921> i only have 300k...
18:21 <Drogba921> So if is that less ? :P
18:22 <Exaccus> You'd think with this many people the chat room would be a lot more active. And I only have like 100k.
18:22 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
18:22 <Neitiznot> Hi
18:22 <Exaccus> Hi.
18:23 <Exaccus> I thought your profile picture was a pony.
18:23 <Exaccus> Then I realized your an anti-brony with the red slash.
18:23 -!- TyA has joined Special:Chat
18:23 <Neitiznot> Lol
18:23 <Neitiznot> Hi TyA
18:23 <TyA> Hai
18:23 <TyA> Am I getting a pm from Cook? :O
18:23 <Exaccus> There are ponies everywhere. Everywhere...
18:24 <Neitiznot> Lol
18:24 <Neitiznot> Truedat
18:24 -!- Drogba921 has left Special:Chat.
18:24 <Jr Mime> Oh god
18:24 <Jr Mime> O_O
18:24 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
18:24 <Neitiznot> Hai Shini
18:24 <Shinigamidaio> Hi hi neitzz
18:25 <Exaccus> Why the hell would they add an eat option to burnt food when it doesn't do anything?
18:25 <Jr Mime>
18:25 <Jr Mime> Little too bright, only a little
18:25 <Exaccus> That's freaking bright as hell, holy crap.
18:26 <TyA> Why do you still have the global nav? 
18:26 <Jr Mime> What's that? I just copied the citadel.css to change the link color
18:26 <TyA> So much blank space o.o
18:26 <Exaccus> Why are there so many bronies here?
18:27 <Neitiznot> Dunno
18:27 <TyA> The global nav is the Video Games, Lifestyle, and Entertainment thing
18:27 <Neitiznot> If you want a lot of bronies
18:27 <Jr Mime> Oh those stuff
18:27 <Neitiznot> Go to MLP ;)
18:27 <Jr Mime> How do I remove it?
18:27 <Jr Mime> It's annoying >.>
18:27 <Exaccus> I'm already a brony, it's just that there's a lot more bronies here. /)?
18:28 <TyA> .WikiaHeader .GlobalNavigation {
18:28 <TyA>  display: none; }
18:28 <TyA> Don't complain ;)
18:28 <Exaccus> /)?
18:28 <Jr Mime> thx :D
18:29 <Jr Mime> *Checks* they are gone!
18:29 <Jr Mime> And I think my links are the right color :o
18:30 <Coelacanth0794> "That's it, Jack! Nail him from behind!"
18:30 <Coelacanth0794> "Ah, sh*t, I just had a prison flashback..."
18:31 <Jr Mime>
18:31 <Smartman294> *pokes tya*
18:33 -!- Exaccus has left Special:Chat.
18:34  * TyA explodes
18:35 <Neitiznot> Ouch
18:35 <Jr Mime> Summary: 	I forgot to capitolise the first letter and I thought the parinthacies were not needed.
18:35 <Jr Mime> O_O
18:35 <Neitiznot> Deadly poke, eh
18:37 <Neitiznot> Hai Doom Card
18:40  * Dogfoger gives Neitiznot a (caek)
18:40  * Neitiznot nomz
18:40 <Neitiznot> I was going to say "the chat is silent" but meh
18:40  * Dogfoger detonates ICBM missile in teh caek
18:40 <Neitiznot> I'm training (fm)
18:40 <Dogfoger> Not so silent any moar
18:40  * Neitiznot says OW
18:40 <Dogfoger> :c
18:41 <Neitiznot> I have 78 Firemaking
18:41 <Neitiznot> I'm a nubster
18:41 <Neitiznot> I've been training for ages
18:42 <Jr Mime> (qc) My Firemaking level is 99 (xp: 13,035,501, rank: 59,559).
18:42 <Jr Mime> :P
18:42 <Neitiznot> Gz
18:43 -!- Flaysian has joined Special:Chat
18:43 <Flaysian> Would anyone like to volunteer for some private message test spam
18:43 <Neitiznot> Hello Flaysian.
18:43 <Neitiznot> Okay, sure
18:43 <Jr Mime>
18:45 <TyA> Spam 'em up
18:46 -!- 3ggu has left Special:Chat.
18:46 <Neitiznot> Brb
18:47 <Jr Mime> ooooo what I see
18:47 <Jr Mime> [[File:Sacred Clay Ranged.png]]
18:47 <Jr Mime> Anyone wana come picture me?
18:48 <Jr Mime> Someone, come OoO me!
18:48 <Jr Mime> :o
18:49 <Jr Mime> (fp)à
18:50 <Jr Mime> Can somone please OoO me @ W92 Taverley house
18:51 <Jr Mime> *Pokes le chat*
18:51 <Neitiznot> Lol
18:51 <Neitiznot> Sorry, I can't
18:52 <Jr Mime> Omg -.-
18:52 <Doom Weaver> (facepalm) x1000
18:52 <Doom Weaver> For nothing :D...
18:52 <Coelacanth0794> ooh crap i totally forgot about uotm!
18:53 <Neitiznot> Lol
18:53 <Coelacanth0794> err. nobody there i really wish to support
18:54 <Jr Mime> Anyone wana OoO me please? -.-
18:54 <Jr Mime> [[OoO]]
18:54 <Coelacanth0794> what why
18:54 <Flaysian> Lol Coel
18:55 <Jr Mime> For [[File:Sacred Clay Ranged.png]]
18:55 <Casting Fishes^^> i broke teh tie
18:55  * Doom Weaver eats [[Dwarven Rock Cake]]
18:55  * Neitiznot eats [[cake]]
19:00 <Casting Fishes^^> wath
19:00  * Casting Fishes^^ nomz teh crumbz of Neitiznot'z caek
19:00 <Coelacanth0794> wuy
19:00 <Coelacanth0794> wut*
19:00  * Neitiznot givz Feeshee caek  cuz crumbz aren't enuff
19:01 <Casting Fishes^^> yey
19:01  * Casting Fishes^^ nomz sum caek
19:01 <Coelacanth0794> darn editconflict
19:01 <Neitiznot> :D
19:01 <Coelacanth0794> not u
19:02 <Neitiznot> No! How can farming have more people with 99 than Agility...
19:02 <Doom Weaver> Dharoking [[Animated Mithril Armor]
19:02 <Doom Weaver> [[Animated Mithril Armor]]
19:03 <Doom Weaver> thats why im dwarven rock caek
19:03 <Neitiznot> :)
19:04 <Doom Weaver> Animated Mithril armor says: Im Alive!!
19:04 <Doom Weaver> Doom Says: SPARTA
19:04 <Doom Weaver> Doom Says: Now your dead >:D
19:04 <Neitiznot> Lol
19:05 <Coelacanth0794> Hey, look at this! The spellchecker gets a credit oo.
19:05 <Coelacanth0794> too* ff
19:06 <Doom Weaver> Look at....?
19:06 <Neitiznot> Whaa
19:07 <Doom Weaver> Pony
19:07 <Neitiznot> Umkay
19:07  * Doom Weaver thinks about what will happen if he throws a pony down with teh dagganoth kings
19:07 <Doom Weaver> hehehe...
19:07 <Neitiznot> Lol
19:07 <Neitiznot> K
19:07 <Neitiznot> Gtg all, bye!
19:08 <Doom Weaver> D:
19:08 <Doom Weaver> good bye~!!
19:08 <Doom Weaver> Good night
19:08 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
19:08 <Doom Weaver> let the ponies and (choc cake) be with -
19:10 -!- Flingi2 has joined Special:Chat
19:10 <Flingi2> 2coel ar eyou here 24/7? 
19:11 <Doom Weaver> Lol!!
19:12 <Doom Weaver> hi =]
19:13 <Doom Weaver> I said HI >:o
19:13 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
19:14 <Jr Mime> kk back
19:14 <Jr Mime> Someone picture me please >.>
19:14 <Jr Mime> For [[File:Sacred Clay Ranged.png]]
19:17 <Doom Weaver> Lol!!
19:17 <Doom Weaver> Very od
19:17 <Doom Weaver> old*
19:18 <Jr Mime> [[Nature Spirit|Getting link for my clue scroll]]
19:18 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
19:19 <Jr Mime> Lookseasy.png
19:21 -!- PunchinPaul has joined Special:Chat
19:24 <Casting Fishes^^> bbl<3
19:24 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
19:27 <Flaysian> Zam, ping
19:27 <Flaysian> Omg 
19:28 <Doom Weaver> WEWT
19:28 <Doom Weaver> 24th dragon dagger obtained!!
19:29 <Flaysian> Cook Me Plox
19:29 <Flaysian> Poke
19:30 -!- Colgatecity has joined Special:Chat
19:30 <Flaysian> Hurm
19:30 <Flaysian> Ansela, prod
19:31 <Colgatecity> Cook Me Plox -- PM 
19:33 -!- PunchinPaul has left Special:Chat.
19:34 -!- Colgatecity has left Special:Chat.
19:34 <Doom Weaver> Cook a caek
19:37 <Doom Weaver> 9OO
19:42 <Doom Weaver> Hi
19:42 <EpicPancakes> My PS3 has frozen about 6 times in a row now
19:42 <Doom Weaver> lol
19:43 <EpicPancakes> I guess I'll watch YouTube on my computer then.
19:43 <EpicPancakes> I like telling little kids urban legends. Helps them not sleep at night
19:44 <EpicPancakes> Have you ever heard of "Night of the Lemus"?
19:46 <EpicPancakes> I guess not.
19:46 <EpicPancakes> Don't watch it. Worst movie ever.
19:47 <EpicPancakes> Nobody is talking. Are people talking and my poop connection isn't getting it or something?
19:48 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
19:48 -!- EpicPancakes has joined Special:Chat
19:50 <Doom Weaver> Lol
19:50 <EpicPancakes> Of course...
19:50 <Doom Weaver> "Poop Connection"
19:50 <EpicPancakes> Really is a bad movie, though.
19:51 <EpicPancakes> Imagine a horror movie
19:51 <EpicPancakes> Now imagine it with giant evil bunnies
19:51 <Doom Weaver> I wonder when Percy Jackson and the Olympians, Sea of Monsters gunna come out
19:51 <EpicPancakes> You've got Night of the Lemus
19:51 <Doom Weaver> Nah
19:51 <EpicPancakes> Nah what
19:51 -!- Hofmic has joined Special:Chat
19:52 <EpicPancakes> HERRO
19:52 <Doom Weaver> I dont have it
19:52 <EpicPancakes> Don't ever watch it. Don't even think about it
19:52 <EpicPancakes> But look it up on YouTube. It's funny.
19:53 <Doom Weaver> I dont watch any of those Bloody ones
19:53 <Doom Weaver> *shivers*
19:53 <EpicPancakes> It's like not even...
19:53 <Doom Weaver> lol...
19:53 <EpicPancakes> There is a lot of blood, but it's really bad and it's from rabbits killing people, so...
19:53 <Doom Weaver> =P
19:53 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
19:54 <EpicPancakes> Microsoft 1997
19:54 <EpicPancakes> Has the coolest easter egg ever
19:54 <EpicPancakes> I don't even know what Microsoft 1997 is
19:54 <EpicPancakes> I know it's some kind of game/software
19:55 <Dogfoger> g2g
19:56 <Dogfoger> night wikiians
19:56 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
19:56 <EpicPancakes> Oh no, he left.
19:56 <EpicPancakes> I guess that's too bad.
19:58 <EpicPancakes> This is a sad moment in Sony history
19:59 <EpicPancakes> Wow, I just read that there is a guy just like Jigsaw in real lif
19:59 <EpicPancakes> life
19:59 <EpicPancakes> Where does Dogfoger live? It's only 4pm here.
20:00 -!- 3ggu has joined Special:Chat
20:00 <EpicPancakes> hi
20:01 <3ggu> hello pancakes
20:01 <3ggu> Can I eat you?
20:01 <EpicPancakes> No, eat my PS
20:01 <EpicPancakes> PS3
20:01 <3ggu> Please?
20:01 <EpicPancakes> It's a sack of shat
20:01 <3ggu> But it will freeze my insides
20:02 <EpicPancakes> I wonder if saying shat is bad enough to get banned
20:02 <3ggu> lolololol
20:02 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
20:02 <Hairrazerrr> Hello
20:02 <EpicPancakes> HERRO
20:02 <3ggu> hello sir
20:02 <EpicPancakes> Ban me, I said a half bad word
20:02 <3ggu> Nuuuu
20:02 <Hairrazerrr> Okay
20:02 <EpicPancakes> NO
20:02 <Hairrazerrr> Just kidding ;)
20:03 <HakkaPK> Epic, that rat thing you have on your pic is ugly :S
20:03 <3ggu> hahhahaha
20:03 <3ggu> rat?
20:03 <EpicPancakes> It's called a dog. People that don't have brain tumors can identify that.
20:03 <HakkaPK> No, it's not
20:03 <EpicPancakes> Yeah, it's my Maltese
20:04 <HakkaPK> This is a dog
20:04 <HakkaPK> That thing you have is not a dog
20:04 <EpicPancakes> There are a lot of kinds of dogs
20:04 <EpicPancakes> That is an attack dog
20:04 <EpicPancakes> This is a lap dog
20:04 <HakkaPK> yes, but your "Dog" is a rat
20:04 <EpicPancakes> My dog is a maltese
20:04 <HakkaPK> rat*
20:04 <EpicPancakes> And it smells like fried chicken'
20:04 <EpicPancakes> Only on sundays
20:05 <HakkaPK> German shepherds aren't used to attack
20:05 <EpicPancakes> CALL OF DUTY YOU LIAR
20:05 <HakkaPK> mine just sits around and sniffs stuff and barks at me
20:05 <EpicPancakes> Call of Duty is so unrealistic
20:05 <EpicPancakes> It;s realistic in all the places you don't want it to be, and it's unrealistic in all the places you don't want it to be
20:06 <3ggu> My cat almost killed my neighbour's german shepherd...
20:06 <HakkaPK>
20:06 <EpicPancakes> My chihuahua killed my great dane. He choked on it
20:06 <3ggu> >click on link
20:06 <3ggu> >Look at title
20:06 <3ggu> >See "Skrillex"
20:06 <3ggu> >alt+f4
20:06 <EpicPancakes> lol
20:07 <EpicPancakes> MAX PAYNE 3 YEAH
20:08 <3ggu> hmmmmm, ice giants are only getting me gold and crimson charms
20:08 <3ggu> :S
20:08 <EpicPancakes> I don't play RuneScape anymore
20:08 <3ggu> lolol
20:09 <3ggu> just like the chat?
20:09 <EpicPancakes> I got on last week, and I was like "Yeah, I remember this. It sucked. CTRL + W
20:09 <EpicPancakes> No, I get on the chat a lot
20:09 <3ggu> lololol i guess :P
20:10 <Hairrazerrr> Hey Mr.T
20:10 <3ggu> Hiya
20:10 <EpicPancakes> TO DAWG
20:10 <EpicPancakes> YO DAWG
20:10 -!- TyA has left Special:Chat.
20:10 -!- TyA has joined Special:Chat
20:15 <EpicPancakes> aw gtg
20:15 -!- EpicPancakes has left Special:Chat.
20:15 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
20:15 <3ggu> same
20:15 <3ggu> bye all
20:16 <Hairrazerrr> Goodbye
20:16 -!- 3ggu has left Special:Chat.
20:20 -!- Hofmic has left Special:Chat.
20:21 -!- 3ggu has joined Special:Chat
20:21 <3ggu> Oh btw, someone added false data to
20:21 -!- 3ggu has left Special:Chat.
20:23 -!- 3ggu has joined Special:Chat
20:24 -!- 3ggu has left Special:Chat.
20:26 <Doom Weaver> Who wants to make me a katagon hatchet and pic?
20:26 <Doom Weaver> in dung
20:26 <Hairrazerrr> Hey Nobodyowens
20:26 <Doom Weaver> =P
20:26 <Hairrazerrr> I don't
20:26 <Hairrazerrr> :-D
20:26 <Doom Weaver> >:o
20:27 <Jr Mime> 24129 <-- Getting #
20:27 <Doom Weaver> [[Katagon hatchet]]
20:27 <Doom Weaver> [[katagon picaxe]]
20:28 -!- 3ggu has joined Special:Chat
20:28 <Jr Mime> I need to do a clue scroll log :D
20:28 <Jr Mime> [[User:Jr Mime/CSLog]]
20:29 <3ggu> Please ban him, I keep seeing him changing specific words in the Recent Activity log
20:29 <3ggu>
20:30 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
20:30 <Casting Fishes^^> amg
20:30 <Casting Fishes^^> itz a hair :D
20:30  * Casting Fishes^^ huggles teh hair
20:32 <Doom Weaver> lol
20:32 <Doom Weaver> =
20:32  * Hairrazerrr huggles
20:32 <Doom Weaver> p
20:32 <Casting Fishes^^> :D
20:33 <Sarwar31> Hey guys.
20:33 <Hairrazerrr> Hey Sarwar31
20:33 <Casting Fishes^^> hai
20:34 <Doom Weaver> Does my pony look wierd? 
20:34 <Doom Weaver>
20:34 <Hairrazerrr> Yes
20:34 <Hairrazerrr> No AA
20:34 <Hairrazerrr> (n)
20:35 <Doom Weaver> It was made in paint...
20:36 <Hairrazerrr> EVEN WORSE
20:36 <Sarwar31> LOL?
20:37 <Doom Weaver> Thanks I guess
20:37 <Flingi2> I have an animated gif of a cat playing with ball of wool
20:37 <Flingi2> where do I upload it?
20:37 <Hairrazerrr> imgur
20:37 <Hairrazerrr>
20:37 <Hairrazerrr> Right there
20:38 <Flingi2> I know imgur
20:38 <Flingi2> but dont I upload it directly to the site?
20:38 <Hairrazerrr> Upload it there
20:38 <Hairrazerrr> Yeah
20:38 <Hairrazerrr> Press computer and then select the files and press open
20:38 <Flingi2> I mean uploading it directly to the wiki
20:39 <Hairrazerrr> You don't do that
20:39 <Hairrazerrr> We don't allow personal images
20:39 <Hairrazerrr> Upload it to imgur, get the link and then you can put that link on your profile
20:39 <Flingi2> Aww dammit, once it is proccessed it comes out messe dup
20:39 <Flingi2>
20:39 <TyA> Cats can play with balls of [email protected]?!
20:39 <Hairrazerrr> I thought you were talking about a real cat :3
20:40 <Flingi2> Oh no, runescape
20:40 <Flingi2> I am ognna redo it
20:40 <TyA> I'd guess [[File:Cat playing with wool.gif]] would work
20:40 <Hairrazerrr> Flingi2, can you redo it in your PoH though with ground details turned off? ;)
20:41 <Flingi2> Ok
20:41 <Flingi2> Ok
20:42 <Flingi2> hmm, can I do it in SD?
20:42 <Hairrazerrr> No
20:42 -!- Relin has joined Special:Chat
20:42 <Flingi2> Ok
20:42 <Hairrazerrr> Hey Relin :D
20:43 <Relin> Hey Hair.
20:43 <Relin> Is there any proof that Queen Black Dragon's combat level is 2100?
20:45 <Hairrazerrr> Not sure :/
20:45 <Hairrazerrr> Ask a J-Mod?
20:46 <Hairrazerrr> Can an admin please move this to File:Burnt diary.png ?
20:46 <Hairrazerrr> :)
20:46 <Relin> I checked every citation and source, and there seems to be no proof. From the looks of it; some guest added 2100 for no apparent reason.
20:46 <Relin> I already removed it, so don't worry.
20:47 <Flingi2> Ok, camtasia is being gay
20:47 <Flingi2> let me try sony vegas pro 11
20:49 <Hairrazerrr> Ansela?
20:50 <Flingi2> Guys
20:50 <Flingi2> tiff or DPX or EXr
20:50 <Flingi2> are any of them like gif?
20:50 <Flingi2> SVP doesnt have gif option
20:51 <Flingi2> can I give nayof you the video file?
20:51 <Flingi2>  and can you turn it into a gif file?
20:52 <3ggu> try camtasia again
20:53 <Flingi2> K
20:53 <Flingi2> damn
20:53 <Flingi2> its worse
20:54 <Flingi2> Should I try recording with camtasia As well?
20:54 <Flingi2> I used hypercam
20:55 <3ggu> whatever
20:55 <3ggu> either works
20:55 <3ggu> Download full version of fraps here for free
20:55 <3ggu>
20:56 <3ggu> the password to extract is
20:56 <3ggu> TehWun
20:56 <3ggu> Case sensative
20:56 <Jr Mime> Meow
20:58 <3ggu> Wut?
20:58 <3ggu> I'm doing the chase the monkey thing and this makes no sense 
20:58 <3ggu> 3	Ice Mountain	Rock	South of furnace in Falador
20:59 <Jr Mime> :o
20:59 <3ggu> ill determine the true location ! D:
20:59 <Hairrazerrr> bbl
20:59 <Hairrazerrr> /goes afk
20:59 <3ggu> its south of the furnace
21:01 <Flingi2> I uploaded but it says error creating parameters
21:04 <AnselaJonla> [[File:Bandos armour equipped.png]]
21:05 -!- Techdolphin has joined Special:Chat
21:06 <Techdolphin> hai
21:07 <Flingi2> anyone know locations for wild weeknd monkeys?
21:08 <AnselaJonla> Use the fc on w76 o w60
21:08 <AnselaJonla>,16,564,63748872,goto,1
21:08 <AnselaJonla> They're run by the obvious person
21:08 <Jr Mime> [[The Grand Tree]]
21:15 <Sarwar31> HI AND BYE TECHDOLPHIN!!!!!!!!!!!!!!
21:19 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
21:19 <Parsonsda> guys
21:20 <Parsonsda> anyone see the royal gards in varrock?
21:20 <Flingi2> yea
21:20 <Parsonsda> not on wiki thoe?
21:20 <Flingi2> guys tht guide isnt working
21:20 <3ggu> what about them?
21:20 <Flingi2> any other monkey mania guides?
21:20 <Parsonsda> we not got them on wiki
21:24 -!- Flaysian has left Special:Chat.
21:26 <Hairrazerrr> I'm back
21:28 <Casting Fishes^^> yey
21:28  * Casting Fishes^^ huggles
21:29 -!- Craz3ySkulZ has joined Special:Chat
21:30 <Hairrazerrr> Hey Craz3ySkulZ
21:30 <Craz3ySkulZ> sup
21:35 <Parsonsda> .... ewwwwwwwwwww
21:38  * Casting Fishes^^ huggles parsons
21:38 <Casting Fishes^^> <3
21:40 <Parsonsda> :'(
21:40 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
21:41 -!- Flingi2 has left Special:Chat.
21:41 <Casting Fishes^^> <34
21:41 <Casting Fishes^^> <3
21:42 <Hairrazerrr> :-D
21:42 <Hairrazerrr> Where does <3hair link to?
21:42 <Casting Fishes^^> then that
21:42 <Hairrazerrr> ;D
21:42 <Casting Fishes^^> lul hair musta seen my bookmarks
21:43 <Casting Fishes^^> to our firemaking competition that you didn't even start on :3
21:43 <Hairrazerrr> :3
21:43 <Casting Fishes^^>
21:43 <Casting Fishes^^> ahh before armour updates<33
21:44 <AnselaJonla> Pars - you mean [[Queen's Guard]]?
21:44 <Hairrazerrr> AnselaJonla - [[RS:AR]]
21:44 <AnselaJonla> Why?
21:45 <Hairrazerrr> I've been asking an admin to move this file for.. like.. an hour
21:45 <AnselaJonla> Well I've not been here for... like... an hour
21:46 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
21:46 <Sarwar31> WHAT'S everyone UP to?
21:46 <Hairrazerrr> Hey Fergie
21:46 <Hairrazerrr> :D
21:47  * Casting Fishes^^ is killing [[Cockatrice]] :3
21:47 <Casting Fishes^^> Hair <3
21:47 <Urbancowgurl777> sent you a pm Hair
21:47 <Sarwar31> FUN TIMES!
21:47 <Casting Fishes^^> I got a cockatrice head earlier<3
21:49 -!- TyA has left Special:Chat.
21:49 <Urbancowgurl777> Parsons why do you keep uploading the same thing?
21:52 -!- Relin has left Special:Chat.
21:53 <Doom Weaver> Cockatrice is my slayer assignment.
21:54 <Urbancowgurl777> why do we have an image of a game-guide mushroom monkey when there aren't any mushroom monkeys in-game? <.<
21:54 <Doom Weaver> llol
21:54 <3ggu> Because jagex messed up xD
21:54 <3ggu>
21:56 -!- Craz3ySkulZ has left Special:Chat.
22:04 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
22:05 <Urbancowgurl777> nuu i have a message
22:06 <Urbancowgurl777> must be that IP
22:06 -!- Mido5001 has joined Special:Chat
22:06 <AnselaJonla> - Fergs
22:06 <Mido5001> Hey guys
22:08 <Urbancowgurl777> thanks Ansela
22:08 -!- Emo Hobo has joined Special:Chat
22:08 <Emo Hobo> guys
22:08 <Emo Hobo> i r question has
22:08 <Hairrazerrr> what?
22:09 <Emo Hobo> for tht 250k bonus xp
22:09 <Emo Hobo> at teh end of teh month
22:09 <Emo Hobo> will that affect dung tokens?
22:10 <AnselaJonla> Bonus xp rarely affects dunge tokens
22:11 <Emo Hobo> .-.
22:11 <Emo Hobo> well
22:11 <AnselaJonla> You get extra xp, but the bonus is applied after token calculation
22:11 <Emo Hobo> i need 220k dung xpsss
22:11 <Urbancowgurl777> [[Template:CiteGeneral]]
22:16 <Doom Weaver> emi what for?
22:19 <Urbancowgurl777>
22:19 <Urbancowgurl777> how did it not reach consensus before??
22:20 <AnselaJonla> I dunno
22:20 <Jr Mime> Fergie?
22:20 <Urbancowgurl777> yus
22:20 <AnselaJonla> 1 support (by nom) and 4 oppose is clear enough to me
22:20 <Jr Mime> I placed like 25 maps to make
22:20 <Jr Mime>
22:20 <Hairrazerrr> I guess.. lack of comments?
22:20 <Urbancowgurl777> joy
22:21 <AnselaJonla> My ankle hurts
22:21 <Urbancowgurl777> Mime
22:21 <Urbancowgurl777> are you trying to kill me
22:21 <Hairrazerrr> (n)
22:21 <Jr Mime> No :o
22:21 <Urbancowgurl777> someone seriously needs to learn how to make maps >.<
22:22 <Hairrazerrr> I don't know how to make dots :c
22:22 <Jr Mime> I can do the dots, thought the transparency sucks
22:22 <Jr Mime> >.>
22:22 <Jr Mime> I almost can
22:22 <Urbancowgurl777> this is what i do:
22:22 <Jr Mime> Let me make one 1 sec
22:22 <Urbancowgurl777> open presaved dot, change color, boom. new dot.
22:22 <Hairrazerrr> Where is this pre-saved dot?
22:22 <Urbancowgurl777> a folder
22:22 <Jr Mime> [[File:Map_example_dot.png]]
22:22 <Urbancowgurl777> not that one
22:23 <Urbancowgurl777> that one has teh suk transparency
22:23 -!- Pepdog888 has joined Special:Chat
22:23 <Hairrazerrr> Also.. what font are you using?
22:23 <Jr Mime> Show me a new one then :o
22:23 <Hairrazerrr> Mime, say please
22:23 <Hairrazerrr> (n)
22:23 <Urbancowgurl777>
22:23 <Jr Mime> pl0x
22:23 <AnselaJonla> Show Mime a new one please
22:23 <Urbancowgurl777> [[Forum:Maps!#Guidelines]]
22:23 <Doom Weaver> [[summer's end]]
22:24 -!- Pepdog888 has left Special:Chat.
22:24 <Urbancowgurl777> that has the font and various other stuffs
22:25 <Jr Mime> I can't open it lol
22:25 <Urbancowgurl777>
22:25 <Urbancowgurl777> it burns
22:25 <Hairrazerrr> That dot looks very small fergie :3
22:25 <Urbancowgurl777> *shrug*
22:26  * Hairrazerrr will just make own dot
22:26 <Urbancowgurl777> don't
22:26 <Hairrazerrr> :c
22:26 <Urbancowgurl777> then it'll be inconsistent and i'll keel u
22:26 <Jr Mime> Me can't open that mad dot :o
22:26 <Hairrazerrr> Get photoshop then
22:26 <Urbancowgurl777> you probably need PS then
22:26 -!- Emo Hobo has left Special:Chat.
22:26 <Doom Weaver> is summer's end quest hard
22:26 -!- Tylerpro1000 has joined Special:Chat
22:26 <Jr Mime> >.>
22:26 <Tylerpro1000> hey
22:26  * AnselaJonla has no program for making these map things
22:27 <Urbancowgurl777> let me try and upload mine to my wiki
22:27 <Urbancowgurl777> then i'll give you a link. then you save it and try on gimp or something
22:27 -!- Tylerpro1000 has left Special:Chat.
22:27 <Hairrazerrr> Just change the extension as .png?  Will that work?
22:27 <Jr Mime> Buy now As low as US$19.99/month
22:27 <Jr Mime> O_O
22:27 <Urbancowgurl777> idk, try it <.<
22:27 <Hairrazerrr> Get the trial version then
22:27 <Urbancowgurl777> i use photoshop elements
22:27 <Jr Mime> I pressed Try somewhere
22:27 <Urbancowgurl777> cheaper but still in the hundreds <.<
22:27 -!- 3ggu has left Special:Chat.
22:28 <Jr Mime> Where is that trial ugg
22:28 <Hairrazerrr>
22:28 <Urbancowgurl777> let me try this first ._.
22:28 <Hairrazerrr> :3
22:29 <Jr Mime> Load load load!!!
22:29 <Urbancowgurl777>
22:29 <Urbancowgurl777> now
22:29 <Urbancowgurl777> go save that
22:29 <Jr Mime> Please wait.
22:29 <Urbancowgurl777> and idk Hair o.o
22:29 <Jr Mime> ooo I see
22:29 <Jr Mime> Where did it go...
22:29 <Hairrazerrr> Fergie, and to change the color, do you want me to change the hue?
22:30 <Jr Mime> Half way
22:30 <Jr Mime> 3/4
22:30 <Jr Mime> It stopped...
22:30 <Urbancowgurl777> uh let me see what it is that i use
22:30 <Urbancowgurl777> because some of the color changing ways mess up the shadow and gradient
22:30 <Urbancowgurl777> that's why [[Map:Edgeville Dungeon]] has some weird dots
22:30 <Jr Mime> I saw that :P
22:31 <Jr Mime> Long stuff to read
22:31 <Jr Mime> *Scrolls down, I agree*
22:31 <Urbancowgurl777> yeah i do Adjust Hue
22:31 <Urbancowgurl777> and if you have to change the lighting, only make it darker. don't do lighter or the shadow becomes white
22:33 <Jr Mime> 30 days remaining!
22:33 <Jr Mime> Darn
22:33 <Jr Mime> Erm
22:33 <Jr Mime> I need to download the Adobe Photoshop Elements 10 right?
22:34 <Urbancowgurl777> i think you'd be wasting your time since you can probably do it on Gimp
22:34 <Urbancowgurl777> and you have to learn how to use photoshop..
22:34 <Jr Mime> okies
22:34 <Hairrazerrr> That's what Imma doin
22:34 <Urbancowgurl777> here's a resource dungeon icon if anyone needs it:
22:34 <Jr Mime> Downloading 1,537 MB - about 3 hours
22:34 <Jr Mime> O_O
22:34 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
22:34 <Sum1 0 o> hai
22:35 <Hairrazerrr> Hey
22:35 <Jr Mime> Let me get gimp then :o
22:35 <Hairrazerrr> Oh my..
22:35 <Sum1 0 o> Oh your.. what?
22:35 <Jr Mime> There is a huge "GET GIMP" button
22:35 <Jr Mime> Legitmatime download :o
22:36 <Jr Mime> Faster.. I want 1000kb/sec downloads
22:36 <Jr Mime> not 333 :3
22:36  * Sum1 0 o explodes
22:36 <Urbancowgurl777> Camerlies
22:36 <Sum1 0 o> Hey Cåm
22:36 <Urbancowgurl777> ima send you a pm <3
22:36 <Jr Mime> I will do the Phoenix Gang Hideout after I finish downloading
22:36 <AnselaJonla> Hi Cam
22:37 <Mido5001> why that would be useless
22:37 <Jr Mime> Did you see how ugly the one made up looks?
22:37 -!- Cåm has left Special:Chat.
22:38 -!- Cåm has joined Special:Chat
22:38 <Jr Mime>
22:38 -!- Mido5001 has left Special:Chat.
22:38 <Jr Mime> I see
22:39 <Jr Mime> 1 sec
22:39 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:39 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:39 <HakkaPK> Ugggh
22:39 <HakkaPK> I hate pures
22:40 <Jr Mime> So close to finish
22:40 <Jr Mime> Installing
22:40 <HakkaPK> It seems like every training spot is filled with botte.... pures
22:40 <Jr Mime> kk finished
22:41 <Jr Mime> Erm
22:41 <Jr Mime> are my fonts for the links on my browsers sepose to change?
22:41 <Jr Mime> O_O
22:41 <Jr Mime> ""GIMP Startup (Not Responding)""
22:41 <Jr Mime> Awesome!
22:41 <Cåm> GIMP always does that. Give it a minute
22:42 <Urbancowgurl777> is it a full moon today?
22:42 <Urbancowgurl777> people be gettin' on my nerves
22:42 <Urbancowgurl777> and IPs be failin'
22:42 <Jr Mime> Ok got it
22:42 <Cåm> Doesn't it depend on location?
22:42 <Hairrazerrr> Fergie, should I use the bold kingthings or non-bold
22:42 <HakkaPK> So, I have a question
22:42 <Urbancowgurl777> don't think the crazies care
22:42 <Urbancowgurl777> um, normal? <.<
22:42 <Jr Mime> What is the dot link? Chat dropped on me
22:43 <Hairrazerrr>  <-- 
22:43 <HakkaPK> for training at bandits, is it worth using void over bandos?
22:43 <Hairrazerrr> The skinny one
22:43 <Hairrazerrr> ?
22:43 <Urbancowgurl777> the bold one
22:43 <Jr Mime> The normal one
22:43 <Doom Weaver> gah wheres the mine
22:43 <Doom Weaver>
22:43  * Hairrazerrr listens to fergie
22:43 <Urbancowgurl777> the one called "Kingthings Petrock"
22:43 <Urbancowgurl777> since that's what the guidelines say
22:43 <Urbancowgurl777> *cough*
22:44 <Urbancowgurl777> Mime:
22:44 <Hairrazerrr> Got it (y)
22:44 -!- Pepdog888 has joined Special:Chat
22:44 <Urbancowgurl777> i'm going to make a guide
22:44 <Pepdog888> what is the street price of a royal cape
22:44 <Jr Mime> Ok got it now
22:44 <Urbancowgurl777> then at least you will get it, Hair ;3=
22:44 <Urbancowgurl777> not sure how to go about it.. but i'll try
22:45 <Cåm> Why don't we create a Map project page?
22:45 -!- Pepdog888 has left Special:Chat.
22:45 <Jr Mime> It's in Fergie's mudcrate
22:45 <Hairrazerrr> [[RuneScape:Maps]]
22:45 <Cåm> With guidelines on what they need, examples of how to make them
22:45 <Casting Fishes^^> [[arc o line]] 
22:45 <Jr Mime>
22:45  * AnselaJonla reverts Chrislee's edit again
22:45 <Jr Mime> So, what tool do you use? :o
22:46 <Urbancowgurl777> lol Ansela
22:46 <Urbancowgurl777> Cam
22:46 <AnselaJonla> Read the message on their talk page Fergs?
22:46 <AnselaJonla> Can you access that link I left them?
22:46 <Urbancowgurl777> i was going to
22:46 <Urbancowgurl777> wouldn't an image guide be easier? can't really put that in the map guideline page in the map namespace though
22:46 <Urbancowgurl777> so.. what do
22:47 <Urbancowgurl777> yes Ansela
22:47 <Cåm> what about a Mappers guild?
22:47 <Urbancowgurl777> wikiguilds were shut down
22:48 <Urbancowgurl777> lately i've kind of regretted that.. with the mmg and map projects going on
22:48 <Urbancowgurl777> but really it's easier to host in the userspace
22:48 <Jr Mime> *Telepathy Fergie* What tool do you use to change the colors correctly? :D
22:48 <Urbancowgurl777> for.. what?
22:48 <Hairrazerrr> I'm sorry fergie <3
22:48 <Jr Mime> The dots
22:48 <Cåm> Don;t we still have an 'active' citers guild?
22:49 <Hairrazerrr> Colors > Colorize
22:49 <Hairrazerrr> There ya go Mime
22:49 <Urbancowgurl777> no wiki guilds are 'active'
22:49 <Urbancowgurl777> they're just people that go and do
22:49 <Jr Mime> I love ya Hair!
22:49 <Urbancowgurl777> do Hue/Saturation
22:49 <Hairrazerrr> Of course you do.
22:49 <Hairrazerrr> :D
22:49 <Jr Mime> Now... lets test this test on a testing map
22:50 <Urbancowgurl777> *goes to upload relevant files on her wiki*
22:50 <Jr Mime> Ewwww it is soo ugly
22:51 <Cåm> hrm.... how about creating a Projects forum?
22:51 <Jr Mime> Oh, not the good dot
22:51 <Jr Mime> Erm
22:52 <Urbancowgurl777> it was decided to host projects in the userspace, Cam
22:52 <Urbancowgurl777> since wikiguilds failed
22:52 <Jr Mime> Hair
22:52 <Urbancowgurl777> you'd be like reverting that
22:52 -!- La Hit has joined Special:Chat
22:52 <Urbancowgurl777>
22:53 <Hairrazerrr> Sawwy
22:53 <Hairrazerrr> Wut
22:53 <Jr Mime> How do I copy & paste this dot
22:53 <Jr Mime> It no work :o
22:53 <Cåm> That forum completely passed me by....
22:53 <Cåm> How do I not remember that?
22:54 <Hairrazerrr> Ctrl + A ; Ctrl + C ; then go to the map Ctrl + V
22:54 <Urbancowgurl777> i think, if we ever get real forums, we could reopen some sort of project space
22:54 <Jr Mime> I did
22:54 <Urbancowgurl777> but with the way our community is set up right now it's just like meh
22:54 <Jr Mime> It pasts a ugly dot, not even same color
22:54 <Urbancowgurl777> did you save-as the image?
22:54 <Sum1 0 o>
22:54 <Sum1 0 o> Could I kill Kamil?
22:55 <Sum1 0 o> and I'm wearing full mystic and fire blasting
22:55 <Urbancowgurl777> ..stats?
22:55 -!- PunchinPaul has joined Special:Chat
22:55 <Sum1 0 o> 62 magic
22:55 <Jr Mime> no @ fergie
22:55 <Jr Mime> 1sec
22:55 <Urbancowgurl777> you have to save it properly for transparency to work
22:56 <Urbancowgurl777> maybe Sum. i think that was around my level when i did the quest, but i did it with a cannon too
22:56 <Sum1 0 o> I have a cannon in the bank
22:56 <Sum1 0 o> Should I bring it?
22:56 <Urbancowgurl777> it's difficult
22:56 <Urbancowgurl777> maybe try without first
22:56 -!- PunchinPaul has left Special:Chat.
22:57 <Sum1 0 o> bah1
22:57 <Sum1 0 o> I lost it
22:57 -!- The coolest fisher has joined Special:Chat
22:57 <Hairrazerrr> Hey The coolest fisher
22:57 <Sum1 0 o> Hey The coolest fisher
22:57 <The coolest fisher> yo
22:57 <The coolest fisher> just got 99 fishing yesterday
22:58 <Sum1 0 o> gz
22:58 <Hairrazerrr> Good job
22:58 <The coolest fisher> you guys check out that runespan
22:59 <Hairrazerrr> Fergie
22:59 <AnselaJonla> [[Wicked robes|All but about five of those images are of me, so yeah, I checked out RuneSpan]]
22:59 <Hairrazerrr> Can I have the file for the header? :O
23:00 <The coolest fisher> ansela you got 99 rc
23:00 <Doom Weaver> 
23:00 <Doom Weaver> IF you die on room 2
23:00 <Doom Weaver> do you start all over?
23:00 <AnselaJonla> Nah, not yet
23:00 <AnselaJonla> I'm close to 99 (hp)
23:00 <Doom Weaver> please help
23:00 <Urbancowgurl777>
23:00 -!- Sarwar31 has left Special:Chat.
23:00 <AnselaJonla> Erm... can't remember
23:00 <Urbancowgurl777> tis on there
23:00 <The coolest fisher> i'm level 92 right now
23:00 -!- Mido5001 has joined Special:Chat
23:00 <Urbancowgurl777> as well as the guidelines in the map forum which i have linked you to multiple times
23:01 <Jr Mime> I can't figure this...
23:01 <Urbancowgurl777> y link un work
23:01 <Urbancowgurl777> nu*
23:02 <Sum1 0 o> Okay, I'm off to Kamil
23:02 <Sum1 0 o> Wish me luck
23:02 <Doom Weaver> can you tell me please i dont like reading :c
23:02 <AnselaJonla> Doom, just read it
23:03 <Doom Weaver> kk ol
23:03 <Jr Mime> I have the dot one 1 gimp page
23:03 <The coolest fisher> damn bot just stole my fishing spot
23:03 <Jr Mime> the map on another
23:03 <Jr Mime> I select, copy
23:03 <Jr Mime> Paste and it does a grey dot
23:04 <Urbancowgurl777> use the square-selection tool
23:04 <Urbancowgurl777> draw a square around the whole dot, ctrl v
23:04 <Urbancowgurl777> then on the other page ctrl p
23:04 <Casting Fishes^^> wat
23:04 <Jr Mime> ctrl p is pring
23:04 <Casting Fishes^^> nuz
23:04 <Jr Mime> print
23:04  * Casting Fishes^^ has been pinged
23:04 <Urbancowgurl777> well wahtever, paste
23:04 <Urbancowgurl777> ctrl c and then ctrl v
23:04 <Urbancowgurl777> sorry
23:04 <Urbancowgurl777> o.o
23:05 <The coolest fisher> dont u mean ctrl x
23:05 <Jr Mime> Always grey
23:05 <Jr Mime> ...
23:05 <Urbancowgurl777> no Coolest
23:05 <Jr Mime> Ctrl x is cut
23:05 <Urbancowgurl777> try to drag it then?
23:05 <The coolest fisher> no its dublicate
23:06 <The coolest fisher> ctrl w is what you want 
23:06 <The coolest fisher> try it
23:06 <Jr Mime> It's cut
23:06 <Jr Mime> ctrl c is xopy
23:06 <The coolest fisher> if it was cut it would be ctrl c
23:06 <The coolest fisher> c for cut
23:06 <The coolest fisher> yo